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УВОД  

 
Урбанистички пројекат за изградњу објекта ''Ватрогасног дома'' на кп.бр. 2149/5 и 

кп.бр.2148/4 КО Петровац на Млави, општина Петровац на Млави (у даљем тексту 
Урбанистички пројекат, УП, УП ватрогасног дома) садржи текстуални и графички део. 
Урбанистичким пројектом се кроз анализу постојећег стања, а на основу прописаних 
смерница из планског документа, и услова надлежних институција, дефинише начин 
изградње и уређења простора у обухвату Урбанистичког пројекта.   

 
Урбанистички пројекат се ради на захтев Инвеститора у свему у складу са чл.60-63 

Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 
121/12, 42/13 - УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/1483/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 
52/2021 и 62/2023). 

 
Подаци о захтеву: 

Инвеститор:Општина Петровац на Млави, Ул.Српских владара бр 165, Петровац на Млави 

 
 

Опис задатка:  
 

         Ватрогасни дом у Петровцу на Млави, која је предмет пројекта, планиран је у 
грађевинском подручју, на кп.бр.2149/5 и на делу кп,бр. 2148/4 КО Петровац на Млави на 
локацији у западном делу насеља, у оквиру формираних центара насеља.  
Парцела 2149/5 КО Петровац на Млави се налази у јавној својини Општине са површином 
од 990m2 у обохвату УП 965m2. На парцели нема изграђених објеката. Излаз на јавну 
саобраћајну површину остварује се преко постојећег утабаног пута који делимично 
заузима дату парцелу. Планом генералне регулације планирана је саобраћајница са 
западне стране парцеле преко које се остварује приступ јавној саобраћајној површини. 
Терен је релативно раван, у благом паду од запада према истоку. Парцела 2148/4 КО 
Петровац на Млави се такође налази у јавној својини Општине, и заузима површину од 
1269 m2. На делу од  576m2, који улази у обухват урбанистичког пројекта, налази се 
трафостаница за коју ће се издвојити посебна парцела. 

На основу диспозиције објекта, унутрашњег саобраћаја и начина коришћења 
простора, неопходно је прописати правила уређења и грађења, тако да нова грађевинска 
парцела ГП1 настала спајањем катастарских парцела 2149/5 и дела 2148/4, добије услове 
неопходне за будућу изградњу ватрогасног дома.  

 
Идејно решење израдио је биро „ANDZOR ENGINEERING”, Нови Сад. 
 
За потребе израде Урбанистичког пројекта геодетске послове, снимање и обрада, 

урадио је Инфоплан доо. 
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I ОПШТИ  ДЕО 
 

 

1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ УРБАНИСТИЧКОГ 

ПРОЈЕКТА 
 

Правни основ: 
 Закон о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10, 

24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 31/19, 37/19-
др.закон 9/20, 52/2021 и 62/2023). 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Службени гласник РС" бр. 31/19),  

 

Плански основ: 

1.  Плана генералне регулације насеља Петровац на Млави (Сл. гласник општине 
Петровац на Млави 5/2019 и 5/2021). 

2. ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

 Урбанистички пројекат се ради са циљем дефинисања услова изградње и уређења 
комплекса ватрогасног дома.  

 Урбанистичким пројектом се врши урбанистичко – архитектонска разрада локације, 
са преиспитивањем могућности и ограничења за изградњу жељених садржаја и 
формирање јединственог функционалног комплекса.   

 Урбанистичким пројектом је потребно обухватити планирани комплекс ватрогасног 
дома и дефинисати услове уређења и изградње на основу Закона о планирању и 
изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 
– УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20, 52/2021 и 62/2023) и Плана 
генералне регулације насеља Петровац на Млави (Сл. гласник општине Петровац на 
Млави 5/2019). 

  Циљ је да се, путем урбанистичко-архитектонске разраде ове локације, створе 
услови за издавање неопходних дозвола, а у складу са важећом просторно-планском 
документацијом и правилима грађења, уређења и заштите простора, чиме се усклађују 
реалне потребе и захтеви инвеститора са могућностима локације у погледу поштовања 
критеријума и прописа за изградњу објекта, заштиту јавног интереса, суседних парцела и 
животне средине. 

 Пројектним задатком дефинисани су садржаји и објекти које је потребно уградити у 
урбанистички пројекат. У оквиру планиране намене, потребно је дефинисати:  

– обухват урбанистичког пројекта,  
– начин коришћења и уређења простора у целини у складу са идејним пројектом, 
– извршити анализу локације непосредног окружења. На основу анализе локације 

потребно је дефинисати приступ парцели, паркинг површине, површине за колски и 
пешачки саобраћај,  

– дефинисати начин уређења целог простора,  
– цео простор је потребно инфраструктурно опремити. 

 
 
 
 
 

https://www.petrovacnamlavi.rs/prve-izmene-plana-generalne-regulacije-naselja-petrovac-na-mlavi/
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3. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  

 

Урбанистички пројекат обухвата катастарске парцеле број 2149/5 и 2148/4 К.О. 

Петровац на Млави укупне површине 22,13 ari. Разрадом урбанистичког пројекта 

обухваћена је у целости кп. бр. 2149/5 и део 2149/4 уповршини од 5,76 ари. Укупна 

површина обухвата разраде урбанистичког пројекта износи 0,1541 ha односно 15,41 ari. 

Површине парцела срачунате су на основу координата детаљних тачака и разликују се од 
површина које су дате у листу непокретности обзиром да дигитални катастарски план на 
територији општине Петровац на Млави није у службеној употреби. Тачне површине биће 
уписане у катастарском оператеру након израде пројекта парцелеције. 
 

4. ПОДЛОГЕ ЗА ИЗРАДУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 
За потребе израде Урбанистичког пројекта коришћене су следеће подлоге: 

 Катастарско-топографски план предметне локације размере 1:500 оверен од 
стране  Инфоплан доо. 

 

Из свега напред наведеног следи да су подлоге на којима се ради графички део УП 
у складу са чланом 32. став 3. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' 
бр.72/09, 81/09 – исправка, 64/10-УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 
145/14, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20, 52/2021 и 62/2023). 

 

5. Извод из Плана Генералне регулације за насељено место 

Петровац на Млави (“Сл. гласник општине Петровац на Млави 5/2021 и 

5/2021”). 
 

  Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је  План генералне регулације за 
насељено место Петровац на Млави (у даљем тексту План генералне регулације, ПГР 
Петровац на Млави). Смернице дефинисане у Плану генералне регулације се разрађују 
овим УП. 

 Према ПГР Петровац на Млави обухват УП је део неизграђеног земљишта у 
оквиру грађевинског подручја: 

            ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ПОВРШИНA И ОБЈЕКАТА ЈАВНЕ НАМЕНЕ  
Објекти и површине јавне намене у границама Плана представљају специфичне 

целине намењене за јавну употребу, односно, доступне јавности, за које се по правилу 
утврђује јавни интерес и које се, као такве, могу јављати у било којој зони и целини 
утврђеној Планом. Јавне намене које су обухваћене овим Планом су: образовање, дечија 
заштита, социјална заштита, здравство, култура, администрација, површине посебне 
намене, јавне зелене површине, спорт и рекреација, саобраћај, комуналне површине и 
објекти, инфраструктурне мреже и објекти. Овим Планом се утврђују услови за уређење 
површина и изградњу објеката јавне намене, који појединачно за сваку намену или 
функцију, у зависности од њеног карактера, подразумевају сет правила у смислу 
регулације, нивелације, парцелације, урбанистичких услова за изградњу, као и посебних 
услова изградње. Планом су дати максимални урбанистички параметри за сваку јавну 
намену, који се примењују у случају изградње нових објеката, као и реконструкције и 
доградње постојећих објеката. Уколико постојећи објекти премашују планиране 
параметре, могу се задржати, без могућности доградње а дозвољавају се радови на 
реконструкцији, адаптацији, санацији, енергетској санацији, инвестиционом и текућем 
одржавању. Изузетно, уколико се планираном интервенцијом на постојећим објектима 
премашују максимално дозвољени коефицијенти заузетости, или је грађевинска парцела 
мања од најмање прописане Планом, могуће је кроз израду урбанистичког пројекта 
оправдати архитектонско – урбанистичко решење локације при чему одступања не могу 
бити већа од 15%. Уколико су остварени урбанистички параметри мањи од максимално 
дозвољених планираних параметара, постојећи објекти се могу доградити. За потребе 
изградње, као и реконструкције и доградње објеката јавне намене (објекти образовања, 
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здравства, дечије и социјалне заштите, културе, локалне самоуправе, јавних предузећа и 
установа, спортско-рекреативни објекти) обавезна је израда урбанистичког пројекта, у 
складу са релевантним законским и подзаконским одредбама. За потребе прибављања 
новог земљишта у јавну својину, у циљу изградње објеката јавне намене, примењиваће се 
Законом прописани инструменти и поступци. Уколико су поједине функције ових 
делатности у објектима градитељског наслеђа или амбијенаталних целина, морају бити у 
складу са условима надлежног Завода за заштиту споменика културе и градитељског 
наслеђа. 
 У оквиру зона становања могу се планирати локације образовања, дечије и социјалне 
заштите, здравства, културе, информисања, уколико планиране парцеле задовољавају 
услове прописане Планом за одговарајућу намену. Типологија објекта мора бити 
прилагођена условима локације, односно у складу са типологијом објеката у непосредном 
окружењу. Архитектонски, објекти јавних намена треба да буду препознатљиви и 
уочљивији од објекта других намена. Најмања удаљеност слободностојећих објекта 
јавних намена до објеката на суседним парцелама износи минимално 4,0 m. Уколико је 
растојање до суседног објекта мање од прописаног не дозвољава се отварање отвора на 
бочним фасадама према јавним објектима, осим отвора помоћних просторија са високим 
парапетима (висина парапета минимумално 1,6 m) или са фиксним, непровидним 
стаклом. Растојање основног габарита и линије суседне грађевинске парцеле износи, на 
делу бочног дворишта претежно северне оријентације минимално 2,5 m, односно на делу 
бочног дворишта претежно јужне оријентације минимално 5,0 m. Објекти јавне намене 
осим као слободностојећи могу бити и једнострано или двострано узидани, односно, 
објекат се може поставити на границе са суседним парцелама. Код двострано узиданих 
објеката, не могу се планирати отвори било које врсте на зиду постављеном на међи са 
суседом. Могу се планирати атријумипреко којих је дозвољено природно осветљавање и 
проветравање искључиво помоћних просторија. Минимално удаљење једнострано 
узиданог објекта од објекта на бочној суседној парцели износи 5,0 m. Сва удаљења од 
граница и објеката на суседним парцелама дата су као минимална а примењују се у 
складу са целинама у којима се налазе. За изградњу, реконструкцију, доградњу или 
надградњу објеката јавне намене, обавезна је разрада локације урбанистичким пројектом. 
 
Највећи дозвољени индекс заузетости (Из) 50%  
Највећа дозвољена висина објекта - максимална спратност објекта П+2+Пк(Пс)  
- максимална висина венца 12,0 m  
- максимална висина слемена 15,5 m 
 
         Приступ парцели и паркирање возила       
         Свака формирана грађевинска парцела мора имати обезбеђен приступ на јавну 
саобраћајну површину. Приступ се по правилу остварује непосредно, целом ширином 
фронта парцеле а изузетно, приступ се може остварити преко приступног пута у оквиру 
саме грађевинске парцеле – приватног пролаза и посредно, преко интерне, сувласничке, 
саобраћајне површине која није јавна. Изузеци су дозвољени у блоковима који имају 
велику дубину и претежно су изграђени по ободу. Минимална ширина приступног пута и 
интерне сувласничке саобраћајне површине је 3,5 m, у зонама становања ниске 
спратности и 5,5 m у свим осталим зонама. Минимална ширина приватног пролаза је 2,5 
m. За паркирање возила, власници објеката и грађевинске парцеле, морају обезбедити 
одговарајући број паркинг места на предметној грађевинској парцели и/или у оквиру 
објекта. Изградња потребног паркинг простора, мора се извести истовремено са 
изградњом или реконструкцијом објекта. Није дозвољено паркирање возила у простору 
између грађевинске и регулационе линије.  

 
Смернице за спровођење плана 
Ha подручјима на којима je овим планом предвиђено непосредно спровођење 

неопходна je израда урбанистичког пројекта за: објекте јавних служби, објекте који 
се налазе на парцели културног добра и свим суседним парцелама тог културног добра, 
објекте који се граде у близини заштићеног природног добра, као и за све објекте веће 
од 800 m 2 БГП. 
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6. ПРЕГЛЕД ПРИКУПЉЕНИХ ПОДАТАКА И УСЛОВА НАДЛЕЖНИХ 

ИНСТИТУЦИЈА  
 

За потребе израде Урбанистичког пројекта затражени, односно добијени су услови од: 

Табела бр. 1: Списак тражених и добијених услова: 

Услови Добијени Број услова 
Датум добијања 

услова 

КЈП “Извор“ Да 1764 16-мај-23 

ЈП Србијагас Да 06-07-11/1458/1 31-мај-23 

ЕПС Дистрибуција Да 
Д.11.02-209710-

УПВ-23 
5-јун-23 

Телеком Србија Да 208629/2-2023 17-мај-23 

Министарство унутрашњих послова Да  217-28-559/23-1 16-мај-23 

КЈП “Извор“-управљач општинских и 
некатегорисаних путева 

Да 3716 10-окт-23 

 

У поступку израде урбанистичког пројекта достављена је следећа документација: 

1. . Идејно решење комплекса ватрогасне станице, израђено 2023. године од стране  

„ANDZOR ENGINEERING”, пројектант  Смиљана Драгићевић, дипл.инж.арх. 
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II АНАЛИЗА И ОЦЕНА СТАЊА 
 

1. ОПИС ЛОКАЦИЈЕ 
 

 Градска општина:  Петровац на Млави 

 Катастарска општина: Петровац на Млави 

 Број катастарских парцела: Цела 2149/5 и део 2148/4  
 

Ватрогасни  дом у Петровцу на Млави, која је предмет пројекта, планиран је у 
грађевинском подручју, на парцели 2149/5 и делу  2148/4  КО Петровац на Млави која је 
смештена у западном делу насеља, у оквиру формираних центара насеља.  

Парцела 2149/5 КО Петровац на Млави се налази у јавној својини Општине, и у 
обухвату УП заузима површину од 966 m2. На парцели нема изграђених објеката. 
Парцела тренутно има приступни насути пут који у западном делу прелази преко парцеле. 
Терен је релативно раван, у благом паду од запада према истоку. Парцела 2148/4 КО 
Петровац на Млави се такође налази у јавној својини Општине, и заузима површину од 
1269 m2. На делу парцеле који ће се пројектом парцелације припојити кп.бр.2149/5 и тако 
формирати ГП1, налази се изграђена трафостаница, остали део парцеле који неће бити 
предмет разраде заузима улица Јована Јовановића Змај и део који припада зеленој 
површини у оквиру спортског центра. 

          
 

Слика 1. 
приказ ширег окружења 

 
Парцеле са којима се граничи предметна парцела на северу и западу су 

неизграђене са неуређеним високим и ниским растињем. На суседној парцели са источне 
стране постоји објекат породичног становања. 

Терен самог обухвата УП је у паду и то према југоистоку. Најнижа кота је 123,72 
mnm у источном делу према суседу, а највиша 124,26 mnm према западној граници 
парцеле.  
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2.ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ  НА ПАРЦЕЛИ 

Парцела која је предмет УП је неизграђена са ниским и високим растињем.  

           
 
 

         

 

Табела бр. 2: Начин коришћења земљишта према подацима катастра непокретности 

бр.кп. Власништво 
Постојеће 
стање 
коришћења 

Површина 
парцеле  

 (hа) 

Површ из 
кордината у УП-у 

(hа) 

2149/5 Јавна својина Њива 1.класе 0,099 0,0966 

2148/4 Јавна својина Њива 1.класе 0,1269 0,1247 
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Слика 2. Приказ разраде УП на топографско-катастарском плану 
 

III РЕШЕЊА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

1. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ  
 

1.1. НАМЕНА ПОВРШИНА И УРЕЂЕЊЕ ПРОСТОРА 
 

Укупна површина обухвата разраде урбанистичког пројекта износи 15,41 ари.  
На новоформираној грађевинској парцели ГП1 планира се изградња комплекса 

ватрогасног дома са саобраћајним и пешачким комуникацијама и уређеним зеленим 
површинама. 

 
Табела бр. 3. Анализа површина у обухвату УП 

кп.бр. 
Постојећа 

намена 

Број 
новоформиране 

парцеле 
планирана намена 

Површина  у 
обухвату УП (m2) 

2149/5 и 

део 2148/4 

Неизграђено 
земљиште 

ГП1 

Објекат ватрогасног дома 272,52 

Интерне саобраћајнице 260.21 

Пешачке површине 251.07 

Паркинг 62.5 

Зеленило 567.60 

Одлагање смећа 1.64 

Изграђено 
земљиште 

ГП2 

Трафостаница 12.15 

Пешачка комуникација 22.74 

Зеленило 90,34 

     УКУПНО 15,41 
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 СИТУАЦИОНО РЕШЕЊЕ ОБУХВАТА УП 
 

Планирана је изградња зграде ватрогасног дома са пратећим садржајима у оквиру 
грађевинске парцеле. Објекат је слободностојећи, спратности П+1 са свим неопходним 
садржајима за ову врсту намене. 

Објекат дома је  позициониран у западном делу парцеле управно на градску 
саобраћајницу.  

Паркинг простор са 5 паркинг места, налази се у централном делу комплекса. У 
западном делу парцеле планиран је пешачки приступ парцели из Папинске  улице као и 
простор за одлагање смећа. 

Све остале површине су уређено зеленило и стазе. 
 

1.2. САОБРАЋАЈНО, РЕГУЛАЦИОНО И НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ 

 

Грађевинска парцела на којој је планирана изградња објекта ватрогасног дома се  
налази на углу улице Јована Јовановића Змаја и Папинске  улице. Профил и регулација 
улица Јована Јовановића Змаја и Папинске  су дефинисани Планом генералне регулације 
за насеље Петровац на Млави (Сл. гласник општине Петровац на Млави број 5/2019)). 

Ватрогасна возила преко платоа приступају улици Јована Јовановића Змаја. 
Ватрогасни плато је ширине 12m и дужине 21.4m и уједно би  служио за потребе прања и 
одржавања возила, као и извођења вежби припадника јединице. 

Пешачки улаз у објекат је са стране папинске улице. Пешачка кретања остварују се 
пешачким  стазама. 

За потребе паркирања планирано је 5 ПМ(1ПМ/70m²). На 5ПМ се приступа са 
ватрогасног платоа. 

 
Регулациона решење 
Регулационом линијом разграничене су површине грађевинског земљишта јавне 

намене од грађевинског земљишта за остале намене. 
Регулациона линија је у складу је са Планом генералне регулације за насеље 

Петровац на Млави (Сл. гласник општине Петровац на Млави број 5/2019)). 
 
Грађевинска линија 
За предметну грађевинску парцелу грађевинска линија je у складу је са Планом 

генералне регулације за насеље Петровац на Млави (Сл. гласник општине Петровац на 
Млави број 5/2019). Објекат ватрогасног дома поставља се у оквиру зоне изградње 
дефинисане грађевинским линијама и минималним одстојањима од суседних парцела. 

 
Нивелационо решење 
Нивелација је одређена уз поштовање услова постојећег стања и нивелације улице 

Јована Јовановића Змаја на коју је ослоњена предметна локација.  
Кота пода улазног ходника је  0.00 (124.40mvn). Корекције нивелационог решења су  

могуће  након  израде пројектне документације. 

 
1.3. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

 

Уређење слободних и зелених површина условљено је самом наменом објеката и 
положајем објеката. Зелене површине треба уредити са наглашеним заштитним 
карактером. Планира се озелењавање слободних површина и засади високог растиња, 
који ублажавају негативна дејства (бука, вибрације, прашина...) из окружења, претежно од 
околног саобраћаја. 

Зелене површине биће уређене као травнате, а могућа је садња ниског, средњег или 
високог растиња, уз услов да врсте не буду инвазивне и да крошње дрвећа не прелазе 
границе парцеле. Озелењавање ускладити са подземном и надземном инфраструктуром 
према техничким нормативима за пројектовање зеленила.  
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Обавезно се уз ограду платоа за одлагање смећа формира зелени заштитни појас 
од зимзеленог високо-жбунастог растиња. Овај зелени појас може да буде висине до 1,8 
m. 

Код озелењавања неизграђених површина, потребно је бирати врсте аутохтоног 
порекла, тако да у композиционом решењу, оне истичу главне правце кретања и објекте, 
као централни део уз одвајање територије самих објеката, зеленим „заклонима“ 
поштујући правце кретања. 

 

Постојеће стање  

Простор  обухваћен урбанистичким пројектом је са ниском вегетацијом. 
 
Новопројектовано уређење зелених површина 

Комбиновани распоред геометријских и слободно пројектованих елемената, одаје 
утисак склада у отвореном простору. Планирана доминантна висока вегетација, затвара 
мноштво богатих и колоритних визура, представљајући уједно и зелени фон партерном 
уређењу и објектима. Умерена конфигурација терена, са благом падином, треба да 
обезбеди сагледивост новопланиране композиције.  

Основни концепт пејзажног обликовања се заснивати на стварању јединствене 
амбијенталне средине, визуелно привлачне и функционалне, са истицањем повољних 
визура ка главном објекту. Да би наведени концепт био испоштован, неопходно је цео 
комплекс одвојити високим и средњим спратом вегетације, уз отварање визура са 
делимичним сагледавањем сваког следећег елемента пејзажног приказа. 

Дрвореде користити као оквире дворишта и за визуелно сагледавање основних 
праваца кретања, живе ограде за одвајање од осталог простора и наглашавање обода, 
али и као станиште птица и физичку препреку за непожељне посетиоце, пузавице за 
ублажавање оштрих ивица терена. 

Биљни материјал се базира на лишћарским врстама са сведеним бројем врста 
четинара, (користити га због боје, текстуре и  изгледа у зимском  аспекту), лишћарским, 
четинарским и зимзеленим шибљем, уз обилно коришћење травнатог материјала. 

Избор врста се базира на природним условима средине, аутохтоним биљкама и 
визуелној разноликости, а део материјала, на падинама, везује земљиште како не би 
дошло до девастирања педолошког покривача, чијим одроном би могла бити угрожени 
објекти.  
 

2. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 

2.1. УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ СА АНАЛИЗОМ ПЛАНИРАНОГ СТАЊА 
 

У обухвату Урбанистичког пројекта планирана је изградња објекта Ватрогасног дома 
са пратећим садржајима.  

У складу са Планом генералне регулације дефинисани су урбанистички параметри и 
то: 

 Максимална спратност објеката је П+2+Пк(Пс)  

 Максимална висина венца је 12m  

 Максимална висина слемена је 15,5m  

 Максимални степен заузетости у блоку 50%  

 Минимални проценат озелењених површина на парцели 20 %  

 Број паркинг места за администрацију минимум 1ПМ на сваких 70m 2 
корисног простора  

 
У табели су дати урбанистички показатељи грађевиске парцеле (ГП1). 

Изградња на грађевинској парцели (ГП1) је условљена дозвољеним 
урбанистичким параметрима наведеним у табели. Максимални коефицијенти се 
не могу прећи. 
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У табели су дати урбанистички показатељи који одређују капацитете новоформираних 
грађевиских парцела (ГП1 и ГП2) чије се формирање предлаже урбанистичким пројектом. 

Изградња на грађевинским парцелама је условљена дозвољеним урбанистичким 
параметрима наведеним у табели. Максимални коефицијенти се не могу прећи. 
 

Планирани и максимални урбанистички параметри 

новоформирана  
грађ. парцела 

УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ 

Бр: 
П 

(m
2
) 

БРГП 
(m

2
) 

П објеката у 

основи (m
2
) 

Спратност  
Зеленило 

% 
Индекс 
заузет. 

        

ГП1 

  

 НОВО СТАЊЕ ПЛАНИРАНИ ПАРАМЕТРИ-ОСТВАРЕНИ  УП-ом 

1417 406,45 272,52 П+1 40 19 
  

 
 

МАКСИМАЛНИ ДОЗВОЉЕНИ УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ 
 

1417 
макс 
1090 

макс  
708,5 

до 
П+2+Пк(Пс) 

Мин 20% До 50% 

 

ГП2 

  

 НОВО СТАЊЕ ПЛАНИРАНИ ПАРАМЕТРИ-ОСТВАРЕНИ  УП-ом 

124,23 12,15 12,15   П 73 10 
  

 
 

МАКСИМАЛНИ ДОЗВОЉЕНИ УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ 
 

124,23 62,11 62,11 П Мин 20% До 50% 

 

У случају максималне изграђености парцеле ГП1, са степеном заузетости 50%, укупна 
бруто развијена грађевинска површина (свих етажа) износила би БГРП= 708,5 m2, а бруто 
површина под објектима габарита Побјекта= 708,5 m2. 

Паркирање и гаражирање се обезбеђује на парцели и то:  
– број паркинг места за  објекте јавне намене минимум 1ПМ на сваких 70m2 корисног 

простора, односно потребно је 16 ПМ за максималну изграђеност ГП1 

– УП планирана је изградња 5 ПМ на парцели за потребе ватрогасног дома.. 

 

Грађевинска парцела је регулационом линијом одвојена од регулационог појаса 
саобраћајнице. На  графичком прилогу број 4. „Саобраћајно, регулационо и нивелационо 
решење“ у Р 1:250 дефинисани су сви регулациони услови (растојања објеката од 
регулационе линије, граница парцела). 

Уз главни објекат, у оквиру комплекса, а у оквиру дозвољеног индекса заузетости и 
изграђености могу се градити и помоћни објекти уз поштовање прописаних правила 
изградње. У овом случају ватрогасног дома нису планирани помоћни објекти. 

Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и други елементи, 
утврђују се пројектом за грађевинску дозволу. 

 
2.2. УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

 

Урбанистички пројекат обухвата део катастарске парцеле број 2149/5 и део  2148/4  
КО Петровац на Млави. Укупна површина обухвата урбанистичког пројекта је 15,40 ари. 

Објекат ватрогасног дома биће постављен на катастарској парцели 2149/5 као и 
паркинг површине док ће се приступни плато за ватрогасна возила наћи на делу парцеле 
2148/4.  

Урбанистичким пројектом се предвиђа нова препарцелација у оквиру разраде. Новом 
препарцелацијом формираће се две нове грађевинске  парцеле ГП1 И ГП2. На 
грађевинској парцели ГП1 планира се изградња Ватрогасног дома док би се за постојећу 
трафостаницу формирала грађевинска парцела ГП2 све према графичком прилогу 
бр.05_Предлог плана препарцелације Р=1:250. 

Грађевинска парцела ГП1 формира се од целе кп.бр. 2149/5 (9,66ari) и дела 
кп.бр.2148/4 (4,52ari), ГП2 формира се од дела кп.бр. 2148/4. 
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3. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ 
 

Прикључке на инфраструктурну мрежу урадити у складу са техничким условима 
надлежних комуналних организација и постојећим стањем на терену. Приказ комуналне 
инфраструктурне мреже дат је на графичком прилогу бр.7– Синхрон план инсталација, Р 
1:500. 
 

3.1. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

За потребе напајања електричном енергијом будућег објекта ватрогасне станице, 
спратности до П+1, на к.п. бр. 2149/5 КО Петровац на Млави, пројектом предвидети 
потребне напојне електроенергетске инсталације, електричне инсталације разводних 
ормана, прикључница и осветљења, инсталације јавне расвете интерних саобраћајница и 
паркинга, неопходне инсталације слабе струје (инсталације телефона и рачунарске 
мреже) као и инсталације громобрана и уземљења у свему према важећим прописима и 
сагласно чл. 60 до 63 „Закона о планирању и изградњи“ (Сл.гласник РС 72/2009, 81/2009 – 
исправка, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука 
УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон, 
9/2020, 52/2021 и 62/2023). 

 
Списак закона, прописа, правилника, стандарда и техничких препорука ЕПС-а 

коришћених код израде урбанистичког пројекта: 

 Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 
- УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС и 98/13 - УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 
31/2019, 37/2019 – др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) 

 Закон о безбедности и здрављу на раду („Сл.гласник РС“ бр. 35/2023). 

 Закон о енергетици („Сл. гласник РС”, бр. 145/2014, 95/2018 - др. Закон, 40/2021, 
35/2023 – др. Закон и 62/2023). 

 Закон о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, број 111/2009, 20/2015 и 87/2018) 

 Правилник о техничким нормативима за електричне инсталације ниског напона 
(„Сл.лист СФРЈ“ бр.53/88 и 54/88 – испр. и Сл.лист СРЈ, бр.28/95) 

 Правилник о техничким нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних 
објеката и објеката јавне намене електроенергетских постројења и уређаја од 
пожара („Сл. гласник РС”, бр. 22/19) 

 Правилник о техничким нормативима за заштиту објекта од атмосферских 
пражњења (Сл.лист СРЈ бр.11/96). 

 SRPS EN 62305-3 громобранске инсталације општи услови 

 SRPS EN 62305-1 громобранске инсталације, одређивање нивоа заштите 

 Техничке препоруке ЕД Србије: ТП 3, ТП 5, ТП 13 

 SRPS HD 60364-4-41 – заштита од електричног удара 

 SRPS HD 60364-4-443 – електричне инсталације, заштита од пренапона 

 SRPS HD 60364-5-52 – електрични развод, трајно дозвољене струје 

 SRPS HD 60364-5-54 – уземљење и заштитни проводници 
 
ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 

Новопланирани објекат ватрогасне станице је планиран као слободностојећи, 
двобродан челични објекат, спратност у делу П, у делу П+1. Објекат је организован у две 
засебне целине: 1- гаража за три возила са свим пратећим просторијама; 2 – део 
ватрогасног дома. У оквиру целине 1 – гараже, налази се гаража за три возила са 
простором за прање опреме из које се даље улази у радионицу, компресорску станицу и 
оставу. У оквиру целине 2 – ватрогасни дом, налазе се следеће просторије: у приземљу, 
улазни хол са степеништем из којег се даље директно улази у дневни боравак са кухињом 
и трпезаријом, и дежурни центар са јужне стране, а северно, ка задњој страни објекта у 
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купатило, свлачионицу и котларницу. На спрату објекта су смештене учионица, 
канцеларија командира, купатило, спаваоница и теретана.  

Објекат је позициониран у централном делу парцеле кп. бр. 2149/5 КО Петровац на 
Млави. Колски улаз на парцелу је из улице Јована Јовановића Змаја. Планирана је 
интерна собраћајница ширине око 12 m, од простора улаза/излаза из гараже до 
прикључења на јавну саобраћајницу, дужине око 24 m, а до суседне парцеле 7,2 m, која 
би уједно служила и за потребе прања и одржавања возила, као и извођења вежби 
припадника јединице. Унутар парцеле се планирају и пешачке стазе, паркинг простор, као 
и уређене зелене површине.  
Главни пешачки улаз у објекат је позициониран са југозападне стране, а улаз/излаз у/из 
гараже са југоисточне стране – према главној саобраћајници.  
 
Напајање електричном енергијом 
 

На пацели ГП2, налази се трафостаница 10/0,4kV "Петровац Хала", тип МБТС.  
Преко планског подручја, на коме је предвиђена изградња ватрогасног дома, прелазе 

следећи електроенергетски објекати: 
– Подземни кабловски вод напонског нивоа 10кV 

Потребно је извршити измештање постојећег подземног кабловског вода 10кV који 
својом позицијом смета изградњи будућег ватрогасног дома, у свему према посебним 
техничим условима од стране надлежне Електродистрибуције Србије – Огранак 
Пожаревац. У случају потребе за измештањем електроенергетских објеката потребно је 
обезбедити алтернативне трасе и инфраструктурне коридоре уз претходну сагласност 
Електродистрибуције Србије – Огранак Пожаревац. Трошкове измештања сноси 
Инвеститор објекта због чије се изградње врши измештање.  

Напајање објекта обавиће се у свему у складу са добијеним условима за 
пројектовање и прикључење које је Инвеститор у обавези да прибави од надлежне 
Електродистрибуције Србије – Огранак Пожаревац. Прикључење новопланираног објекта 
– ватрогасног дома је могуће извршити са постојећег електроенергетског објекта ТС 
10/0,4кV “Петровац Хала”, која се налази на ГП2, са могућом потребом за повећање 
инсталисане снаге трафостанице, што ће бити дато посебним условима за прикључење 
од стране надлежног Оператора дистрибутивног система у поступку обједињене 
процедуре.   

Максимална једновремена ангажована снага за новопланирани пословни објекат – 
ватрогасни дом износи 43,47kW за прикључак бр. 1 и 17,25kW за прикључак бр. 2 
(хидроцел.). 

За напајање новопланираног објекта ватрогасног дома на кп. бр. 2149/5 КО 
Петровац потребно је изградити следеће електроенергетске објекте: 

– Напојни кабловски вод 1кV типа 2 х РР00-А одговарајућег попречног 
пресека, од постојеће ТС 10/0,4kV "Петровац Хала" до КПК на спољашњој фасади 
објекта 

– Орман мерног места ОММ на зиду или унутар ТС 10/0,4кV “Петровац Хала ”      
Напојне водове 1кV градити кабловима типа PР00-А одговарајућег попречног 

пресека. Исти се полажу слободно у земљишту у кабловски ров димензија 0,8х0,4m. На 
дну рова поставити постељицу кабла од песка или ситнозрнасте земље. Потребан број 
кабловских водова 1kV je 2. Каблови се напајају преко ОММ који се у постојећој ТС 
10/0,4кV “Петровац Хала” прикључује у нисконапонском разводном блоку 0,4kV преко 
трополне осигурачке летве. Напојни кабловски водови 1kV се простиру од ОММ до 
кабловске прикључне кутије (КПК) од самогасивог изолационог материјала на 
приступачном делу фасаде поред главног пешачког улаза у објекат. Приликом изградње 
предвидети простор за КПК тип 3 (3х250/150А) са заштитном кецељом, од самогасивог 
изолационог материјала степена заштите IP 54, коју треба поставити тако да горња ивица 
КПК буде на висини од 1m до 1,3m изнад стајалишта. Опционо предвидети и посебну КПК 
тип 3 за противпожарни прикључак (хидрант пумпа) са повезивањем "у батерију". Од КПК 

поставити напојни кабал у двослојној коругованој цеви 90mm до главног разводног 
ормана (ГРО) који се поставља у улазном делу у приземљу објекта. Од ГРО до појединих 
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разводних ормана (РО) и разводних табли (РТ) у објекту положити напојне каблове типа 
PP-Y одговарајућег попречног пресека и потребне дужине. 

Главни разводни орман (ГРО) се састоји од прикључног дела  и разводног дела. У 
прикључном делу ГРО је потребно уградити главни компактни прекидач са термичком и 
прекострујном заштитом и шпулном за искључење. У разводном делу ГРО је потребно 
уградити сабирнице и аутоматске осигураче. У ормару обавезно оставити 30% резерве у 
простору. 

У ГРО и појединим РТ уградити заштитне уређаје диференцијалне струје (ЗУДС) 
25(40)/0,03А и нисконапонске аутоматске прекидаче, тип "Б", одговарајуће назначене 
струје према изабраном пресеку кабла који се штити.  

Разводни орман јавног осветљења (РО-ЈО) се напаја посебним кабловским водом 
1kV из ОММ на зиду или унутар ТС 10/0,4кV “Петровац Хала”. 

За мерење потрошње и снаге електричне енергије објеката комплекса ватрогасне 
станице у орману мерног места (ОММ) уз ТС 10/0,4kV уградити полуиндиректну мерну 
групу 3х400/231V, 5A са мерењем активне и реактивне енергије и 15-то минутним 
мерењем снаге са ДЛМС-ом и уграђеним ГПРС-ом за двосмерну комуникацију. Уградити 
струјне мерне трансформаторе одговарајућег преносног односа А/А, класе тачности 0,5. 
Заштиту од струја кварова и ограничавање снаге/струје предвидети применом 
нисконапонских прекидача, назначене струје (А). 

Трасе постојећег кабловског вода 10кV и будућих напојних кабловских водова 1kV, 
као и кабловских водова јавног осветљења дате су на графичком прилогу у размери 
1:250. 

 
Унутрашње електричне инсталације објекта 
Новопланирани објекат треба да садржи следеће електричне инсталације: 

– Инсталације разводних ормана 
– Инсталације осветљења – главног и противпаничног 
– Инсталације термичких потрошача – прикључница 
– Инсталације уземљења и заштите од електричног удара 
– Инсталације дојаве и сигнализације пожара 
– Инсталације слабе струје – телефонске инсталације, инсталације 

рачунарске мреже 
– Инсталације за заштиту од атмосферских пражњења. 

 
Све унутрашње електричне инсталације се изводе сагласно „ПТН за електричне 

инсталације ниског напона“ и важећих стандарда SRPS HD 60364-5-52, SRPS HD 60364-5-
54, SRPS HD 60364-4-41, SRPS HD 60364-4-43, SRPS HD 60364-4-443, и др. 

Код одржавања треба се придржавати важећих прописа, Правилника о техничким 
нормативима за електричне инсталације ниског напона (Сл.лист СФРЈ бр.53/88 и 28/95), 
SRPS HD 60364-6, SRPS EN 62305-1. 

Громобранске инсталације треба да одговарају стандарду SRPS EN 62305-3, SRPS 
EN 62305-1, SRPS N.B4.810 и „ПТН за заштиту објеката од атмосферских пражњења 
(Службени лист СРЈ 11/96) 

У приземљу објекта у  ходничком делу предвиђен је главни разводни орман (ГРО) 
који се поставља на зиду према просторији дневног боравка са кухињом и трпезаријом и 

опремљен је аутоматским прекидачима (осигурачима) тип "Б" и заштитним уређајима 

диференцијалне струје, одговарајућег броја полова, номиналне струје и прекидне моћи. 

На спрату објекта у ходничком делу предвиђена је разводна табла (РТ-Сп) која се 

поставља на зиду (уградна) и која је опремљена аутоматским прекидачима (осигурачима) 

тип "Б" и заштитним уређајима диференцијалне струје, одговарајућег броја полова, 

номиналне струје и прекидне моћи. Главни разводни ормар ће бити металног кућишта 

(два пута декапирани лим дебљине 2 mm, са заштитним премазом), уградни, степена 

заштите IP43, са пуним вратима, бравом и кључем.  
Кабловски развод од ГРО до РТ-Сп и до појединих потрошача вршити делом кроз 

перфориране носаче каблова – ПНК кабловске регале, делом у заштитне инсталационе 
безхалогене самогасиве цеви (ван носача каблова и кроз гипсане зидове) и делом у 
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зидовима испод малтера. Све електричне инсталације у објекту се изводе бесхалогеним 
енергетским кабловима типа N2XH-J, одговарајућег броја и пресека жила. 

 
Инсталације осветљења у новопланираном објекту треба прилагодити врсти и 

намени просторија, те архитектонском решењу плафонских површина и ентеријера. 
Укључење светиљки биће предвиђено локално, помоћу прекидача уграђених на улазу у 
просторију. Треба користити савремене светлосне ЛЕД изворе који имају дуг век трајања 
и добру светлосну искористљивост. Инсталације осветљења и прикључница опште 
намене су предвиђене у свим просторијама у објекту.  

У заједничким просторијама, ходницима и степеништима предвиђена је уградња 
општег и противпаничног осветљења. Противпаничне светиљке су у приправном споју са 
сопственом акумулаторском батеријом и са аутономним напајањем у трајању до 3 часа. 
Противпаничне светиљке се аутоматски активирају код нестанка мрежног напона, а 
стрелица на истима служи као путоказ за излаз из објекта. Напајање противпаничног 
осветљења се врши из разводног ормана у коме струјна кола за исто морају бити 
одвојена од других струјних кола – заштитном преградом или уградњом у посебно 
кућиште. За заштиту струјних кола противпаничног осветљења служе осигурачи (заштита 
од кратког споја), а не и од преоптерећења. 

Инсталацију прикључница чиниће монофазне, трофазне утичнице и директни 
монофазни прикључци. Број и место уградње монофазних и трофазних прикључница 
опште намене биће одређен на основу намене просторије, водећи рачуна да свака 
просторија има на располагању довољан број прикључница. У дневном боравку са 
трпезаријом и чајном кухињом су предвиђене прикључнице за фрижидер и електрични 
шпорет, као и прикључнице опште намене. Такође су предвиђене инсталације 
прикључница за напајање клима уређаја. У купатилима и тоалету за запослене су 
предвиђене прикључнице за фен или апарат за бријање, извод за прикључење бојлера и 
извод за сушач руку. Изнад огледала је предвиђен извод за светиљку. 

За новопланирани објекат израдити нов темељни уземљивач поцинкованом траком 
Fe/Zn 25x4mm положене у бетону темеља објекта испод хидроизолације за време израде 
темеља објекта. Са темељног уземљивача, помоћу укрсних комада типа “трака – трака” 
треба оставити довољан број извода за ГСИП, изводе за инсталацију 
еквипотенцијализације у објекту и изводе за спустне проводнике громобранске 
инсталације.  

Уземљивач треба да задовољи услове за примењени ТТ систем, према стандарду 
SRPS N.B2.741 

Ra x Ia  50V, где је 
Ra....укупна отпорност уземљивача објекта 
Ia.....струја која обезбеђује деловање заштитног уређаја 
Услови заштите од индиректног напона додира су ТТ систем заштите са заштитним 

уређајем диференцијалне струје (ЗУДС) номиналне секундарне струје 0,03А и 
могућношћу преласка на ТН-Ц-С систем, и мере изједначења потенцијала. Изједначење 
потенцијала свих металних маса у објекту се врши преко главне сабирнице за 
изједначење потенцијала ГСИП, смештене испод ГРО. На њу се повезују све металне 
масе које у нормалном раду нису под напоном, али у случају квара могу бити. Сва 
инсталација се изводи са заштитним проводником, тј. петом и трећом жилом жуто-зелене 
боје преко којих се уземљују метална кућишта светиљки, уређаја, утичница и осталог. 

У санитарној просторији извести додатно изједначење потенцијала помоћу кутије за 

изједначење потенцијала (КИП) смештеном испод лавабоа, која ће бити повезана 
проводником PP00-Y 1x6mm² са главном сабирницом за изједначење потенцијала. Сви 

метални делови санитарне просторије повезују се у КИП кутији проводницима P/F 6mm2. 
Објекти са сталном посадом морају имати електричне инсталације за дојаву и 

сигнализацију пожара коју чине јављачи пожара и сигналне сирене. У случају пожара 
разбијањем стакла РЈП (ручног јављача пожара) активирају се алармне сирене уз по 
потреби аутоматско искључење напајања ел. енергијом просторије у којој је настао пожар. 

 
Новопланирани објекат треба да поседује електричне инсталације слабе струје и то: 

– телефонске инсталације 
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– инсталације рачунарске мреже као и 
– инсталације сигурносних система 

За потрошаче телекомуникационих и сигналних система биће предвиђен одређен 
број извода према подацима добијеним од пројектанта ових система. 

Ове инсталације морају бити изведене према важећим прописима за ову врсту 
инсталација. Све изведене инсталације пре активирања морају бити прегледане и 
испитане од овлашћених организација сагласно чл.192 и 193 “ПТН за ел. инсталације 
ниског напона “ (сл.лист СФРЈ 53/88 и 28/95). 

Унутрашња громобранска инсталација се изводи изједначавањем потенцијала уз 
примењени ТТ систем са заштитом од индиректног напона додира. 

 
Спољашње ел. инсталације: 
Спољашње ел. инсталације чине: 

– кабловски развод 1кV за напајање инсталације објекта 
– инсталације спољног осветљења 
– спољашња громобранска инсталација 
– резервно напајање 

Кабловски развод 1кV се по правилу изводи кабловима типа PР00-А одговарајућег 
попречног пресека од постојеће ТС 10/0,4кV до кабловске прикључне кутије КПК на 
фасади објекта, коју треба напојити електричном енергијом. 

Инсталације спољног осветљења се изводе уградњом светиљки на челичне 
канделабере висине до 10m поред приступне саобраћајнице, уз коришћење савремених 
светиљки као што су лед светиљке одговарајуће снаге.  

Напајање инсталација јавног осветљења приступне саобраћајнице и паркинга у 
кругу комплекса ватрогасне станице се врши из РО-ЈО који је смештен у зеленој 
површини у близини ТС 10/0,4кV и  који је напојен из ОММ, кабловима типа РР00-А 
4x16mm². 

Сви стубови јавног осветљења морају бити уземљени поцинкованом траком Fe/Zn 
25x4mm и повезани на систем уземљења. 

 
Спољашњу громобранску инсталацију градити као класичну громобранску 

инсталацију у виду Фарадејевог кавеза. 
Предвиђен је темељни уземљивач од поцинковане челичне траке типа FeZn 

25x4mm положене у бетону темеља објекта испод хидроизолације. Земљоводи који 

полазе са темељног уземљивача изводе се поцинкованом челичном траком типа FeZn 

25x4mm до позиција кутија мерних спојева (на висини 1,70m од нивоа тла), олучних 

вертикала и позиције главне сабирнице за изједначење потенцијала. Од позиција кутија 

мерних спојева (К.М.С) воде се спусни проводници ка прихватном систему поцинкованом 

челичном траком типа FeZn 20x3mm кроз бетонске стубове конструкције објекта. Број 
спусних водова и К.М.С зависи од прорачунатог нивоа заштите (I до IV), а поставља се на 

растојању од 10 m за I ниво до 25m за IV ниво. Прихватни систем громобранске 

инсталације се изводи поцинкованом челичном траком типа FeZn 20x3mm постављеном 

на одговарајуће кровне носаче са извођењем хватаљки и спојева са лименим опшивима, 

антенским стубом, димњаком и сл.  
 
Резервно напајање 

Дизел-електрични агрегат употребљава се као самостални извор електричне 

енергије индустријског напона и фреквенције. Укључење агрегата у рад и укључивање у 

мрежу објекта, врши се аутоматски. Дизел-електрични агрегат као комплет, састављен од 

дизел мотора, генератора, командне плоче, система хлађења, система подмазивања, 

система вентилације, елемената за пригушење буке, система за покретање те 

резервоара горива интегрисаног у контејнеру агрегата, опремљен је елементима 

аутоматике која омогућује аутоматски старт, напајање резервних потрошача, контролу и 

заштиту при раду агрегата, те заустављање без присуства послуге. Дизел-електрични 

агрегат предвиђен је у контејнерској изведби, а тачна локација постављања биће 

дефинисана у наредним фазама израде пројектне документације. Агрегат ће бити типске 

изведбе. 
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Поред елемената за ручно покретање и надзор рада, дизел мотор је опремљен још 
елементима аутоматике за припрему, покретање, заштиту при раду и заустављање. 
Контејнер агрегата треба бити опремљен вентилацијом агрегата и резервоаром горива 
дневне потрошње. Рад агрегата – предвиђа се једнодневни континуирани рад агрегата. 
Командна плоча агрегата треба бити у складу са општим техничким условима за 
командне ормане аутоматских дизел-електричних агрегата називног напона 3x400/230V, 
50Hz. Командни орман треба садржавати елементе за аутоматско управљање, мерење, 
заштиту и сигнализацију целокупног агрегатског постројења. Да има изведене све 
потребне енергетске прикључке за спољну мрежу, дизел мотор, генератор и прикључак 
на главни разводни орман потрошача, те централни логички склоп за виши степен 
аутоматике. Командна плоча је саставни део агрегата. 
 

Испитивање / контрола ел.инсталација: 
Визуелном контролом по чл.192 се утврђује да су инсталације у добром стању 

односно да постоји: 
– заштита од ел.удара 
– мера заштите од ширења ватре и термичких утицаја проводника према 

трајно дозвољеним вредностима струје и дозвољеном паду напона 
– правилан избор и подешеност заштитних уређаја и уређаја за надзор 
– исправност постављања одговарајућих разклопних уређаја 
– правилан избор опреме и мере заштите према спољашњим утицајима 
– распознавање неутралног и заштитног проводника 
– присуство шема,таблица са упозорењем или сличним информацијама 
– распознавање струјних кола,осигурача,склопки,стезаљки и друге опреме 
– спајање проводника 
– приступачност и расположивост простора за рад и одржавање 

Испитивање по чл.193 обухвата:   
– непрекидност заштитног проводника и главног и додатног проводника за 

изједначење потенцијала 
– отпорност изолације ел.инсталације 
– отпорност пода и зидова 
– аутоматско искључење напајања 
– допунско изједначавање потенцијала 
– функционалност 

Визуелна контрола и испитивање изведених громобранских инсталација према: 
– чл. 13 и 14 „ПТН за заштиту објеката од атмосферских пражњења” Сл.лист 

СРЈ бр.11/96) 
– према чл.40 „Закона о заштити од пожара“( сл.гл. РС бр.111/2009) 

Визуелна контрола обухвата: 
– опште стање инсталација 
– стање видљивих спојева 
– општи ниво корозије 
– сигурност  причвршћивања проводника, компонентни систем и механичке 

заштите. 
Испитивање громобранске инсталације обухвата: 

– Непрекидност прихватног и спусног система 
– Отпорност распростирања уземљивача 

 
За извршена испитивања овлашћена организација издаје стручни налаз као доказ о 

исправности истих. 
Громобранске инсталације се морају периодично испитивати а период прегледа и 

испитивања зависи од утврђеног нивоа заштите: 
За објекте са нивоом заштите I сваке две године, за II ниво заштите саке 4 године, а 

за III и IV ниво заштите сваких 6 година. 
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ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 
 
А. ОПШТИ УСЛОВИ 
Изградња електроенергетских објеката се може вршити уз прибављену грађевинску 

дозволу и друге услове према Закону о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" 
бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 
145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023). 

Издавање грађевинске дозволе је у надлежности локалне самоуправе. Инвеститор 
може приступити изградњи објеката на основу добијене грађевинске дозволе, уз услов 
пријаве радова органу који је издао грађевинску дозволу пре почетка извођења радова.  

Инвеститор је у обавези да путем одговарајућих уговора реши имовинско правне 
односе са власницима односно корисницима земљишта, преко чијих парцела прелазе 
новопланирани електроенергетски објекти.  

За објекте који се граде у непосредној близини ЕЕО, према члану 218 Закона о 
енергетици, важи следеће: ”У заштитном појасу, испод, изнад или поред 
електроенергетских објеката могу се градити објекти, изводити друге радње или 
засађивати дрвеће и друго растиње, ако те радње нису у супротности са планским актом, 
наменом земљишта, прописима о изградњи објеката, условима прописаним законом или 
техничким нормативима и другим прописима. Власник или носилац других права на 
непокретности који намерава да изводи грађевинске радове у зони заштите енергетског 
објекта, пре подношења захтева за издавање грађевинске дозволе, дужан је да прибави 
сагласност енергетског субјекта. Сагласност се издаје по испуњености услова енергетског 
субјекта, које инвеститор доказује достављањем елабората овереног од стране 
овлашћеног лица у складу са законом“.  

Заштитни појас за подземне електроенергетске водове (каблове) напонског нивоа 1 
– 35kV од ивице армирано-бетонског канала износи 1m. 

Заштитни појас за трансформаторске станице на отвореном напонског нивоа до 
35kV износи 10m.  

Минимално потребно растојање прилазног пута објекту ватрогасног дома од 
постојеће МБТС 10/0,4kV “Петровац Хала” износи 3m (због постојања заштитног 
уземљивача изграђеног око ТС). 

Потребно је приликом извођења радова испоштовати све сигурносне удаљености и 
растојања од електроенергетских објеката (подземних и надземних водова, 
слободностојећих мерних ормана, уземљивача стубова и објекта и сл.), као и све законом 
прописане мере заштите на раду. 

У случају земљаних радова – ископа, у реону трасе постојећих кабловских водова, 
инвеститор (извођач радова) је у обавези да се најмање 8 дана пре отпочињања радова 
јави надлежном Електродистрибутивном предузећу са захтевом за одређивање стручног 
лица, које ће вршити надзор над извођењем радова. Предвидети да се земљани радови 
обављају искључиво ручно уз повећану опрезност и присуство стручног лица надлежне 
Електродистрибуције. 

Услови за укрштање и паралелно вођење објеката инфраструктуре (водоводне и 
канализационе мреже као и других кабловских водова), са постојећим и планираним 
електроенергетским кабловским водовима одређени су Техничком препоруком бр. 3 ЕПС 
– Дирекције за дистрибуцију електричне енергије Србије. 

Електроенергетски каблови се могу полагати уз услов да су обезбеђени минимални 
размаци од других врста инсталација и објеката који износе: 

 
0,4m … од цеви водовода и канализације и темеља грађевинских објеката 
0,5m ... од телекомуникацијских каблова 
0,6m ... од спољне ивице канала за топловод 
0,8m ... од гасовода у насељу 
1,2m ... од гасовода ван насеља 
 
Међусобни размак енергетских каблова (вишежилних, односно кабловског снопа три 

једножилна кабла) у истом рову одређује се на основу струјног оптерећења, али не сме 
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да буде мањи од 0,07m при паралелном вођењу, односно 0,2m при укрштању. Да се 
обезбеди да се у рову каблови међусобно не додирују, између каблова може целом 
дужином трасе да се постави низ опека, које се монтирају насатице на међусобном 
размаку од 1m.   

Полагање једножилних енергетских каблова (XHE 49-A и сл.) вршити у троугластом 
снопу. Сноп се формира провлачењем каблова кроз одговарајућу матрицу, при 
одмотавању са три калема. Дозвољено је појединачно провлачење једножилног кабла 
кроз цев од неферомагнетног материјала, под условом да цев није дужа од 20m. Кроз 
челичну цев дозвољено је провлачење снопа који чине једножилни каблови све три фазе. 
За причвршћивање једножилних каблова могу да се користе само обујмице од 
неферомагнетног материјала. На оба краја кабловског вода треба галвански да се повежу 
метални плаштови или електричне заштите сва три једножилна кабла и да се уземљи 
овај спој. 

Ако се у заштитне цеви (кабловску канализацију) полажу каблови различитих 
напонских нивоа, каблови нижих напона се полажу у виши ниво канализације.  

Ако се користе заштитне цеви већих дужина преко 10m, због отежаног хлађења мора 
се дозвољено струјно оптерећење кориговати корекционим фактором који износи: 

– Kc=0,8.. ако се у цеви налази вишежилни кабл типа XP00-ASJ, PP00-ASJ, NPO-13-

AS 
– Kc=0,5.. ако се у цеви налазe три једножилна кабла типа XHE-49/A и сл. 

 
Код паралелног вођења минимални размак у односу на пут треба да је : 
мин. 5m ... за пут I реда, односно мин. 3m код приближавања 
мин. 3m ... за путеве изнад I реда односно мин. 1m код приближавања 
Ако се потребни размаци не могу постићи, кабл се полаже у заштитну цев дужине 

најмање 2m. са обе стране места укрштања или целом дужином код паралелног вођења, 
при чему најмањи размак не сме бити мањи од 0,3m. 

Код укрштања са телекомуникационим каблом, енергетски кабл се полаже испод, а 
код укршања са гасоводом и топловодом изнад. При укрштању енергетских каблова, 
кабал вишег напонског нивоа полаже се испод кабла нижег напонског нивоа, уз 
поштовање потребне дубине свих каблова, на вертикалном одстојању од најмање 0,4m.  

Код укрштања са каналом енергетски кабал се поставља у заштитну металну цев 

160mm до 0,5m шире од спољних ивица канала тако да је могућа замена кабла без 
раскопавања канала. Вертикални размак између најниже коте дна канала и горње ивице 
металне цеви треба да износи најмање 1,2m. Штитник и упозоравајућа трака се 
постављају целом трасом до дела трасе у заштитним цевима. Угао укрштања треба да је 

што ближи 90, а најмање 30. На крајевима цеви поставити одговарајуће ознаке. 
 
Б.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ЕЛ. ИНСТАЛАЦИЈА 
Електричне инсталације у објекту ватрогасног дома у свему морају одговарати 

„Правилнику о техничим нормативима за електричне инсталације ниског напона”. 
Електричне инсталације осветљења и утичница се изводе бесхалогеним кабловима 

одговарајућег пресека проводника, полагањем истих у безхалогеним цевима (изван 
регала и у гипсаним зидовима), затим у зидовима испод малтера и у плафонима.  

Каблови у објекту биће положени делом у перфориране носаче каблова - кабловске 
регале, делом у заштитне инсталационе безхалогене самогасиве цеви (ван носача 
каблова и кроз гипсане зидове) и делом у зидовима испод малтера. Предвиђени 
перфорирани носачи каблова (ПНК) су топлопоцинковани, са стандардним зидним и 
плафонским носачима, „Т“ рачвама, поклопцима и пратећом опремом за монтажу. 
Кабловски регали су ширине 50mm и 100mm, бочне висине 60mm, намењени за средња 
оптерећења. Електроенергетска инсталација у објекту биће изводена бесхалогеним 
енергетским кабловима типа N2XH-J, одговарајућег броја и пресека жила. 

У разводним орманима, преко којих се врши напајање ел. инсталација објекта, сви 
елементи морају бити означени натписним плочицама. 

У унутрашњости разводних ормана треба да постоји једнополна шема инсталација. 
Сви разводни ормани морају бити означени према техничкој документацији. 
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В.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗРАДУ ТЕМЕЉНОГ УЗЕМЉИВАЧА 
Темељни уземљивач се изводи са Fe/Zn траком 25x4mm у темељу објекта пре 

бетонирања. 
На темељни уземљивач се везују заштитни водови свих инсталација објекта, преко 

сабирне шине за главно изједначавање потенцијала и громобрански спусни водови. Све 
спојеве на темељни уземњивач изводити помоћу укрсних комада трака - трака SRPS ЕN 
62561-1. 

 
Г.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗРАДУ ГРОМОБРАНСКИХ ИНСТАЛАЦИЈА 
Заштита од атмосферских пражњења се обезбеђује громобранском инсталацијом 

сагласно одредбама “Правилника о техничким нормативима за заштиту објеката од 
атмосферских пражњења” (Сл. лист СРЈ бр. 11/96), SRPS EN 62305-1 и SRPS EN 62305-3.  

 
Громобранску инсталацију чини: 

– прихватни систем 
– спусни проводник 
– систем за уземљење 

 
Прихватни систем  
Поставља се на крову објекта а чини га мрежа проводника од Fe/Zn траке 20x3mm 

на носачима прилагођеном врсти покривке крова или штапна хватаљка са кружним 
прстеном или са уређајем за рано стартовање. 

Могуће је користити и природне компоненте уколико испуњавају потребне услове у 
погледу дебљине, односно пресека као што су: лимени покривачи крова, метални олуци, 
метални елементи конструкције крова, метални резервоари и сл. 

Спусни проводници  
Представљају најкраћу везу прихватног система са системом уземљења, а изводе 

се са Fe/Zn траком 20x3mm. 
Размак између спусних проводника зависи од утврђеног нивоа заштите, а који 

износи 10m за I ниво затите односно 25m за IV ниво. 
На свим спусним проводницима (осим ако се користе природне компоненте) морају 

да постоје контролно - мерни спојеви (КМС). 
Спусни проводници се могу постављати у зиду испод малтера или на зиду на 

посебним носачима. 
Могуће је користити и природне компоненте уколико испуњавају потребне захтеве у 

погледу пресека (металне масе, металне конструкције и повезана челична арматура 
објеката) уз услов да је обезбеђена трајна непрекидност између различитих елемената. 

Систем за уземљење  
Уземљивачи могу бити распореда А (радијални, хоризонтално положени или 

вертикално, односно косо) и распореда Б (прстенасти или темељни уземљивач). 
Уземљивачи типа А могу бити плочасти или цевни (2.5x3m), а прстенасти или 

темељни односно површински уземљивачи су најчешће од Fe/Zn траке 25x4mm. 
Могу се користити и природне компоненте уколико испуњавају одређене захтеве у 

погледу пресека и непрекидности (арматура у темељу објекта уграђена у бетон). 
 
Д.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ИНСТАЛАЦИЈА ПРОТИВ ПАНИЧНЕ 

РАСВЕТЕ 
Противпанично осветљење се изводи у објектима са функцијом да се код нестанка 

мрежног напајања, преко резервног извора напајања активира и покаже најкраћи пут за 
излаз из објекта. 

За противпанично осветљење се користе светиљке са аутоматским напајањем са 
капацитетом трајања најмање 3 сата или са активирањем из помоћног извора -
акумулаторске батерије. 

Светиљке морају имати ознаку - стрелицу као путоказ за излаз из објекта. 
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Струјно коло противпаничног осветљење у напојном разводном орману мора бити 
одвојено од других струјних кола. Одвајање се може обезбедити преградом или уградњом 
у посебна кућишта. 

Заштита струјних кола противпаничног осветљења као и других сигурносних система 
морају бити спроведена од кратог споја, а не и од преоптерећености. 

 
Ђ.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ИНСТАЛАЦИЈА ДОЈАВЕ И 

СИГНАЛИЗАЦИЈЕ ПОЖАРА 
Ова врста инсталација се изводи проводницима минималног пресека 2x0.8mm са 

одговарајућом изолацијом у зиду испод малтера у заштитним цевима Ø13.5, у свему 
према “Правилнику о техничим нормативима за ел. инсталације ниског напона”. 

Елементи ове инсталације су: ручни јављач (РЈП), аутоматски јављач, сирене. 
Р.Ј.П. се поставља на видно, лако доступно место. Морају бити удаљени од других 

електро уређаја најмање 0.5m. 
Звучна сигнализација - сирене се постављају код главног разводног ормана, (код 

главног улаза у објекат), а по потреби на више места да би се код активирања 
обезбедила чујност у свим деловима објекта. 

 
Е.ЗАШТИТА ОД ЕЛЕКТРИЧНОГ УДАРА 
Инсталација за заштиту од ел. удара треба да одговара стандарду SRPS HD 60364-

4-41, а спроводи се у ТТ и TН систему повезивањем свих металних делова на заштитну 
сабирницу уземљења (конструкције разводних ормана металних маса и сл). 

Све металне масе које у нормалном погону ел. инсталације нису под напоном, а у 
случају квара могу доћи под напон и угрозити особе које могу бити у контакту са истима, 
квалитетном везом са системом уземљења, остају без напона аутоматским активирањем 
елемената искључења (осигурачи и сл.) и тиме обезбеђују заштиту од ел. удара. 

Зависно од примењеног система заштите морају бити испуњени неопходни услови 
заштите: 

 код примене ТТ система заштите потребан услов је: 
 Ra x Ia ≤ 50 где је: 
 Ra....збир отпорности уземљивача у омима(Ω) 
 Ia…..струја која обезбеђује деловање заштитног уређаја за искључење         
          инсталације односно струјног кола 

 код примене Т.N система заштите мора бити испуњен услов: 
 Zs x Is ≤ Uo где је : 
 Zs …..импеданса петље квара,коју обухвата извор, проводник под напоном до   
           тачке квара и заштитни проводник између тачке квара и извора у омима(Ω). 
  Is …. струја која обезбеђује деловање заштитног уређаја са аутоматским  
            искључењем напајања у времену 0.4 секунде за монофазно напајање 230V 
            и 0.2 секунди за трофазно напајање 400V 
  Uo.....називни напон према земљи у волтима 230V 
 
Ж.ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ЕЛ. ИНСТАЛАЦИЈА СЛАБЕ СТРУЈЕ 
Код извођења ел.инсталација ове врсте морају се код паралелног полагања 

обезбедити потребна мин. одстојања од других инсталација: 
– електроенергетски водови се полажу на 30 cm од таванице 
– водови за сигнализацију и друге сигурносне системе се полажу на 20 cm од 
– таванице 
– телефонски водови се полажу на 10 cm од таванице 
– код уградње водова у заштитним цевима размак између појединих 

инсталација треба да је мин 5 cm. 
– разводне кутије за поједине врсте инсталација се постављају по правилу 

једна према другој косо под углом од 45 степени. 
– на местима укрштања ТК водова са ЕЕ водовима, обезбедити укрштање 

под правим углом, а мин. растојање треба да је 10cm. Уколико то није могуће, 
треба поставити изолациони уметак дебљине 3mm. 
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Сви метални делови телекомуникационих уређаја (разводних ормана, разделника и 
кабловских регала) морају бити уземљени. 

Отпор изолације положених ТК водова не сме бити испод минималних вредности 10 
МΩ. 

Инсталације слабе струје чине: 
– телефонске инсталације 
– инсталације рачунарске мреже 
– инсталације сигурносних система 

 
З.ИСПИТИВАЊЕ ИЗВЕДЕНИХ ИНСТАЛАЦИЈА 
По завршетку радова треба извршити преглед и испитивање ел.инсталација према 

чл.192 и 193 „ПТН за електричне инсталације ниског напона”. Преглед и испитивање 
громобранских инсталација треба такође извршити сагласно „ПТН за заштиту објеката од 
атмосферских пражњења” и према стандарду SRPS EN 62305-1. 

О извршеном прегледу и испитивању ел. инсталација овлашћена организација 
издаје стручни налаз као доказ о исправности истих.  

 
ПОСЕБАН ПРИЛОГ ЗАШТИТЕ НА РАДУ 
Овим прилогом се разматрају опасности и штетности које се могу јавити при изради 

и коришћењу електричних инсталација као и начин њиховог отклањања. 
Предвиђеним техничким решењима,при правилном руковању и одржавању све 

опасности и штетности, се елиминишу. 
 
Могуће опасности које се могу појавити су: 
1.опасности од струје кратког споја 
2.опасности од преоптерећења 
3.опасности од превисоког напона додира 
4.опасност од изазивања пожара 
5.штетан утицај осветљености 
6.опасност од атмосферских пражњења 
7.опасност од продирања влаге,воде и прашине 
8.опасност код извођења радова и пуштања инсталација под напон 
 
1.Опасност од струје кратког споја 
Заштита се обезбеђује правилним димензионисањем осигурача,чиме се постиже да 

у случају квара, кроз осигурач протекне знатно већа струја од номиналне струје 
осигурача, што изазива његово активирање (искључење), чиме струјно коло у квару остаје 
без напона.Одговарајући топљиви или аутоматски осигурачи се постављају на почетку 
сваког струјног кола, као и на местима промене пресека проводника, а њихова 
селективности гарантује да се кратак спој од места квара не може пренети даље у 
инсталације. 

2.Опасност од преоптерећења 
Од дужих преоптерећења, инсталација се штити правилним димензионисањем 

проводника и опреме која дозвољава краћа преоптерећења до прораде заштите. 
3.Опасност од електричног удара 
Опасност од електричног удара се отклања спровођењем мера у ТТ или ТН систему 

према SRPS HD 60364-4-41. 
4.Опасност од изазивања пожара 
Опасност од изазивања пожара се отклања правилним димензионисањем опреме и 

водова, чиме се онемогућава прегревање, уз посебну пажњу код израде спојева у 
инсталацији, као могућих места варничења, што може довести до пожара. 

5.Утицај осветљености 
Правилним избором светиљки обезбеђује се квалитетно осветљење радних места 

чиме се гарантује правилно руковање опремом и инсталацијама. 
6.Опасност од атмосферског пражњења 
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Заштита се обезбеђује израдом громобранске инсталације уз придржавање одредби 
стандарда SRPS EN 62305-1 и “ПТН за заштиту објеката од атмосферских пражњења” 
(сл.лист СРЈ бр.11/96) 

7.Опасност од продора влаге, воде и прашине 
Отклања се правилним извођењем механичке заштите опреме. 
 
8.Опасности код извођења радова и код пуштања под напон 
Код извођења радова извођач је дужан да се придржава пројектне документације и 

важећих прописа, уз коришћење заштитне опреме. 
Пре пуштања под напон, инсталација мора бити прегледана и испитана од стране 

овлашћене организације, уз добијање стручног налаза као доказ о исправности исте. 
Преглед и испитивање инсталација се врши према чл.192 и 193 “ПТН за 

ел.инсталације ниског напона”. 
Закључак 
Уз правилно коришћење и одржавање ел.инсталација и опреме од стране стручног и 

обученог особља, електричне инсталације ће исправно и безбедно функционисати. 
                                

3.2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

На графичком прилогу бр.6 Синхрон план инсталација дате су трасе комуналне 
инфраструктуре са прикључењем на постојећу мрежу. 

Код пројектовања и изградње обавезно је поштовање и примена свих важећих 
техничких прописа и норматива из ове области. 
 

 Водоснабдевање  

Постојеће стање 
 
Објекат унутар границе обухваћене пројектом има могућност да се пијаћом водом 

снабдева из постојеће јавне водоводне мреже. Према условима ЈКП „Извор“ Петровац на 
Млави, у новоформираној асфалтиранохј улици налази се ПЕ цевовод пречника Ø110 
mm. 

 

 ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

До водомера у шахти, која ће се налазити на парцели КП 2149/5 КО Петровац на 
Млави, предвидети ПЕ цев пречника Ø 110 милиметра.  

Водомерни шахт је планиран у зеленој површини, уз регулационуу линију унутар 
пареле. Начин прикључења на водовод, димензије водомерног шахта и пречник водомера 
се одређују условима ЈКП „Извор“ Петровац на Млави. На парцели обухваћеној овим 
пројектом иза водомерног шахта ће бити изведен развод санитарне воде до водомерног 
шахтводомер за објекат ватрогасне станице и посебно развод за потребе хидрантске 
мреже. Од шахте до улаза у објекат, планирати ПЕ цев пречника Ø 32 милиметра, одакле 
ће се вршити развод водводне мреже у објекту. 

Хидрантска мрежа се гради по Правилнику о техничким нормативима за хидрантску 
мрежу за гашење пожара („Сл. лист РС“ бр. 3/18). Мимимални притисак на хидрантима 
спољне и унутрашње мреже не може бити мањи од 2,5 bar. Предвидети један надземни 
хидрант пречника Ø80mm,као и унутрашњу хидрантску мрежу. Најмање растојање од 
зида објекта до хидраната не може бити мање од 5m. И спољања и унутрашња 
хидрантска мрежа морају имати одговарајуће металне ормане за смештај припадајуће 
опреме. 

У водоводној шахти планирати и водомер за хидрантску мрежу. До водомера 
предвидети цев спољашњег пречника Ø 110 милиметара, а иза шахте предвидети развод 
цевима спољашњег пречника Ø 110 милиметара, са уградњом два спољашња хидранта. 

Водомерну шахту димензионисати тако да у њу могу стати водомери са припадајућом 
арматуром и фитингом.  
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 Фекална канализација  

Постојеће стање 
У улици Јована Јовановића Змаја  налази се изграђена градска фекална канализација 

АЦЦ пречника Ø 250 милиметра. 
 
 
 

 ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

Из објекта који се планира на КП 2149/5 КО Петровац на Млави, предвидети да 
фекална канализација изађе из објекта на запдној страни објекта и да се спроведе ка 
канализациону шахту у улици Вељко Влаховић. Минимални пречник прикључне цеви на 
постојећу градску фекалну канализацију треба да буде Ø 200 милиметара. 

 

 Атмосферска канализација  

Постојеће стање 
 
У зони обухваћеној пројектом не постоји изграђена атмосферска канализација  

 

 ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

Вода са крова ће се гравитирати ка зеленој површини. Атмосферске воде са паркинга и 
приступне саобраћајнице потребно је прикупити и провести у атмосферску канализацију. 
Након последњег ревизионог шахта за скупљање кишнице поставити сепаратор масти и 
уља. С обзиром да не постоји изграђена улична атмосферска канализација, али је 
предвиђена изградња планском документацијом, прикупљене атмосферске воде, након 
сепаратора масти и уља, спровести до упојног бунара. Након изградње уличне 
атмосферске канализације, упојни бунар укинути и спровести у уличну атмосферску 
канализацију. 
 

o ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  
 

 Водоводна  и хидрантска мрежа 

 Водоводна мрежа се морају трасирати тако:  
 Да не угрожавају постојеће и планиране објекте, као и планиране намене 

коришћења земљишта  
 Да се поштују прописи који се односе на друге инфраструктурне системе и 

објекте  
 Минимална дубина укопавања цеви водовода и хидрантске мреже је 0,8 m од 

врха цеви до коте терена, односно тако да цев буде заштићена од дејства мраза 
и саобраћајног оптерећења  

 Минимално растојање цеви од темеља објекта је 0,5m. 
 Минимално дозвољено растојање при паралелном вођењу са другим 

инсталацијама износи:  
 међусобно водовод и канализација 0,4m  
 до електричних и телефонских каблова 0,5m  

 Минимално растојање при укрштању са другим инсталацијама је 0,3m 
 Тежити да водоводне цеви буду изнад канализационих, а испод електричних 

каблова при укрштању.  
 Прикључење на јавни водовод врши се искључиво према условима које одреди 

надлежно јавно комунално предузеће  
 Избор материјала за израду прикључка водовода као и водомерног шахта врши 

се уз услове и сагласност надлежног Јавног комуналног предузећа  
 Водомер мора бити смештен у посебно изграђени шахт и испуњавати 

прописане стандарде, техничке нормативе и норме квалитета, а поставља уз 
регулациону линију, односно ограду. 
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 Забрањено је извођење физичке везе градске водоводне мреже са мрежама 
другог система: хидрофори, бунари, пумпе, резервоар и др, на начин којим би се 
створила могућност уласка воде из тог система у јавну водоводну мрежу.  

 Прикључак на водоводну мрежу и унутрашње инсталације водовода детаљно 
ће бити разрађене кроз техничку документацију. 

 Опрема која се уграђује мора да задовољи све прописане стандарде и поседује 
атесте сертификационих кућа које контролишу квалитет истих  

 Забрањена је изградња објеката и сађење засада над разводном мрежом 
водовода и канализације.  

 

 Фекална канализација  

Систем одвођења отпадних вода за подручје обухваћеног планом усвојен је као 
сепарациони.  

 
Канализација се мора трасирати тако:  
- Да не угрожава постојеће и планиране објекте, као и планиране намене 

коришћења земљишта  
- Да се поштују прописи који се односе на друге инфраструктурне системе и објекте  
- Максимална дубина укопавања канализационе мреже је 1,5m. Минимална дубина 

треба да буде таква да цевовод буде безбедан у односу на темена оптерећења  
- Ревизиона окна морају се постављати на:  

o местима споја два колектора  
o ако се мења правац колектора који спроводи фекалну отпадну воду 
o при промени пречника колектора  

- Прикључке на ревизиона окна извести са падом од 2%, искључиво у правој 
линији без хоризонталних и вертикалних ломова.  

- Минимални пречник фекалне канализације изван објекта је Ø160mm.  
- Забрањено је увођење атмосферске воде у цевоводе фекалних вода.  
- Код пројектовања и изградње обавезно је поштовање и примена свих важећих 

техничких прописа и норматива из ове области.  
- Унутрашње инсталације канализације детаљно ће бити разрађене кроз 

техничку документацију. 
 

 Атмосферска канализација 

Вода са крова ће се гравитирати ка атмосферској канализацији изграђеној на 
приступној саобраћајници. Такође, атмосферске воде са паркинга и приступне 
саобраћајнице потребно је прикупити и провести у атмосферску канализацију. Након 
последњег ревизионог шахта за скупљање кишнице поставити сепаратор масти и уља. С 
обзиром да не постоји изграђена улична атмосферска канализација, али је предвиђена 
изградња планском документацијом, прикупљене атмосферске воде, након сепаратора 
масти и уља, спровести до упојног бунара. Након изградње уличне атмосферске 
канализације, упојни бунар укинути и спровести у уличну атмосферску канализацију. 

 
Атмосферска канализација се мора трасирати тако:  
- Да не угрожава постојеће и планиране објекте, као и планиране намене 

коришћења земљишта  
- Да се поштују прописи који се односе на друге инфраструктурне системе и 

објекте  
- Максимална дубина укопавања канализационе мреже је 2  Минимална 

дубина треба да буде таква да цевовод буде безбедан у односу на темена 
оптерећења  

- Ревизиона окна морају се постављати на:  

 местима споја два колектора  

 ако се мења правац колектора који спроводи фекалну отпадну 
воду 

 при промени пречника колектора.  
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- Прикључке на ревизиона окна извести са падом од 1,5 %, искључиво у 
правој линији без хоризонталних и вертикалних ломова.  

- Минимални пречник атмосферске канализације изван објекта је Ø250mm.  
- Забрањено је увођење фекалних вода у цевоводе атмосферских вода.  
- Код пројектовања и изградње обавезно је поштовање и примена свих 

важећих техничких прописа и норматива из ове области.  
- Пре увођења атмосферсих вода са паркинга и саобраћајница, у јавну 

атмосферску мрежу, потребно је из исте елиминисати масти и уља.   
 

3.3. ЕЛЕКТРОНСКО КОМУНИКАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

 Постојеће стање ТК објеката 

Подручје обухваћено израдом Урбанистичког пројекта за изградњу ватрогасног дома 
на територији општине Петровац на Млави, обухвата подручје Телекомуникационог 
центра, ТЦ Петровац на Млави.  На подручју које обухвата израда урбанистичке разраде 
локације за изградњу ватрогасног дома, постоји изграђена телекомуникациона 
инфраструктура која је мешовитог карактера, примарна мрежа се налази у рову а 
дистрибутивна мрежа је надземног карактера. 

 

 ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

Првенствени циљ у наредном периоду је ширење мреже оптичких каблова, чиме се 
омогућава наставак децентрализација месних мрежа изградњом типских кабинета за 
смештај телекомуникационе опреме ( МSАN и мини IРАN уређаји). 

Децентрализација подразумева фрагментацију подручја са циљем скраћивање м 
претплатничке петље која треба да омогући широкопојасни приступ до 100Мb/sек свим 
корисницима. Окосницу нове мреже чине мултисервисни приступни чворови међусобно 
повезани оптичким кабловима и агрегационим свичевима велике брзине. 

Позиције мултисервисних чворова нису потпуно одређене. Тачне позиције ће биће 
дефинисане у току пројектовања. 
 

 ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

Планирања услова за заштиту и уређење простора и изградњу објеката, за потребе - 
урбанистичког пројекта за изградњу Ватрогасног дома и његово привођење намени, мора 
обухватити обезбеђивање постојеће телекомуникационе инфраструктуре. 

Заштиту постојеће ТК инфраструктуре: кабловске канализације, подземних каблова 
и надземне мреже: 

У фази планирања, дефинисањем положаја нових објеката или траса других 
инфраструктурних објеката које неће угрозити ТК објекте. У случајевима када то није 
могуће избећи, предвидети посебне мере заштите или измештање ТК објеката. 

У фази припреме за почетак радова у зони постојеће ТК инфраструктуре, 
утврђивањем њеног тачног положаја на терену, уз присуство представника Телекома, 
микролоцирањем на основу геодетског снимка, трагачем каблова или шлицовањем. 

При реконструкцији улица изврши реконструкција постојеће или изградња нове 
кабловске мреже где већ постоји кабл положен директно у земљу или је потребно 
полагање новог кабла. Посебно је значајно полагање РУС или РЕНО цеви Ø 110 mm за 
прелазе ТК кабла на другу страну улице. Тамо где постоје каблови максимално ће се 
користити постојеће трасе за полагање нових каблова. Нове трасе ће се заузимати само у 
изузетним случајевима. 

Коридоре за изградњу телекомуникационе инфраструктуре ( ТК канализација или 
кабл) у јавној површини дуж свих улица и саобраћајница. Кабловска канализација се 
гради са Р\/С или РЕНО цевима Ø 110mm са минимално три цеви и окнима на растојању 
око 60m, на правцу и блажим променама правца, димензија 0,80 х1,50 m и дубине 1,00 m. 
На местима рачвања окна су димензија 2,00 х 1,50 и дубине 1,90 m. Цеви се полажу у ров 
у слојевима по 3 цеви, тако да завршни слој цеви буде на дубини 1,00 m, са заштитним 
слојем песка око и 0,15 m изнад цеви. Код директног полагања каблова у ров, он је 
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димензија 0,8 х 0,4 m. Поред кабла се полажу и ПЕ цеви 0 40 тт у које ће касније моћи да 
се увлаче оптички каблови за широкопојасне ТК сервисе. 

Микролокације површине 5 х 3 m, на јавној површини, за постављање спољних 
кабинета или типског контејнера за смештај мултисервисних уређаја, као и површине 10 х 
10 m за базне станице мобилне телефоније. Приступ микролокацији треба да је директан 
и једноставан, како за особље, тако и за увод каблова и прилаз службених возила. 
Потребно је за све микролокације обезбедити напајање нисконапонске мреже. 

Могућност да се на доминантним стамбеним и пословним објектима постави 
конструкција висине 5m за антенски систем мобилне телефоније. За овај ТК објекат треба 
обезбедити напајање и то трофазно наизменично напајање, једновремене максималне 
снаге 17.3 KV. 

Израду синхрон плана коридора ТК са коридорима осталих ималаца 
инфраструктуре, да би се обезбедила могућност несметаног постављања свих 
инсталација у расположивим коридорима. 

Поштовање прописаног растојања траса ТК инфраструктуре са трасама других 
комуналних инсталација: 
 

Ред. 
број 

Врста подземног или надземног објекта 

Паралелно вођење 

или приближавање 

(m) 

Укрштање (m) 

1. Водоводне цеви 0.6 0.5 

2. Цевоводи одводне канализације 0.5 0.5 

3. Цевоводи топловода 0.5 0.8 

4. Цеви гасовода 0.4 0.4 

5. 
Од енергетских каблова - до 10 кV 

преко 10 к\/ 

0.5 
1.0 

0.5 
0.5 

6. Од регулационе линије зграда у насељу 0.5 0.5 

7. 
Од доње ивице насипа железничких пруга, 
путева и аутопутева 

5.0  

8. 
Од инсталације и резервоара са запаљивим 
и експлозивним горивом 

1.5  

9. Од блокова ТК канализације 0.5 0.2 

10. Од упоришта енергетских водова до 1к\/ 0.8 без механичке 
заштите 11. Од упоришта енергетских водова до 1 к\/ 0.3 са 
механичком 
заштитом 12. 

Од упоришта енергетских водова преко 1 к\/ 
без непосредног уземљења 

0.8  

13. Код неуземљених дрвених упоришта 0.5  

14. 

Код бетонских и челичних уземљених 

упоришта преко 1 к\/ са непосредним 

уземљењем 

15.0  

15. Гасовод - дистрибутивна мрежа 0,5 (0,3) мин. 0,5 (0,3) мин. 

 
Да већи стамбени и пословни објекати од тачке прикључења на ТК мрежу до тачке 

концентрације унутрашњих инсталација морају имати приводну канализацију. Она је 
капацитета три РЕНО цеви 0 50 mm са окнима на правцу и скретањима димензија 0,60 х 
0,60 m и дубине 1,00 m, а на местима рачвања, окнима димензија 0,60 х 1,20 и дубине 
1,00 m. Цеви се полажу у ров тако да горња ивица цеви буде на дубини 1,00 m, са 
заштитним слојем песка око и 0,15 m изнад цеви. Тачку концентрације сместити у посебну 
просторију површине 6-9 m2 са обезбеђеним нисконапонским ЕЕ приључком и мерењем 
утрошене енергије. У њој ће бити смештени различити електронски ТК уређаји. У истој 
просторији је и завршетак цеви приводне канализације. Код мањих објеката уградити 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. БР. 
2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

 
 

33 

орман за телекомуникационе уређаје минималних димензија 1,0 х1,0 и корисне дубине 
0,35m. 

Да се за унутрашњу ТК инфраструктуру уграде успонски и хоризонтални канали, 
евентуално цеви, како би се у њих по потреби постављали бакарни или оптички каблови 
са свођењем у тачку концентрације у којој ће се прикључити на јавну ТК мрежу Телекома 
или некогдругог оператора. Применити класично структурно каблирање коришћењем 
11ТР каблова (минимум cat 5е) који имају електричне карактеристике које су 
оптимизоване за пренос дигиталних сигнала великих протока. 
 

3.4. . ТОПЛИФИКАЦИЈА 
 

Јавно комунално предузеће „Извор" Петровац на Млави, издало је услове за израду 
УП бр.1764 од 16.05.2023.год. Најближа траса топловода је ДН Ǿ125, на раскрсници 
улица Јована Јовановића Змаја и 8. марта. 

Постоји могућност прикључка предметне зграде на инсталације јавне мреже 
грејања, уз претходно дефинисање потребне грејне површине унутар зграде и 
евентуалне локације подстанице.  

Пре почетка било каквих грађевинских радова потребно је извршити идентификацију 
трасе постојеће топловодне мреже помоћу инструмента трагача топловодног цевовода 
како би се утврдио тачан положај и дубина цеви. 

Извођач радова је обавезан да приликом извођења радова на местима 
приближавања и укрштања предметног објекта и топловода, поштује важеће технићке 
прописе на следећи начин: 

 Да предузме све потребне и одговарајуће мере предострожности како не би 
дошло до оштећења топловодних објеката . 

 Ископ рова на местима паралелног вођења, непосредног приближавања и 
укрштања са подземним топловодом извршити искључиво ручним путем уз 
обавезну примену заштите топловодних објеката од механичког оштећења. 

 Обавезује се инвеститор-извођач радова да се придржава минималног 
прописног растојања између постојећих топловодних инсталација и 
планираних других инсталација. Код паралелног вођења инсталација и 
постојеће топловодне мреже, 

 минимално хоризонтално растојање треба да буде 0,8m. Вертикална 
удаљеност на местима укрштања треба да буде најмање 0,2m. На местима 
укрштања инсталација поставити у одговарајућу заштитну цев. 

 
3.5. . ГАСИФИКАЦИЈА 

 
Према условима Србијегаса бр.06-07-11/3181 од 27.10.2023. у обухвату урбанистичког 
пројекта постоје гасне инсталације у изградњи : 

- Дистрибутивни гасовод од полиетиленских цеви максималног радног притиска 
(МОП) 4bad, преко предметних парцела 2149/5 и 2148/4 Ко Петровац на Млави 
како је то и приказано на графичком прилогу. 

 
Траса гасовода дата у прилогу је информативног карактера, зависно од динамике 

изградње објекта који је предмет  урбанистичког пројекта и наведеног гасовода, за израду 

документације и извођење радова потребно је користити званичне и ажурне податке о 

висинском и ситуацоном положају изведених инсталација ЈП "Србијагас" из надлежног 

катастра подземних водова. Због могућег одступања података из катастра нодземних 

водова од стања на терену. при извођељу радова неопходно је извршити пробне ископе 

("шлицовања") ради утврђивања тачног положаја гасовода. 

Техннчки услови за прикључење на дистрибутивни систем ЈП „Србијагас“-а 
МОР 4 bar: 
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Након добијања употребне дозволе за поменути гасовод створиће се техничка 
могућности за прнкључење планираног објекта у оквиру граница Урбанистичког пројекта 
на дистрибутивни гасоводни систем ЈП ''Србијагас". уз примену одговарајућих законских 
одредби и техничких правила. 

Уколико након добијања употребне дозволе за номенути гасовод. инвеститор буде 
желео да предметни објекат прикључи на дистрибутивни гасоводни систем. ЈП 
"Србијагас". по стицању неопходних услова прописаних Законом о планирању и изградњи 
и Законом о енергетици. Моћи ћe да се поднесе захтев за издавање одобрења за 
прикључсње у складу са чланом 265. Закона о енсргетици. 

 
У оквиру Урбанистичког пројекта потребно је предвидети изградњу: 
- Гасног прикључка од места прикључења на дистрибутивни гасовод до мерно 

рсгулационе станице, 
- Мерно регулационе станице потрсбног капацитета за објекат, 
- Унутрашње гасне инсталације за објекат. 

 
Уколико планирани радови приликом изградње објеката могу угрозити изграђени 

гасовод на помснутим катастарским парцелама, потребно је да се, пре почетка радова, 
инвеститор обрати ЈП '' Србијагас". Захтевом за присуство стручног надзора, како би се 
обезбедило стално присуство представника за време трајања радова у близини гасовода 
и ако стручни надзор процени да је потребно,поднети Захтев за измештање поменутог 
гасовода, како би се измештање гасовода извело у складу са Правилником о условима за 
несметану и бсзбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bar (Сл. 
Гласник PC. бр. 086/2015. октобар 2015.год.) и интерним стандардима: Интерна техничка 
правила за пројектовање и изградњу гасовода и гасоводних објеката на систему ЈП 
"Србијагас" (Нови Сад. Октобар 2009. год.). 

Уколико се не поступи у складу са овим условима, санирање евентуалних оштећења 
гасовода вршиће се о трошку Инвеститора прсдметног објекта. 

 
Технички услови за изградњу у заштитном појасу гасоводних објеката: 
 

1. Дистрибутивни гасовод од полиетиленских цеви МОР 4 bar  
Изградња нових објеката не сме угрозити стабилност, безбедност и поуздан рад 

гасовода. Минимално растојање темеља објеката од гасовода је 1 m. 
При планирању саобраћајница и уређењу терена потребно је поштовати прописане 

висине надслоја у односу на укопан гасовод у зависности од услова вођења (у зеленој 
површини. испод коловоза и сл.). 
         Минимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у зеленој површини је 0.8 m. 

Минимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у тротоару (рачунајући од 
горње ивице цеви до горњс коте тротоара) је 1.0 m.  
 

Приликом укрштања гасовода са саобраћајницама, оса гасоводаје по правилу под 
правим углом у односу на осу саобраћајнице. Уколико то није могуће извести дозвољена 
су одступања до угла од 60°. 

Испод коловоза саобраћајница минимална висина надслоја од горње ивице 
гасовода до горње коте коловозне конструкције,без примене посебне механичке заштите, 
ако се статичким прорачуном цевовода на саобраћајно оптеређење утврди да је то 
могућс,износи 1,35 m. 

Испод коловоза саобраћајница минимална висина надслоја од горње ивице 
гасовода до горње коте коловозне конструкције када сс гасовод механички штити 
полагањем у заштитну цсв, износи 1.0 m. ако се статичким прорачуном цевовода на 
саобраћајно оптсрећење утврди да је то могуће. 
При паралелном вођењу гасовода са другим инсталацијама, потребно је поштовати и 
Правилник о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима 
притиска до 16 bar. 
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4. ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ  УСЛОВИ 

 
Конкретне услове о начину, врсти и дубини фундирања, дефинисати одговарајућим 

геотехничким елаборатима и детаљним геотехничким истраживањима, у оквиру наредних 
фаза пројектовања. 

Изградња подрумских и сутеренских просторија се дозвољава уз предходну проверу  

инжињерско-геолошких услова. 

Објекат се налази у II грађевинској климатској зони и VIII сеизмичкој зони. 

 
 
 

5. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ,  ЖИВОТА И ЗДРАВЉА ЉУДИ 

 
Обавеза је придржавања свих правила заштите и унапређења животне средине и 

природе (на основу планова вишег реда и Закона о заштити животне средине - „Службени 
гласник РС”, бр. 135/2004, 36/2009, 36/2009, 72/2009, 43/2011, 14/2016 76/2018, 95/2018 – 
др.закон и 95/2018 – др.закон), за подручје обухвата пројекта како током изградње, тако и 
у периоду трајне намене која ће уследити после изградње.  

У циљу заштите животне средине потребно је урбанистичким и грађевинско-техничким 
мерама елиминисати или свести на минималну меру, присутне штетне утицаје. 

Није дозвољена изградња која може да, на било који начин, угрози животну средину, 
сам објекат и објекте и функционисање суседних парцела. 

Сав вишак материјала, отпад и сл. настао током изградње одмах уклањати са 
локације. Депоновање отпада се мора обавити под условима надлежне комуналне 
службе. 

За одлагање комуналног отпада планирани су контејнери у оквиру посебног ограђеног 
простора. Паркинг простори оивичени су зеленилом које делимично штити од буке и 
аерозагађења.  

На основу члана 14. и 15. Закона о заштити животне средине и других одредби које се 
односе на заштиту животне средине, прописани су услови које је неопходно испоштовати 
у процесу прибављања техничке документације и изградње објеката и простора: 
– Интерне саобраћајнице и објекте инфраструктуре пројектовати и изградити у складу 

са важећим нормама и стандардима за ту врсту и намену објекта. 
 

Заштита земљишта 
У циљу заштите земљишта од деловања отпадних материја, неопходно је 

организовати контролу појаве штетних отпадних материја, њихово сакупљање, уклањање 
и брзо превођење у нешкодљиво стање. 

Забрана неконтролисаног депоновања свих врста отпада. 
Обновити постојеће и образовати нове зелене површине, садњом адекватних биљних 

врста.  
 
Заштита ваздуха 

Потребно је формирати одговарајуће заштитне зелене засаде почевши од травног 
покривача, преко шибља  и дрвећа чиме ће се обезбедити функционалност зеленила, у 
смислу заштите, током читаве године. 

 
Заштита вода  

Кроз предметни комплекс и у његовој непосредној близини нема водотокова. 
 
Правила заштите од буке 

Највиши нивои дозвољене буке утврђени су Правилником о методологији за 
одређивање акустичних зона („Службени гласник РС“ бр.72/10). На подручју се не очекује 
повећан ниво буке. 

Код садржаја који могу да представљају изворе буке не могу бити прекорачени 
дозвољени нивои буке и мора се поштовати Закон о заштити од буке у животној средини 
("Службени гласник РС", бр.36/2009 и 88/2010). 
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Сакупљање и одношење чврстог комуналног отпада 

Посуде за одношење комуналног отпада постављене су на планираној површини у 
оквиру парцеле ватрогасног дома уз регулациону линију према Папинској улици. 
Површина за постављање судова је бетонирана са адекватним падом за одводњавање. 
Осим стандардних контејнера могу се поставити и друге врсте контејнера, за одвајање 
отпада по врстама. Сви контејнери и канте морају имати исправне поклопце и морају бити 
затворени. Одношење отпада врши се у складу са планом ЈКП ''Извор''. 

 
  

Услови заштите од елементарних непогода и ратних разарања 
Правовременим предвиђањем, откривањем, праћењем и предузимањем превентивних 

и заштитних мера смањиће се ризик и последице ванредних и опасних метеоролошких 
појава. 

Мерама заштите јавних путева, у првом реду подизањем заштитних „зелених" 
појасева, прикупљањем и одвођењем атмосферских вода, као и асфалтним коловозом и 
појачаним одржавањем путева, обезбедиће се доступност простора у периоду трајања и 
отклањања последица елементарних непогода. 

Заштита  људи и материјалних добара обезбеђује се планирањем и дефинисањем 
обавезе у складу са постојећом просторно - планском и законском регулативом: 

 Законом о одбрани ("Службени гласник РС", бр. 45/91;48/94 и 116/2007); 

 Законом о ванредним ситуацијама  ("Службени гласник РС", бр. 111/2009, 92/2011 
измена) ; 

 Уредба о организовању и функционисању цивилне заштите ("Службени гласник РС" 
бр. 21/92). 

 
Заштита од земљотреса 
Подручје Урбанистичког пројекта налази се у сеизмичкој зони од  8° МСK скале.  
У циљу заштите од земљотреса објекти морају бити категорисани и реализовани у 

складу са Правилником о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у 
сеизмичким подручјима ("Службени лист СФРЈ", број 31/81, 49/82, 29/83, 52/90). 

 
Урбанистичке мере за заштиту од пожара 
У циљу заштите од пожара предвиђају се следећи услови: 
Заштиту од пожара спровести  свим потребним мерама тако да се превентивно 

обезбеди немогућност ширења пожара, а у складу са свим важећим прописима из те 
области, као и са Законом о заштити од пожара ("Службени гласник РС" бр. 111/09, 20/15 
и 87/2018); 

У даљем поступку издавања локацијских услова за пројектовање и прикључење, 
потребно је прибавити Услове са аспекта мера заштите од пожара и експлозија од стране 
надлежног органа Министарства у поступку израде идејног решења за изградњу објеката, 
на основу којег ће се сагледати конкретни објекти, техничка решења, безбедносна 
растојања,...у складу са Уредбом о локацијским условима ("Службени гласник PC", 32/15, 
114/15 и 117/2017). 

 
Заштита од акцидената 
Спречавање ациденталних удеса свих врста могуће је само уз одговорно извођење 

превентивних мера и мера строгог надзора и контроле. 
Надзор, правилни начин руковања у складу са важећим прописима и контрола, 

основни су предуслови за спречавање могућих акцидената. 
 
Заштита од јонизујућег зрачења 
Заштита од јонизујућег зрачења обухвата услове и мере заштите здравља људи и 

заштите животне средине од штетног дејства нејонизујућих зрачења, услове 
коришћења извора нејонизујућих зрачења и представљају обавезне мере и услове при 
планирању, коришћењу и уређењу простора. 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. БР. 
2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

 
 

37 

У зонама повећане осетљивости морају бити испоштована ограничења изложености 
становништва, електричним, магнетским и електромахнетским пољима, према 
Правилнику о границама излагања нејонизујућим зрачењима. 

Заштита од утицаја електромагнетног поља  је предвиђена применом заштитних мера 
приликом паралелног вођења и укрштања са енергетским водовима као и извођењем 
уземљења арматуре каблова на оба краја. 
 

6. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА 

 
На основу услова Завода за заштиту споменика културе Смедерево, за потребе израде 

Плана генералне регулације, на подручју Урбанистичког пројекта не постоје подаци о 
заштићеним природним добрима. Међутим, планом је утврђена обавеза извођача радова, 
да уколико у току радова наиђе на геолошко-палеонтолошке или минералошко-
петрографске појаве за које се предпоставља да имају својства природног добра, сходно 
Закону о заштити животне средине, обавести Завод за заштиту природе Србије и да 
предузме све мере како се природно добро не би оштетило до доласка овлашћеног лица. 

На подручју плана не постоје подаци о остатацима материјалне културе као ни 
грађевинског фонда са споменичким вредностима.  

Уколико се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке 
предмете, извођач радова је дужан да прекине радове и обавести надлежни завод за 
заштиту споменика културе и да предузме мере да се налаз не уништи и не оштети и да 
се сачува на месту и у положају у ком је откривен (Закон о културним добрима "Службени  
гласник" бр.71/94). 
 

7. ИДЕЈНА УРБАНИСТИЧКА И АРХИТЕКТОНСКА РЕШЕЊА ОБЈЕКАТА СА 

ТЕХНИЧКИМ ОПИСОМ 

 

У обухвату Урбанистичког пројекта планирана је: 

 изградња саобраћајних површина; 

 изградња интерних пешачких површина; 

 изградња паркинг простора;  

 изградња простора за одлагање смећа; 

 изградња техничке инфраструктуре; 

 постављање мобилијара, опреме. 
 

 ОГРАДА КОМПЛЕКСА  

Парцела комплекса се не ограђује.  

 ИЗГРАДЊА ПРОСТОРА ЗА ОДЛАГАЊЕ СМЕЋА 

Као на графичком прилогу бр.4 „Саобраћајно, регулационо и нивелационо решење“ 
планиран је простор за одлагање смећа у виду платоа. Плато је бетонски са потребним 
падовима и системом за одвод површинских вода. Површина бетонског платоа је око 3m2 
и на њој се планира смештај контејнера за комунално смеће и амбалажни отпад. 
Површина за одлагање смећа мора бити носива и глатка, на нивоу прилазног пута.  

Простор планиран за смештај платоа са контејнерима за смеће се ограђује оградом, 
како би се спречило евентуално разношење смећа и отицање површинских вода. Ограда 
је укупне висине до 1,4 m (бетонски зид, зид са бетонским подестом и жицом  и сл.). Сав 
слободан простор око платоа се одржава као зелена површина са високим и ниским 
растињем и обавезним жбунастим засадима уз ограду као визуелна баријера. 

За одвожење смећа надлежно је локално комунално предузеће.  

Тип контејнера у који се износи смеће одређује комунално предузеће. Тачан број 
контејнера ће се одредити техничком документацијом. Осим стандардних контејнера могу 
се поставити и друге врсте контејнера, за одвајање отпада по врстама, али сви 
контејнери и канте морају имати исправне поклопце и морају бити затворени. 
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Примери: 

     
 
 

 ЗГРАДА ВАТРОГАСНОГ ДОМА 

   
У графичком делу УП приказано је идејно решење објекта и организација унутар 

објекта. Идејно решење је рађено према пројектном задатку, технолошким подацима и 
подлогама. Објекат је пројектован у складу са наменом – ватрогасни дом. Идејно решење 
је израдио биро за пројектовање  „ANDZOR ENGINEERING”, Нови Сад. 

Овим урбанистичким пројектом предложено је идејно решење ватрогасног дома које 
није обавезујуће, односно дозвољена су одступања кроз израду пројектне документације 
(пројекат за грађевинску дозволу), уз поштовање дозвољених урбанистичких параметара. 

 
o АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ  

Са променом друштвених околности и услова живота, у циљу побољшања услова 
рада и функционисања ватрогасно-спасилачке јединице Петровац на Млави, потребно је 
изградити нов објекат ватрогасне станице који ће у потпуности задовољити тражене 
капацитете Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова. 

 
Просторна организација и уређење 
Услед измењених потреба Сектора за ванредне ситуације Министарства 

унутрашњих послова настала је потреба за изградњом новог савременог објекта 
ватрогасне станице који би задовољио све потребе и капацитете ватрогасно-спасилачке 
јединице Петровац на Млави у погледу простора и опремљености.  

Објекат је позициониран у централном делу парцеле, постављен паралелно са 
јавном саобраћајницом. Колски улаз на парцелу из улице Јована Јовановића Змаја. 
Планирана је интерна собраћајница ширине око 12 m, од простора улаза/излаза из 
гараже до прикључења на јавну саобраћајницу, дужине око 24 m, а до суседне парцеле 
7,2 m, која би уједно служила и за потребе прања и одржавања возила, као и извођења 
вежби припадника јединице. Унутар парцеле се планирају и пешачке стазе, паркинг 
простор, као и уређене зелене површине.   

Главни пешачки улаз у објекат је позициониран са југозападне стране, а улаз/излаз 
у/из гараже са југоисточне стране – према главној саобраћајници.  

На западној страни парцеле, у близини пешачког прилаза, је предвиђен простор за 
сакупљање, примарну селекцију и одношење комуналног отпада. 

У југоисточном и северозападном делу парцеле се планира садња новог дрвећа, 
аутохтоних врста, у мери и на начин који ће бити детаљније одређени у наредној фази 
израде пројектно-техничке документације.  

Својим волуменом, положајем и спратношћу, новопланирани објекат се уклапа у 
постојећи амбијент и ни на који начин не нарушава амбијенталну целину околине.  

 
Објекат ватрогасне станице 
Планирани објекат заузима површину од 273 m2 у приземљу, габаритно. Објекат је 

планиран као слободностојећи, двобродан челични објекат, спратност у делу П, у делу 
П+1, габарита 19,9 х 17,3 m, БРГП 406 m2. Главни пешачки улази у објекат се налази на 
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југозападној страни објекта а помоћни на северозападној, тј. југоисточној страни. Колски 
улаз у гаражу је са југоисточне стране. 

Кров је пројектован као двоводни, у нагибу од 12º. Одводњавање крова је решено 
висећим хоризонталним олуцима са 5 олучних вертикала од челичног пластифицираног 
лима. 

Објекат је опремљен свим потребним инсталацијама: електроинсталацијама, 
телекомуникационим инсталацијама, инсталацијама водовода и канализације, 
хидрантском мрежом и машинским инсталацијама (централним грејањем и 
вентилацијом). 

 
Функционална организација простора 
Објекат је пројектован као савремен, максимално функционалан и рационалан, како 

у периоду изградње, тако и у периоду експлоатације. Као засебне целине се издвајају: 1- 
гаража за три возила са свим пратећим просторијама; и 2 – део ватрогасног дома. 

У оквиру целине 1 – гараже, налази се гаража за три возила са простором за прање 
опреме из које се даље улази у радионицу, комресорску станицу и оставу. Улази у гаражу 
су оријентисани према југоистоку и приступа им се са пространог платоа испред који је у 
паду од објекта.  

У оквиру целине 2 – ватрогасни дом, налазе се следеће просторије: у приземљу, 
улазни хол са степеништем из којег се даље директно улази у дневни боравак са кухињом 
и трпезаријом, и дежурни центар са јужне стране, а северно, ка задњој страни објекта у 
купатило, свлачионицу и котларницу. На спрату објекта су смешетене учионица, 
канцеларија командира, купатило, спаваоница и теретана.  

 
Конструкција објекта 
Конструкција објекта је пројектована у свему према пројектном задатку и важећим 

стандардима. Објекат је челични, скелетни, сложене основе. Димензије, осно, у основи су 
19,45х16,8 m. Основни конструктивни елементи су кровни решеткасти везачи распона 9,6 
m на размаку 4,3 m и калкански рамови распона 9,6 m, 16,8 m и 5,1 m.  

Главни везач је решеткасти носач осног распона 9,6 m ослоњен на главне стубове. 
Главни везач чине горњи појас, доњи појас и штапови испуне. Штапови решетке су 
међусобно спојени са угаоним шавовима.  Монтажа истог се обавља путем ауто 
дизалице. Веза главног везача за стубове остварује се путем ослоначких плоча, које се 
међусобно спајају високовредним завртњима са пуном силом притезања. 

Главни стубови су у доњем делу преко ослоначке плоче и укрута везани за темељ 
путем анкера тако да се остварује крута веза стуба и темеља, у оба правца. 

Калкански рам чине калкански стубови, калканска ригла, фасадни стубови и 
фасадне ригле. Калкански стубови су за калканску риглу везани путем угаоног завареног 
споја ојачаног са челичним плочама које се постављају на угловима формиране везе 
између стуба и ригле. Међусобни спој две калканске ригле је остварен путем сучеоног 
вара. Фасадни стубови су зглобно везани на месту везе са калканском риглом, док су у 
доњем делу круто везани путем ослоначке плоче,укрута и анкера у правцу управном на 
раван калканског зида, док је у равни калканског зида фасадни стуб такође круто 
ослоњен. Фасадне ригле у равни калканског зида су система просте греде. Спој са 
фасадним стубом се остварије путем заваривања. Спрег у калканском раму се формира 
од ваљаних профила, који су путем завареног споја везани за укруте, а исте варене за 
калканске/фасадне стубове. 

Кровну конструкцију објеката чине носачи кровне облоге, кровни спрегови, главни 
везачи-решетке.  

Носачи кровне облоге-рожњаче су пројектоване од ваљаних профила и статичког су 
система континуалне греде. Међусобни спој рожњача се остварује сучеоним 
заваривањем, тако да је извођачу радова остављена могућност да сходно својим 
могућностима и технологији израде и транспортним могућностима, изврши сучеона 
заваривање. На местима ослањања на решеткасту конструкцију, рожњаче се "упакују" 
између два угаоника, који су заварени за горњи појас решетке. Рожњача се по целом 
обиму вари за угаонике и горњи појас решетке са доње стране.  
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Кровни спрегови су предвиђени да се раде од вучених профила. На својим 
крајевима су преко угаоних заварених спојева и везних лимова везани за калканску риглу 
и горњи појас главног везача. Везни лимови се путем угаоних шавова варе за главни 
везач и калканску риглу. Како се формира трогао од кровних спрегова, други крај спрега је 
преко челичног лима везан за доњи појас рожњаче.  

Комплетна челична конструкција је планирана од челика С235. Анкери су квалитет 
С355. 

Темељи су пројектовани као темељи самци, повезани везним гредама. Темељи су 
димензија 120х160 cm на подужним осама и 120х120 cm у калканима. Дебљина темељне 
плоче је 50 cm. На темељну плочу се ослања темељни постамент висине 110 cm. 
Димензије ових постамената износе 70х70 cm за главне стубове и 50х50 cm за калканске 
стубове. Темељне греде су пресека 25х110 cm, армиране конструктивно. Темељи су 
пројектовани од бетона МБ30 и Б500Б. Дубина фундирања је 1,6 m од горње коте подне 
плоче у гаражи. Испод темеља и темељних греда предвиђен је слој мршавог бетона 
дебљине 5 cm.  

Подна плоча је пројектована од бетона МБ40 дебљине у гаражи dp=20 cm, у делу 
дома dp=12 cm, армирана у обе зоне. Испод плоче је предвиђена подлога од мршавог 
бетона МБ10 дебљине 5 cm. Подлога се излива на претходно припремљену постељицу.  

 
Материјализација и завршна обрада 
 Фасадни омотач и кровни покривач су предвиђени од готових термоизолационих 

сендвич панела дебљине d=15 cm (финална дебљина сендвич панела ће бити усвојена у 
наредној фази израде пројектно-техничке документације, након израде Елабората 
енергетске ефикасности). 

Унутрашњи зидови су предвиђени као гипс-картонски зидови, двоструко обложени, 
на једнострукој или двострукој металној подконструкцији са завршном обрадом у складу 
са наменом просторије (глетовани и бојени полудисперзијом, дисперзијом или са 
керамичким плочицама).  

Плафони су планирани као спуштени ГК плафони, у делу монолитним а у делу 
касетним, по договору са инвеститором и наручиоцем, осим у делу гараже, где остаје 
видљива кровна конструкција. 

Подне облоге су предвиђене у складу са наменом просторије, па тако у већем делу 
објекта доминира облагање гранитном керамиком и ламинатом. Сви подови се раде са 
одговарајућим хидроизолационим премазом, термоизолационим слојем (дебљина 
термоизолације ће бити усвојена у наредној фази израде пројектно-техничке 
документације, након израде Елабората енергетске ефикасности) и са цементном 
кошуљицом изведеном у паду према сливнику. 

Унутрашња браварија у свим просторијама планирана је од квалитетних 
алуминијумских или ПВЦ профила без термопрекида. 

Фасадна браварија планирана је од висококвалитетних алуминијумских профила са 
термопрекидом, застакљених троструким нискоемисионим „флот“ термостаклом пуњеним 
племенитим гасом, и рефлектујућом заштитном фолијом за смањење осунчаности и 
загревања на одређеним стакленим површинама, у боји према избору пројектанта у 
договору са инвеститором.  

Сходно прописима, пројектоване су одговарајућа хидро, термо и звучна изолација у 
слојевима подног, зидног и кровног склопа термичког омотача објеката. На подну плочу 
приземља поставља се хоризонтална хидроизолација битуменског типа, а преко 
хидроизолације поставља се термоизолација од екструдираног полистирена, ПЕ фолија и 
цементни естрих као подлога за постављање подова. У санитарним просторијама 
предвиђено је наношење еластичног водонепропусног премаза, пре постављања подних 
керамичких плочица. Топлотна изолација са кровне стране решена је термоизолацијом у 
готовим кровним сендвич панелима којима се кров покрива. 

Сви олуци и потребна опшивања изводе се од пластифицираног поцинкованог 
челичног лима. У лимарске радове спадају: израда олучних хоризонтала и вертикала, 
кровне опшивке, опшивке продора на крову, окапнице солбанака, опшивке атике, и друге 
потребне.  
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Заштитни и приступни тротоар су у нагибу од објекта, према саобраћајним и 
зеленим површинама. 

 Инсталације 
 Унутрашње инсталације водовода и канализације  

 
Водоводна мрежа 
Спољну водоводну мрежу урадити од PE цеви за радни пртисак PN 10 бара. Цеви се 

полажу на дубини укопавања од 1.20 m, ширине рова 0,80 m. Прикључење санитарне 
водоводне мреже за објекат вршиће се на основу услова које ће издати надлежно 
копмунално предузеће.  

Унутрашњу санитарну водоводну мрежу развести унутар објекта за потребе 
снабдевања санитарном водом према архетонтским подлогама. На основу броја 
санитарних објеката дати су технички капацитети за потребама за санитарном водом. 

Водоводну мрежу у објекту извести од ППР (полипропиленских) водоводних цеви за 
радни притисак од 16 бара које треба заштитити изолационим материјалом одговарајућег 
пречника.  

Вертикале водоводне инсталације поставиће се у предвиђене вентилационе канале. 
Испред сваког точећег места поставиће се пропусни вентил, као и централни пропусни 
вентил на улазу у сваки санитарни чвор ради лакшег одржавања водоводне мреже у 
случају квара. 

На основу добијених услова од стране надлежног комуналног предузећа у коме ће 
бити дефинисан расположиви притисак на месту прикључења на уличну водоводну мрежу 
биће установљено да ли је потребно или не предвидети постројење за надвишење 
притиска и регулатора притиска. По завршеној монтажи сва точећа места блиндирати и 
приступити испитивању непропустљивости водоводне мреже. Инсталација мора бити под 
притиском све док се не прегледају сви делови инсталације. Притисак се мери на 
најнижем месту инсталације. 

Пре пуштања у употребу целокупну водоводну мрежу дезинфиковати, а узорке воде 
послати на хемијско-бактериолошку анализу код надлежног органа и од њега добити 
одговарајућу потврду о исправности узорка .  

 
Канализациона мрежа 
Спољну канализациону мрежу прикључити на уличну канализациону мрежу у свему 

према условима надлежног јавног предузећа. 
Комплетан развод канализационе мреже предвиђен је од PVC цеви, спољна 

канализациона мрежа је класе чврстоће SN8 док унутрашња је класе чврстоће SN4. 
Спољна канализациона мрежа биће испројектована око објекта тако да прихвати све 

излазе из објекта. На спољној канализационој мрежи предвиђени су ревизиони шахтови 
на местима излаза канализационе мреже из објекта и свим вертикалним и хоризонталним 
преломима трасе канализације. 

Пре испуштања одвода канализације из радионице и гараже у фекалну канализацију 
предвиђен је сепаратор уља и масти. 

Унутрашња канализациона мрежа даће се тако да што краћим путем се евакуише из 
објекта. Димензионисање унутрашње канализационе мреже извршиће се на основу 
хидрауличког прорачуна водећи рачуна о дозвољеним брзинама у цеви и падовима. За 
све канализационе вертикале предвиђене су вентилационе главе. У мокрим чворовима 
биће предвиђени подни сливници одговарајућег одвода. 

По завршеној монтажи све канализационе цеви морају бити испитане на 
водонепропусност спојева.  

 
Атмосферска канализациона мрежа 
На основу услова које издаје надлежно комунално предузеће биће дефинисано како 

одвести атмосферске воде са крова и околног терена. 
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Санитарни уређаји 
Број и распоред санитарних објеката предвиђен је према диспозицији коју је дао 

архитекта у архитектонском пројекту. Сви санитарни објекти пројектовани су од санитарне 
керамике високог квалитета. 

 
Хидрантска мрежа 
Планирана је изградња унутрашње и спољашње хидрантске мреже. Прикључење ће 

се вршити у свему према условима надлежног комуналног предузећа. 
 
Технички капацитети 
Водоводна мрежа 
Потребна количина за санитарну воду (стамбена јединица) q=0.57 lit/sec  
Предвиђен прикључни вод PE DN50, PN10  
 
o за санитарну воду - максималне количине 
 

Врста објекта 

 

kom JO ΣJO 

Wc шоља 3 0,25 0.75 

Умиваоник 4 0,50 2.00 

Судопера 1 1.00 1.00 

Писоари 2 0.25 0.50 

Туш кабина 2 0,50 1.00 

  ΣJO 5.25 

Укупна количина санитарне воде 

у l/sec 

 Q (l/s) 0.57 

 
Спољну водоводну мрежу урадити од PP RC цеви PN10bara , цеви се полажу на дубини 
укопавања од 1,20 m, ширине рова 0,80m. 
 
Канализациона мрежа 
 
Предвиђени капацитет канализације употребљене воде 
 

Врста објекта N K NxK P qo Q (l/s) 

Wc шоља 3 3,60 10.80 19.80 1,20 0.71 

умиваоник 4 0,50 2.00 19,80 0,17 0.13 

судопера 1 2,00 2.00 19.80 0,67 0.13 

Писоари 2 2.00 4.00 19.80 0,67 0.27 

Туш кабина 2 0.50 17,60 19,80 0.17 0.07 

Укупна количина фекалне 

канализације у l/sec 

     1.31 
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Прикључак на уличну канализациону мрежу извести PVC канализационим цевима 
Ø200 mm начином врх у врх, у горњој трећини јавне канализације при попуњености од 0,5 
d и паду од 2,0 %.  

 
Електроенергетске инсталације 
Напајање објекта и мерење утрошка електричне енергије 
Напајање објекта обавиће се у свему у складу са добијеним Условима за 

пројектовање и прикључење које је Инвеститор у обавези да прибави од надлежне 
Електродистрибуције. 

 
Разводни орман 
Место главне концентрације електроенергетских инсталација биће главни разводни 

ормар ГРО, који је предвиђен у приземљу објекта. Главни разводни ормар ће бити 
металног кућишта (два пута декапирани лим дебљине 2 mm, са заштитним премазом), 
уградни, степена заштите IP43, са пуним вратима, бравом и кључем. 

Ормар се састоји од два сегмента и то: 
- прикључног дела: део са главним прекидачем на који се прикључује главни напојни 

кабл, 
- разводни део: део са сабирницама и осигурачима.  
У ормару обавезно оставити 30% резерве у простору.  
Заштита од преоптерећења и кратких спојева биће спроведена аутоматским 

осигурачима. 
 
Инсталација осветљења 
Унутрашње осветљење објекта биће подељено на опште и противпанично. Решења 

осветљења биће дата у складу са врстом и наменом просторија, те архитектонским 
решењем плафонских површина и ентеријера. Укључење светиљки биће предвиђено 
локално, помоћу прекидача уграђених на улазу у просторију. Инсталација осветљења ће 
се изводити бесхалогеним кабловима одговарајућег пресека проводника, полагањем 
истих у безхалогеним цевима (изван регала и у гипсаним зидовима), затим у зидовима 
испод малтера и у плафонима. У целом објекту биће предвиђена поставка светиљки 
сигурносне расвете које се у случају нестанка мрежног напона, аутоматски пребације на 
акумулаторску батерију и показује (усмерава) на најкраће путеве евакуације из просторија 
до главних комуникационих коридора и излаза из објекта.  

Инсталација прикључница и директних прикључака 
Инсталацију прикључница чиниће монофазне, трофазне утичнице и директни 

монофазни прикључци. Број и место уградње монофазних и трофазних прикључница 
опште намене биће одређен на основу намене просторије, водећи рачуна да свака 
просторија има на располагању довољан број монофазних прикључница. Електрична 
инсталација утичница ће се извести бесхалогеним кабловима одговарајућег пресека 
проводника, полагањем истих у безхалогеним цевима (изван регала и у гипсаним 
зидовима), затим у зидовима испод малтера и у плафонима.  

 
Громобранска инсталација са уземљивачем објекта 
За предметни објекат биће пројектован класичан громобран у виду Фарадејевог 

кавеза. Предвиђен је темељни уземљивач од поцинковане челичне траке типа FeZn 
25x4mm положене у бетону темеља објекта испод хидроизолације. Земљоводи који 
полазе са темељног уземљивача изводе се поцинкованом челичном траком типа FeZn 
25x4mm до позиција кутија мерних спојева (на висини 1,70m од нивоа тла), олучних 
вертикала и позиције главне сабирнице за изједначење потенцијала (на фасади објекта 
непосредно код улазних врата објекта). Од позиција кутија мерних спојева воде се спусни 
проводници ка прихватном систему поцинкованом челичном траком типа FeZn 20x3mm 
кроз бетонске стубове конструкције објекта. Прихватни систем громобранске инсталације 
се изводи поцинкованом челичном траком типа FeZn 20x3mm постављеном на 
одговарајуће кровне носаче са извођењем хватаљки и спојева са лименим опшивима, 
антенским стубом, димњаком и сл.  
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Развод каблова 
Каблови се у објекту биће положени делом у перфориране носаче каблова- 

кабловске регале, делом у заштитне инсталационе безхалогене самогасиве цеви (ван 
носача каблова и кроз гипсане зидове) и делом у зидовима испод малтера. Предвиђени 
перфорирани носачи каблова (ПНК) су топлопоцинковани, са стандардним зидним и 
плафонским носачима, „Т“ рачвама, поклопцима и пратећом опремом за монтажу. 
Кабловски регали су ширине 50mm и 100mm, бочне висине 60mm, намењени за средња 
оптерећења. Електроенергетска инсталација у објекту биће изводена бесхалогеним 
енергетским кабловима типа N2XH-J, одговарајућег броја и пресека жила. 

 
Инсталација резервног напајања 
Дизел-електрични агрегат употребљава се као самостални извор електричне 

енергије индустријског напона и фреквенције. Укључење агрегата у рад и укључивање у 
мрежу објекта, врши се аутоматски. Дизел-електрични агрегат као комплет, састављен од 
дизел мотора, генератора, командне плоче, система хлађења, система подмазивања, 
система вентилације, елемената за пригушење буке, система за покретање те 
резервоара горива интегрисаног у контејнеру агрегата, опремљен је елементима 
аутоматике која омогућује аутоматски старт, напајање резервних потрошача, контролу и 
заштиту при раду агрегата, те заустављање без присуства послуге. Дизел-електрични 
агрегат предвиђен је у контејнерској изведби, а тачна локација постављања биће 
дефинисана у наредним фазама израде пројектне документације. Агрегат ће бити типске 
изведбе. 

Поред елемената за ручно покретање и надзор рада, дизел мотор је опремљен још 
елементима аутоматике за припрему, покретање, заштиту при раду и заустављање. 
Контејнер агрегата треба бити опремљен вентилацијом агрегата и резервоаром горива 
дневне потрошње. Рад агрегата – предвиђа се једнодневни континуирани рад агрегата. 
Командна плоча агрегата треба бити у складу са општим техничким условима за 
командне ормане аутоматских дизел-електричних агрегата називног напона 3x400/230V, 
50Hz. Командни орман треба садржавати елементе за аутоматско управљање, мерење, 
заштиту и сигнализацију целокупног агрегатског постројења. Да има изведене све 
потребне енергетске прикључке за спољну мрежу, дизел мотор, генератор и прикључак 
на главни разводни орман потрошача, те централни логички склоп за виши степен 
аутоматике. Командна плоча је саставни део агрегата. 

 
Заштита од електричног удара 
Заштита од електричног удара се постиже применом одговарајућих мера а то су: 
Заштита од директног додира са применом изоловања и применом заштите 

преградама и кућиштима 
Заштита од индиректног додира биће предвиђена је аутоматским искључивањем 

напајања и заштитним уређајем диференцијалне струје 0,03А за потрошаче у мокрим 
чворовима. 

Сва инсталација се изводи са заштитним проводником, тј. петом и трећом жилом 
жуто-зелене боје преко којих се уземљују метална кућишта светиљки, уређаја, утичница и 
осталог. 

У санитарној просторији извести додатно изједначење потенцијала помоћу кутије за 
изједначење потенцијала (КИП) смештеном испод лавабоа, која ће бити повезана 
проводником PP00-Y 1x6mm² са главном сабирницом за опште изједначење потенцијала. 
Сви метални делови санитарне просторије повезују се у КИП кутији проводницима P/F 
6mm2. 

 
Телекомуникационе инсталације – систем рачунарске мреже 
Пројектом је планирано опремање објекта системом структурног каблирања, у свему 

у складу са Пројектним задатком и захтевима инвеститора, тј. корисника, а у складу са 
важећом законском регулативом. 

Савремене рачунарске мреже се у највећем броју случаја реализују по принципу 
структурираног каблирања, којим треба да се обезбеди и обједини пренос свих 
информација у једном пословном систему. Осим квалитетног преноса података, овим 
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системом се може обављати и пренос телефонских, видео, управљачких, алармних 
сигнала слично.  

 
Телекомуникационе инсталације – систем видео надзора 
Систем видео надзора на објкету ватрогасне станице планиран је тако да омогућава 

визуелно праћење  улаза/излаза у/из објекта, спољног периметра објекта, гараже, и 
осталих просторија у свему према захтеву корисника, тј. Инвеститора.  

Инсталацију неопходну за напајање камера и пренос видео сигнала реализоваће се 
преко каблова према важећим законима, прописима и стандардима за ову врсту објекта. 
Инсталација треба да буде заштићена и да пролази кроз одговарајуће каналице, као и да 
одговара експлоатационим условима рада.  

 
Инсталације грејања, хлађења и вентилације 
За предметни објекат је предвиђено загревање у зимском периоду и хлађење у 

летњем периоду. У зависности од намене простора унутар објекта предвиђени су, за 
различите просторије, различити термотехнички третмани. Преглед просторија у објекту 
са термотехничким третманима који се предвиђају је дат у следећим табелама: 

Преглед просторија у објекту са термотехничким третманима који се предвиђају је 
дат у следећим табелама: 

 
Приземље 

 

Ознака Просторија Хлађење Грејање 

1 Ходник ☒ ☒ 

2 Котларница ☐ ☐ 

3 Тоалет са туш кабином ☐ ☒ 

4 Дежурни центар ☒ ☒ 

5 Дневна соба ☒ ☒ 

6 Свлачионица ☐ ☒ 

7 Радионица ☒ ☒ 

8 Магацин ☐ ☐ 

9 Компресорска станица ☐ ☐ 

10 Гаража ☐ ☐ 

 
Спрат 

 

Ознака Просторија Хлађење Грејање 

1 Ходник ☒ ☒ 

2 Степениште ☒ ☒ 

3 Тоалет са туш кабином ☐ ☒ 

4 Спаваоница ☒ ☒ 

5 Канцеларија командира ☒ ☒ 

6 Учионица ☒ ☒ 

7 Теретана ☒ ☒ 

 
Топлотни губици 
Прорачун топлотних губитака објекта се спроводи на основу важећих стандарда за 

овај прорачун као и на основу локације предметног објекта. Унутрашње пројектне 
температуре просторија усвајају се на основу намене просторија. 

 
Вентилација и проветравање 
Све просторије, пре свих просторије санитарног чвора, поседују спољашње 

грађевинске отворе, тако да је обезбеђена природна вентилација и није потребна додатна 
вештачка вентилација. 
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Грејање 
За потребе обезбеђења топлотне енергије за загревање предметног објекта, 

односно надокнаде топлотних губитака објекта, предвиђена је изградња инсталације 
централног грејања са водом као радним флуидом. 

Топлотни извор за потребе инсталације централног грејања зависи од расположивог 
енергента на локацији изградње предметног објекта. 

Независно од врсте енергента који се користи за потребе добијања топлотне 
енергије, топлотни извор, као и остала опрема система централног грејања се смештају у 
просторију котларнице (просторија број 2). 

У случају доступности природног гаса као енергента, топлотни извор представља 
гасни котао. У овој варијанти се предвиђа котловска јединица типа Ц3.3 (ложишта са 
вентилаторским гориоником, независна од ваздуха из просторије).   

Као резервна варијанта, односно варијанта у којој природни гас није доступан на 
локацији изградње предметног објекта, као топлотни извор се користи електро котао. 

Циркулација радног флуида унутар инсталације централног грејања је принудна и у 
зависности од опремљености котловске јединице, предвиђа се додатна циркулациона 
пумпа. Уколико је котловска јединица опремљена циркулационом пумпом довољног 
напора тада уградња додатне циркулационе пумпе није потребна. Уколико циркулациона 
пумпа којом је опремљена котловска јединица нема довољан напор за потребе 
предметне инсталације, предвиђа се уградња хидрауличке скретнице и додатне 
циркулационе пумпе радних карактеристика довољних за потребе инсталације 
централног грејања. 

Инсталација централног грејања се предвиђа као затворени двоцевни систем са 
радијаторима као грејним телима у простору. Предвиђена је уградња челичних панелних 
радијатора потребне топлотне снаге према прорачуну топлотних губитака за објекат. Сви 
терминали се опремају термостатским радијаторским вентилима са термо главама и 
ручним славинама за испуштање ваздуха из инсталације 

Цевовод инсталације централног грејања се предвиђа од тврдих бакарних цеви 
(видно постављање у оквиру просторије котларнице) и алупласт цеви (постављање у под 
од дистрибутивних ормарића до терминала у простору). Сви цевоводи се термички 
изолују. 

За потребе хидрауличког уравнотежења инсталације као и обезбеђења 
пројектованих протока у инсталацији предвиђена је уградња ручних регулационих 
вентила. 

На погодном месту у инсталацији, у просторији котларнице, предвиђена је уградња 
славине за пуњење и пражњење система. 

За потребе компензације температурских дилатација воде у инсталацији централног 
грејања као и надокнаде евентуално исцуреле воде из система, предвиђена је затворена 
експанзиона посуда мембранског типа. Уколико предвиђена котловска јединица није 
опремљена затвореном експанзионом посудом или је запремина експанзионе посуде 
којом је опремљена котловска јединица недовољна потребно је да се у инсталацију 
угради затворена експанзиона посуда довољне запремине. 

Обезбеђивање инсталације централног грејања од појаве прекомерног притиска 
врши се уградњом сигурносног вентила. Предвиђен је маскимални притисак у инсталацији 
централног грејања од 3 бар. 

Пуњење инсталације централног грејања односно њено евентуално допуњавање 
водом, због њене запремине, може да се врши директно са водоводне инсталације 
објекта осим у случају да је вода у водоводној инсталацији изразито високе тврдоће, када 
је потребно инсталацију напунити омекшаном водом. За ове потребе се не предвиђа 
систем за омекшавање воде и аутоматско допуњавање, већ је његова уградња предмет 
накнадно изражене жеље инвеститора а његова уградња треба да буде обрађена у 
каснијим фазама израде техничке документације. 

 
Опремање просторије котларнице 
Просторија котларнице мора да буде опремљена прикључцима на водоводну 

инсталацију, електро инсталацију и канализациону инсталацију објекта. 
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За просторију је потребно предвидети засебан електро ормар из којег треба да се 
напајају сви електро потрошачи у котларници. 

Котларница обавезно поседује вештачко осветљење и бар по једну монофазну и 
трофазну утичницу. 

У просторији треба да се обезбеди лавабо са славином на коју може да се прикачи 
црево димензије ДН15, за потребе хигијенског одржавања просторије или допуњавања 
инсталације централног грејања. 

У поду просторије треба да се обезбеди сливник како би се омогућио одвод 
евентулано исцуреле воде или воде која заостане као последица хигијенског одржавања 
просторије. 

Расхладно оптерећење 
Расхладно оптерећење објекта се срачунава по ASHRAE признатој методолигији у 

складу са наменом и коришћењем простора као и локацијом објекта. 
 
Хлађење 
Предвиђено је да простор унутар објекта расхлађује децентрализовано, уградњом 

климатизационих сплит система у зависности од намене и потреба просторија. 
За потребе инсталације сплит система треба да се предвиди, у близини места 

постављања унутрашње јединице, монофазна утичница. 
Свака јединица сплит система поседује сопствени даљински управљач тако да је 

омогућено њихово коришћење у зависности од ставрних потреба за расхлађивањем и 
заузетости просторија. 

Одвођење кондензата треба да буде решено у складу са архитектонским решењем 
објекта. 

 
Електро агрегат 
За потребе обезбеђивања резервног снабдевања електричном енергијом 

предвиђена је уградња електро агрегата. У зависности од снаге електро агрегата и места 
његове уградње, у каснијим фазама израде техничке документације, треба да буде 
разрађено његово хлађење  и обезбеђење довољних количина ваздуха за његов 
правилан рад. 
 
ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА 

НЕТО ПОВРШИНЕ ПРИЗЕМЉА 

 БР. ПРОСТОРИЈА 
о [m'] 
обим 

П [m2] 
подна 
површ. 

ОБРАДА 

ПОДА 

ОБРАДА 

ЗИДА 

Комуника
ција 

1 Ходник 28,03 25,79 Гранитн

е плоче 

Дисп. 
боја Пом. 

прост. 
2 Котларница 8,20 3,89 Бетон Дисп. 

боја/пан

ел Тоале
т 

3 Тоалет са туш кабином 15,12 8,53 Кер.пл
оч. 

Кер. 
плоч. Дежурни 

центар 

4 Дежурни центар 16,79 12,79 Ламина
т 

Дисп. 
боја 5 Дневна соба 19,64 21,60 Ламина

т 
Дисп. 
боја 

Помоћне 

просториј

е 

6 Свлачионица 15,85 15,64 Гранитн

е плоче 

Дисп. 
боја 

7 Радионица 12,30 9,06 Бетон Дисп. 

боја / 

Панел 8 Магацин 15,16 12,34 Бетон Дисп. 

боја / 

Панел 
9 Комресорска станица 8,14 3,84 Бетон Дисп. 

боја / 

Панел Гаража 10 Гаража 49,84 131,45 Бетон Панел 
       УКУПНО (затворен простор): 244,94  

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 

Укупна НЕТО површина (затворен простор): 244,94  

 
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА: 272,52 

m2 
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НЕТО ПОВРШИНЕ СПРАТА 

 БР
. 

ПРОСТОРИЈА 
О [m'] 
обим 

П m2] 

подна 

површ. 

ОБРАДА 

ПОДА 

ОБРАДА 

ЗИДА 

Комуникац
ија 

1 Ходник 27,59 18,12 Гранит

не 

плоч. 

Дисп. 
боја 2 Степениште 17,50 9,55 Гранит

не 

плоч. 

Дисп. 
боја Тоалет 3 Тоалет са туш кабином 15,21 8,76 Кер.пл

оч. 
Кер. 
плоч. Спаваониц

а 
4 Спаваоница 18,77 20,47 Ламин

ат 
Дисп. 
боја Радне 

просторије 

5 Канцеларија командира 15,94 13,07 Ламин
ат 

Дисп. 
боја 6 Учионица 17,60 17,02 Ламин

ат 
Дисп. 
боја Рекреација 7 Теретана 20,16 25,33 Гумени 

под 
Дисп. 
боја 

     УКУПНО (затворен простор): 112,33  

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА СПРАТА 

Укупна НЕТО површина (затворен простор): 112,33  

 
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СПРАТА: 133,93 

m2 
 

 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА 

Укупна НЕТО површина ОБЈЕКТА: 357,27 m2 

  
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА: 406,45 m2 

 

8. БИЛАНС ПОВРШИНА 

 
Остварени биланс површина за цео обухват разраде УП 

Намена 

Ознака 
планиране  
грађ. 
парцеле 

Планирано  
БРГП 
(m²) 

Планирана 
површина  
под 
објектима 
(m²) 

Спратно
ст 

Индекс  
заузетости 

Ватрогасни 
дом 

ГП1 406.45 284.53 П+1 19 

Трафостаница ГП2 12.15 12.15 П 10 

 
Биланс површина по начину уређења и коришћења у обухвату урбанистичке разраде 

уређење и коришћење простора 
постојећа 
површина 

(m²) 

планирана 
површина 

(m²) 

учешће у 
укупној 

површини % 

ГП1    

Објекат ватрогасног дома   272,52 17.68 

Интерне саобраћајнице - плато 
 

260.21 16.88 

Пешачке површине   251.27 16.30 

Паркинг   62,5 4.05 

Зеленило   567.60 36.83 

Простор за одлагање смећа  1.64 0.11 

ГП2    

Трафостаница 12.15 12.15 0.79 

Пешацка комуникација  22.74 1.46 

Зеленило  90,34 5.84 

Укупна површина УП-а 12.15 1541 100.00 
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9. ФАЗНОСТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 
У овом урбанистичком пројекту није предвиђена изградња по фазама. 

IV СПРОВОЂЕЊЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  

 
Овај урбанистички пројекат представља правни и урбанистички основ за 

уређење и изградњу предметног подучја, сагласно одредбама Закона о планирању 
и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 
50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23) и основ 
за издавање локацијских услова, информације о локацији и пројекта 
препарцелације. 

Овим урбанистичким пројектом предложено идејно решење комплекса није 
обавезујуће, односно дозвољена су одступања кроз израду пројектне документације 
(пројекат за грађевинску дозволу...), уз поштовање дозвољених урбанистичких 
параметара. 

 
o САСТАВНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 

 Графички део урбанистичког пројекта 
 

 
1. Катастарско-топографски план са границом урбанистичког пројекта ................. Р 1:500 
2.1 Извод из Плана генералне регулације – регулациони план .............................. Р 1:500 
2.2 Извод из Плана генералне регулације – планирана намена ............................. Р 1:500 
3. Постојећа намена површина ................................................................................. Р 1:500 
4. Саобраћајно, регулационо и нивелационо решење ............................................ Р 1:250 
5. Предлог плана парцелације...............................................................................Р 1:500 
6. Урбанистичко решење са диспозицијом објекта .................................................. Р 1:250 
7. Синхрон план инсталација .................................................................................... Р 1:250 
 
 

 Идејна архитектонска решења објеката ............................................................... Р 1:100 
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Поплочане стазе бехатон плочама

Интернa саобраћајна површина

Фактичко стањеФактичко стање

Катастарско стање

Регулациона линија(према ПГР-у)

Постојећи објекат трафостанице

Паркинг место

ГЛАВНИ ПЕШАЧКИ УЛАЗ / ИЗЛАЗ из објекта
СПОРЕДНИ ПЕШАЧКИ УЛАЗ / ИЗЛАЗ из објекта
КОЛСКИ УЛАЗ / ИЗЛАЗ из објекта

Joвана Јо
вановића Змаја

Папинска

нас
ути

 пу
т

насути пут

насути пут

асфалтирани пут асфалтирани пут

Сут+П+Пк124

124

124.15
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123.96
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123.86

123.92
124.01

123.98

123.96
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123.96
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123.96

124.23
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124.17
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124.18

124.20

124.26
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124.10

124.09

124.15
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123.93 123.91

123.92 123.88

124.00 123.86

124.09124.26

124.31

124.21

123.75

123.91
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123.66 123.81
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123.75

124.34
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123.73
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123.88
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124

R7
.0

1.4%

2.0
%

2.0
%

11.4

5.1

17.3

10.1

13.8

2.1

6.2

1.5
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1.5
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1.5
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5.0

3.0

3.0

3.0
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5.0

21.4
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2.5
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1.6
2% 4.0

-0.10
124.30-0.10

124.30

-0.15
124.25
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124.40

-0.40
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-0.23
124.17
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124.35

П

П+1
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2.5

1.5

2.5

1.5

-0.56
123.84

-0.54
123.86

-0.22
124.18

-0.22
124.18

4.7
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± 0,00+ 2,10

±0,00

+8,58
апс    132,98
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-0,10

апс    124,30
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16.0 3.0 4.5 19.9 9.4 2.5

±0,00
апс    124,40

-0,10
апс    124,30

+6,84
апс    131,24

+6,41
апс    130,81

ЈУГОЗАПАДНА ФАСАДА
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Поплочане стазе бехатон плочама
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ЦИ
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2.5 17.7 16.6 3.0 10.0
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Граница Урбанистичког пројекта
ЛЕГЕНДА

Ситуационо стање
Катастарско стање
Гранична тачка5

Граница разраде Урбанистичког пројекта

ГП1 Ознака грађевинске парцеле

СП1 Ознака саобраћајнице

Ознака катастарске парцелеКП1

1

2

3
4

5

6

789101112

13

ГП1 ГП2

КП1

15

16

14

СП1

П+1

П+1+Пк

рушевина

на
су

ти
 пу

т

нас
ути

 пу
т

асфалтирани пут

насути пут

насути пут

асфалтирани пут
асфалтирани пут

асфалтирани пут асфалтирани пут

паркинг

Сут+П

П+1

П

Сут+П+Пк

124

124

124

124

124

124.15

124.00

124.01

124.03

123.93

123.94

123.90
124.00

123.96 123.94
124.04

124.10
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123.86

123.92
124.01
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123.88
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124.18124.26

124.24
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ЛЕГЕНДА:
Граница обухвата разраде урбанистичког пројекта

Грађевинска линија

Улица према ПГР-у
(ван обухвата УП-а)

Ватрогасни дом

Линија грађења

Интернa саобраћајна површина

Фактичко стањеФактичко стање

Катастарско стање

Регулациона линија(према ПГР-у)

Постојећи објекат
ТС 10/0.4 kV Петровац

124

124

124

124.15
124.10

124.05

123.96

123.90

123.86

123.92
124.01

123.98

123.96
124.01

123.96

123.88

123.84

123.86

124.08
124.08

123.96

124.23

124.22

124.17

124.25

124.26
124.15

124.16

124.07

124.14

124.03

124.07

124.00

123.79123.85

123.96

123.99

124.04

124.04
124.10

124.17

124.03

124.15124.27

124.28
124.24

124.03

124.17

124.21
124.18

124.09

123.94

123.63

123.58

123.61

123.84

124.03

124.06

124.24

124.26

124.13

124.20

124.26

124.16
124.16
124.28

124.21
124.10

124.09

124.15

123.87

123.93 123.91

123.92 123.88

124.00 123.86

124.09124.26

124.31

124.21

123.75

123.91

123.69

123.82

123.66

123.69

123.66

123.84

123.72

123.74

123.89

123.92

123.77

123.66

123.70

123.81

124.04

123.93

123.75

124.34

124.23

124.24

124.38

124.32

124.06

123.99

123.99
124.02

124.16

123.98

123.96

123.97

123.93

123.91

123.87

123.85
123.84

123.80

124.02

123.75

123.93
123.89

123.71

124.00

124.14

124.00

124.02

123.87

124.00

123.92
124.24

123.89

124.05

124.06

123.88
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124

124

2150/2

2150/1

2149/1

2149/5

2148/3

2148/4
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Joвана Јо

вановића Змаја

Папинска

R7
.0

8.52%

2.0
%

2.0
%

11.4

5.1

17.3

10.1

13.8

2.1

6.2

1.5

1.5

2.0

1.5

1.5

10.0

6.6

1.5

2.5

5.0

3.0

3.0

3.0

2.5

2.5
2.5

5.0

21.4

11.9

2.5

8.5
2% 4.0

-0.10
124.30-0.10

124.30

-0.15
124.25

-0.00
124.40

-0.40
124.00

-0.23
124.17

-0.05
124.35

П

П+1

R7.0
2.5

5.5

1.5

6.5 5.0

3.0

3.0

2.5

2.5

2.5

1.5

Зеленило

Простор за одлагање смећа

Поплочане стазе
бехатон плочама
Паркинг место

Високо растиње

Главни пешачки улаз / излаз
из објекта
Споредни пешачки улаз / излаз
из објекта

Колски улаз / излаз из објекта
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ НА КП.БР. 2149/5 и
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ЛЕГЕНДА:
Граница обухвата разраде урбанистичког пројекта

Фактичко стањеФактичко стање

Катастарско стање

Регулациона линија(према ПГР-у)

Планирани напојни кабл 1kV
E1

ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ

Планирана КПК
Планирани ОMM

Постојећи кабал 10kV
E10

Планирани кабловски вод 10kV
E10

Постојећа ТС 10/0.4kV

Планирана јавна расветаE1S

Планирани РО Ј. осветљење

124

124

124.15
124.05

123.96

123.90

123.86

123.92
124.01

123.98

123.96
124.01

123.96

123.88

123.84

123.86

124.08
124.08
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124.23

124.22
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123.92
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123.75
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124.24
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124.32
124.21

124.06
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123.91

123.87

123.85
123.84

123.80

124.02

123.75

123.73

123.93
123.89
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123.87

123.92

124.05

124.06

123.88

124

124

124

2150/2

2150/1

2149/1
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2148/3
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Joвана Јо

вановића Змаја

Папинска

R7
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8.52%
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17.3
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3.0
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3.0
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2% 4.0

5.9962

-0.10
124.30-0.10

124.30

-0.15
124.25

-0.00
124.40

-0.40
124.00

-0.23
124.17

-0.05
124.35

П

П+1

R7.0

3.0

PH1

PH2

PE Ø110

PE Ø110

PE Ø110

PE Ø110

PE Ø80

PE Ø80
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C 

Ø20
0

←

PVC Ø200

←

PE Ø32

PE Ø
11

0

UPOJNI
BUNAR

PV
C 

Ø16
0

←

PVC Ø160

→

PVC Ø200

→

PVC Ø200

→

PVC Ø160

←

1E10

1E10

2E1+E1S2E1

OMM

РО-ЈР

1E1S

2E
1S

1E1S

1E1S

1E1S

КПК

1E10

1E
1S

3.0

3.0

2.5

3.0

3.0

2.5

2.5

2.5

DIN125

PI 0-3
20

Постојећа јавна фекална канализација
Планирана јавна атмосферска канализација
Планирани санитарни водовод

Планирана атмосферска канализација
Планирано водомерно окно

Планирано ревизионо окно ф. кан.

Планирано ревизионо окно a. кан.

Планирана хидрантска мрежа

Постојећи јавни водовод

Планирана фекална канализација

Планирани хидрант

Планирани сепаратор

Планирани упојни бунар

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈАГАСНЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ
Дистрибутивна гасоводна мрежа од полиетиленских цеви
МОП 4 bar(у изградњи)

РУКОВОДИЛАЦ РАДНОГ ТИМА:
Јадранка Каралић, дипл.инж.арх.

ДАТУМ: 2023. г.РАЗМЕРА:  1 : 250

БРОЈ ЛИСТА:НАЗИВ ЛИСТА:

ОБРАЂИВАЧ:  "ИНФОПЛАН" Д.О.О. АРАНЂЕЛОВАЦ

ДИРЕКТОР:
Марина Агатуновић, дипл. екон.

12084
ISO 9001:2008

SRPS ISO 9001:2008

П
Е
Т
Р
О
В
Ц

Н
А

М
Л
А
В
И

НАРУЧИЛАЦ:

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

7.СИНХРОН ПЛАН ИНСТАЛАЦИЈА

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ НА КП.БР. 2149/5 и
2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ ЗА ИЗГРАДЊУ

ВАТРОГАСНОГ ДОМА

НАРУЧИЛА:
Oпштина Петровац на Млави

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ВАТРОГАСНОГ ДОМА
НА КП.БР. 2149/5  и  2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

N



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. БР. 
2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 
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Главни пројектант:

Директор: ИНВЕСТИТОР / ВЛАСНИК:

РАЗМЕРА: БРОЈ ПРОЈЕКТА:

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКАТ:

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

БРОЈ ЦРТЕЖА:

МП:ОЗНАКА ВРСТЕ
ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ANDZOR engineering доо
друштво за пројектовање, урбанизам и

екологију
Иве Андрића 13, Нови Сад

ИДP

Одговорни пројектант:

Сарадници:

1:100

ОСНОВА ПРИЗЕМЉА 2
НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА:

август 2023. године

1 - АРХИТЕКТУРА

Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
300 P953 18
Невена Чарапић, маст. инж. арх.

ВАТРОГАСНА СТАНИЦА У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 ОСНОВА ПРИЗЕМЉА

Р. 1:100

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.
370 Ј467 10

СЕВЕР

НЕТО ПОВРШИНЕ ПРИЗЕМЉА

БР. ПРОСТОРИЈA O [m´]
обим

П [m²]
подна површ.

ОБРАДА
ПОДА

ОБРАДА
ЗИДА

Комуникација 1 Ходник 28,03 25,79 Гранитне
плоче

Дисп. боја

Пом. прост. 2 Котларница 8,20 3,89 Бетон
Дисп.

боја/панел
Тоалет 3 Тоалет са туш кабином 15,12 8,53 Кeр. плоч. Кeр. плоч.

Дежурни
центар

4 Дежурни центар 16,79 12,79 Ламинат Дисп. боја

5 Дневна соба 19,64 21,60 Ламинат Дисп. боја

Помоћне
просторије

6 Свлачионица 15,85 15,64 Гранитне
плоче

Дисп. боја

7 Радионица 12,30 9,06 Бетон Дисп. боја /
Панел

8 Магацин 15,16 12,34 Бетон Дисп. боја /
Панел

9 Комресорска станица 8,14 3,84 Бетон Дисп. боја /
Панел

Гаража 10 Гаража 49,84 131,45 Бетон Панел
УКУПНО (затворен простор): 244,94

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА
Укупна НЕТО површина (затворен простор): 244,94

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА: 272,52 m²

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:
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± 0,00
 апс 124,40

- 0,10
 апс 124,30

Напомене:
- Референтна висинска кота ±0,00 је кота готовог пода улазног ходника (±0,00 / апс. 124,40 м.н.в.)
- Подлоге за пројектовање исцртане су према пројектном задатку (захтеваном програмском садржају и функционалном распореду)
- Коначне димензије и финални облик елемената конструкције објекта биће дефинисани статичким прорачунима Пројекта
конструкције објекта, у наредној фази разраде пројектно-техничке документације.
- Аналогно конструкцији, финалне дебљине склопова термичког омотача објекта биће дефинисане прорачунима Елабората
енергетске ефикасности.
- Уколико на терену постоји било какво одступање од постојећих димензија објекта, врши се прилагођавање у договору са
инвеститором и пројектантима.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Београд
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ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ
 ВАТРОГАСНЕ СТАНИЦЕ У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ

Петровац на Млави, к.п. бр. 2149/5, К.О. Петровац на Млави

Ватрогасна станица у ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
Папинска, Петровац на Млави
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 апс 124,25



Главни пројектант:

Директор: ИНВЕСТИТОР / ВЛАСНИК:

РАЗМЕРА: БРОЈ ПРОЈЕКТА:

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКАТ:

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

БРОЈ ЦРТЕЖА:

МП:ОЗНАКА ВРСТЕ
ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ANDZOR engineering доо
друштво за пројектовање, урбанизам и

екологију
Иве Андрића 13, Нови Сад

ИДP

Одговорни пројектант:

Сарадници:

1:100

ОСНОВА СПРАТА 3
НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА: 1 - АРХИТЕКТУРА

ВАТРОГАСНА СТАНИЦА У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
ОСНОВА СПРАТА

Р. 1:100

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.
370 Ј467 10

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:

ПРОСТОР ЗА СУШЕЊЕ
ВАТРОГАСНИХ ЦРЕВА

A A
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В
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НЕТО ПОВРШИНЕ СПРАТА

БР. ПРОСТОРИЈA O [m´]
обим

П [m²]
подна површ.

ОБРАДА
ПОДА

ОБРАДА
ЗИДА

Комуникација
1 Ходник 27,59 18,12 Гранитне

плоч.
Дисп. боја

2 Степениште 17,50 9,55 Гранитне
плоч. Дисп. боја

Тоалет 3 Тоалет са туш кабином 15,21 8,76 Кeр. плоч. Кeр. плоч.

Спаваоница 4 Спаваоница 18,77 20,47 Ламинат Дисп. боја

Радне
просторије

5 Канцеларија командира 15,94 13,07 Ламинат Дисп. боја

6 Учионица 17,60 17,02 Ламинат Дисп. боја

Рекреација 7 Теретана 20,16 25,33 Гумени под Дисп. боја

УКУПНО (затворен простор): 112,33

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА СПРАТА
Укупна НЕТО површина (затворен простор): 112,33

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СПРАТА: 133,93  m²
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0
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Напомене:
- Референтна висинска кота ±0,00 је кота готовог пода улазног ходника (±0,00 / апс. 124,40 м.н.в.)
- Подлоге за пројектовање исцртане су према пројектном задатку (захтеваном програмском садржају и функционалном распореду)
- Коначне димензије и финални облик елемената конструкције објекта биће дефинисани статичким прорачунима Пројекта
конструкције објекта, у наредној фази разраде пројектно-техничке документације.
- Аналогно конструкцији, финалне дебљине склопова термичког омотача објекта биће дефинисане прорачунима Елабората
енергетске ефикасности.
- Уколико на терену постоји било какво одступање од постојећих димензија објекта, врши се прилагођавање у договору са
инвеститором и пројектантима.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Београд

Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
300 P953 18
Невена Чарапић, маст. инж. арх.
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ВАЗДУШНИ ПРОСТОР ГАРАЖЕ

Петровац на Млави, к.п. бр. 2149/5, К.О. Петровац на Млави

Ватрогасна станица у ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
Папинска, Петровац на Млави

СЕВЕР
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Напомене:
- Референтна висинска кота ±0,00 је кота готовог пода улазног ходника (±0,00 / апс. 124,40 м.н.в.)
- Подлоге за пројектовање исцртане су према пројектном задатку (захтеваном програмском садржају и функционалном распореду)
- Коначне димензије и финални облик елемената конструкције објекта биће дефинисани статичким прорачунима Пројекта
конструкције објекта, у наредној фази разраде пројектно-техничке документације.
- Аналогно конструкцији, финалне дебљине склопова термичког омотача објекта биће дефинисане прорачунима Елабората
енергетске ефикасности.
- Уколико на терену постоји било какво одступање од постојећих димензија објекта, врши се прилагођавање у договору са
инвеститором и пројектантима.

+8,52
 апс      132,92

+6,41
 апс     130,81

+8,52

 апс     131,80

Главни пројектант:

Директор: ИНВЕСТИТОР / ВЛАСНИК:

РАЗМЕРА: БРОЈ ПРОЈЕКТА:

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКАТ:

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

БРОЈ ЦРТЕЖА:

МП:ОЗНАКА ВРСТЕ
ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ANDZOR engineering доо
друштво за пројектовање, урбанизам и

екологију
Иве Андрића 13, Нови Сад

ИДP

Одговорни пројектант:

Сарадници:

1:100

ОСНОВА КРОВНИХ РАВНИ 4
НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА: 1 - АРХИТЕКТУРА

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.
370 Ј467 10

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Београд

Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
300 P953 18
Невена Чарапић, маст. инж. арх.

ВАТРОГАСНА СТАНИЦА У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 ОСНОВА КРОВНИХ РАВНИ

Р. 1:100

 апс      132,98

 апс      132,92

+6,84
 апс      131,24

+7,40
 апс     131,80

+8,58

+6,41

+8,58

+8,40
+7,40

 апс     132,98

 апс     132,80
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+8,58
 апс     132,98

Петровац на Млави, к.п. бр. 2149/5, К.О. Петровац на Млави

Ватрогасна станица у ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
Папинска, Петровац на Млави

СЕВЕР



Легенда ознака грађевинских склопова

С1

KK1 КРОВНА КОНСТРУКЦИЈА
кровни покривач - кровни сендвич панел
челичне рожњаче 100x200 mm
челична решетка
ГК спуштени плафон 2,5 cm
полудисперзивна боја

ПОД НА ТЛУ
ламинат (класа 33/AC5)
цементна кошуљица 5 cm
ПЕ фолија
термоизолација - стиродур 12 cm
хидроизолација
армирано бетонска плоча 20 cm
подложни бетон 5 cm
тампон слој шљунка 20 cm
набијена земља

ПРЕГРАДНИ ЗИД
зидни сендвич панел 10 cm
челична потконструкција 20 cm

П1

ПРЕСЕК Б-Б

ПНТ1

МЕЂУСПРАТНА КОНСТРУКЦИЈА
гранитна керамика 2 cm
цементни естрих 3-5 cm
ПЕ фолија
азмафон 3 cm
бетонска подна плоча 8 cm
челични носач 22 cm
ГК плоче

МK2

ПРЕСЕК В-В

МЕЂУСПРАТНА КОНСТРУКЦИЈА
ламинат (класа 33/AC5)
пресовани индустријски сунђер
цементни естрих 3-5 cm
ПЕ фолија
азмафон 3 cm
бетонска подна плоча 8 cm
челични носач 22 cm
ГК плоче

МK1

Напомене:
- Референтна висинска кота ±0,00 је кота готовог пода улазног ходника (±0,00 / апс. 124,40 м.н.в.)
- Подлоге за пројектовање исцртане су према пројектном задатку (захтеваном програмском садржају и функционалном распореду)
- Коначне димензије и финални облик елемената конструкције објекта биће дефинисани статичким прорачунима Пројекта
конструкције објекта, у наредној фази разраде пројектно-техничке документације.
- Аналогно конструкцији, финалне дебљине склопова термичког омотача објекта биће дефинисане прорачунима Елабората
енергетске ефикасности.
- Уколико на терену постоји било какво одступање од постојећих димензија објекта, врши се прилагођавање у договору са
инвеститором и пројектантима.
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ПРЕСЕК A-A

KK1

ПНТ3 ПОД НА ТЛУ
полиуретански ливени под
армирано бетонска плоча 20 cm
подложни бетон 5 cm
тампон слој шљунка 20 cm
набијена земља

ПНТ3

ПОД НА ТЛУ
гранитна керамика 2 cm
цементна кошуљица 5 cm
ПЕ фолија
термоизолација - стиродур 12 cm
хидроизолација
армирано бетонска плоча 20 cm
подложни бетон 5 cm
тампон слој шљунка 20 cm
набијена земља

ПНТ2

ПНТ2ПНТ1

ПНТ1

ПНТ2

МЕЂУСПРАТНА КОНСТРУКЦИЈА
гумени под
пресовани индустријски сунђер
цементни естрих 3-5 cm
ПЕ фолија
азмафон 3 cm
бетонска подна плоча 8 cm
челични носач 22 cm
ГК плоче

МK3
MK2

MK1MK2MK3

18
4

С1

С1

С2 СПОЉНИ ЗИД
зидни сендвич панел 15 cm
челична потконструкцији 18 cm

СПОЉНИ ЗИД
зидни сендвич панел 15 cm
гипс - картонске плоче на
          металној потконструкцији
          са ТИ испуном 10 cm
полудисперзија  / дисперзија

С2С2

ПРЕГРАДНИ ЗИД
гипс - картонске плоче на
          металној потконструкцији
          са ТИ испуном 10 cm
полудисперзија / дисперзија

П2

П2

ПРЕГРАДНИ ЗИД
гипс - картонске плоче на
          металној потконструкцији
          са ТИ испуном 10 cm
танкослојни ,,глет'' малтер 0,5 cm
керамичке плочице 1,5 cm

П3

П3

П3

5321 4

ГВБ ГВБ ДА

Главни пројектант:

Директор: ИНВЕСТИТОР / ВЛАСНИК:

РАЗМЕРА: БРОЈ ПРОЈЕКТА:

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКАТ:

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

БРОЈ ЦРТЕЖА:

МП:ОЗНАКА ВРСТЕ
ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ANDZOR engineering доо
друштво за пројектовање, урбанизам и

екологију
Иве Андрића 13, Нови Сад

ИДP

Одговорни пројектант:

Сарадници:

1:100

КАРАКТЕРИСТИЧНИ ПРЕСЕЦИ 5
НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА: 1 - АРХИТЕКТУРА

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.
370 Ј467 10

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Београд

Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
300 P953 18
Невена Чарапић, маст. инж. арх.

ВАТРОГАСНА СТАНИЦА У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 КАРАКТЕРИСТИЧНИ ПРЕСЕЦИ

Р. 1:100

2%

+8,15
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ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ
 ВАТРОГАСНЕ СТАНИЦЕ У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ

апс    127,55

Петровац на Млави, к.п. бр. 2149/5, К.О. Петровац на Млави

Ватрогасна станица у ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
Папинска, Петровац на Млави

+7,40
апс    131,80



Напомене:
- Референтна висинска кота ±0,00 је кота готовог пода улазног ходника (±0,00 / апс. 124,40 м.н.в.)
- Подлоге за пројектовање исцртане су према пројектном задатку (захтеваном програмском садржају и функционалном распореду)
- Коначне димензије и финални облик елемената конструкције објекта биће дефинисани статичким прорачунима Пројекта
конструкције објекта, у наредној фази разраде пројектно-техничке документације.
- Аналогно конструкцији, финалне дебљине склопова термичког омотача објекта биће дефинисане прорачунима Елабората
енергетске ефикасности.
- Уколико на терену постоји било какво одступање од постојећих димензија објекта, врши се прилагођавање у договору са
инвеститором и пројектантима.

Главни пројектант:

Директор: ИНВЕСТИТОР / ВЛАСНИК:

РАЗМЕРА: БРОЈ ПРОЈЕКТА:

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКАТ:

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

БРОЈ ЦРТЕЖА:

МП:ОЗНАКА ВРСТЕ
ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ANDZOR engineering доо
друштво за пројектовање, урбанизам и

екологију
Иве Андрића 13, Нови Сад

ИДP

Одговорни пројектант:

Сарадници:

1:100

ИЗГЛЕДИ ОБЈЕКТА 6
НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА: 1 - АРХИТЕКТУРА

Зоран Вукадиновић, маст. инж. саоб.
370 Ј467 10

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Београд

Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
300 P953 18
Невена Чарапић, маст. инж. арх.

ВАТРОГАСНА СТАНИЦА У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 ИЗГЛЕДИ ОБЈЕКТА

Р. 1:100

± 0,00+ 2,10

± 0,00+ 5,10
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СЕВЕРОИСТОЧНА ФАСАДА

август 2023. године ИДP - 1391-7 / 23

ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ
 ВАТРОГАСНЕ СТАНИЦЕ У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ

Петровац на Млави, к.п. бр. 2149/5, К.О. Петровац на Млави

Ватрогасна станица у ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
Папинска, Петровац на Млави



Одговорни пројектант:
Смиљана Драгићевић, маст. инж. арх.
Број лиценце: 300 P953 18

У Новом Саду  август 2023. године

Табеларни преглед планираних површина

6. НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

УКУПНА процењена вредност инвестиције:  61.855.000,00  РСД

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА
Укупна НЕТО површина ОБЈЕКТА: 357,27  m²

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА: 406,45  m²

НЕТО ПОВРШИНЕ ПРИЗЕМЉА

БР. ПРОСТОРИЈA O [m´]
обим

П [m²]
подна површ.

ОБРАДА
ПОДА

ОБРАДА
ЗИДА

Комуникација 1 Ходник 28,03 25,79 Гранитне
плоче

Дисп. боја

Пом. прост. 2 Котларница 8,20 3,89 Бетон
Дисп.

боја/панел
Тоалет 3 Тоалет са туш кабином 15,12 8,53 Кeр. плоч. Кeр. плоч.

Дежурни
центар

4 Дежурни центар 16,79 12,79 Ламинат Дисп. боја

5 Дневна соба 19,64 21,60 Ламинат Дисп. боја

Помоћне
просторије

6 Свлачионица 15,85 15,64 Гранитне
плоче

Дисп. боја

7 Радионица 12,30 9,06 Бетон Дисп. боја /
Панел

8 Магацин 15,16 12,34 Бетон Дисп. боја /
Панел

9 Комресорска станица 8,14 3,84 Бетон Дисп. боја /
Панел

Гаража 10 Гаража 49,84 131,45 Бетон Панел
УКУПНО (затворен простор): 244,94

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА
Укупна НЕТО површина (затворен простор): 244,94

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА: 272,52 m²

НЕТО ПОВРШИНЕ СПРАТА

БР. ПРОСТОРИЈA O [m´]
обим

П [m²]
подна површ.

ОБРАДА
ПОДА

ОБРАДА
ЗИДА

Комуникација
1 Ходник 27,59 18,12 Гранитне

плоч. Дисп. боја

2 Степениште 17,50 9,55 Гранитне
плоч.

Дисп. боја

Тоалет 3 Тоалет са туш кабином 15,21 8,76 Кeр. плоч. Кeр. плоч.

Спаваоница 4 Спаваоница 18,77 20,47 Ламинат Дисп. боја

Радне
просторије

5 Канцеларија командира 15,94 13,07 Ламинат Дисп. боја

6 Учионица 17,60 17,02 Ламинат Дисп. боја

Рекреација 7 Теретана 20,16 25,33 Гумени под Дисп. боја

УКУПНО (затворен простор): 112,33

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА СПРАТА
Укупна НЕТО површина (затворен простор): 112,33

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СПРАТА: 133,93  m²
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ДОКУМЕНТАЦИОНИ ДЕО 

 
ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

o регистрација предузећа 
o решење о одређивању одговорног урбанисте 
o лиценца одговорног урбанисте 
o изјава одговорног урбанисте 

 
ДОКУМЕНТАЦИЈА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 

1. Катастарско-топографски план предметне локације размере 1:500 оверен од 
ИНФОПЛАНА Д.О.О, 

2. Услови и надлежних организација и институција, 
3. Извештај Комисије за планове. 
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На основу члана 36. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС'' бр.72/09, 
81/09– исправка, 64/10-УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23). „ИНФОПЛАН” д.о.о. – Аранђеловац издаје: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
 

О оређивању  Руководиоца радног тима – Одговорног урбанисте за израду: 
 
 

УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКАТА ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. 
БР. 2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

 
 
 
 
 
 
 

Одговорни урбаниста:      
  Јадранка Каралић, дипл.инж.арх. 

број лиценце: 200 1368 13 
 
 
 
 
 
 
 

 
Директор, 

 
Марина Агатуновић, ецц. 

 
___________________________ 
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На основу члана 38. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 
81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 123/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23), одговорни урбаниста даје:  
 
 
 
 
 
 
 

 
ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 
 
 
 
 
 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. 
БР. 2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

 
 
 
 
 

Јадранка Каралић, дипл.инж.арх. 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е 
 
 

 
1. да је УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА ''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' 

НА КП. БР. 2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ, израђен у складу са 
Законом о планирању и изградњи, другим законима и прописима, стандардима и 
нормативима  који се односе на планирање простора;  

2. да су при изради УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКАТА ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА 
''ВАТРОГАСНОГ ДОМА'' НА КП. БР. 2149/5 И КП.БР. 2148/4  К.О. ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ, 
поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за испуњење законских обавеза и 
да је Урбанистички пројекат израђен у складу са  мерама и препорукама свих имаоца 
јавних овлашћења и других релевантних кућа.  
 
 
 
 
 Одговорни урбаниста:  Јадранка Каралић, дипл.инж.арх.    
 
Број лиценце:                200 1368 13  
 
 
Печат:                          Потпис: 
 
 
  
Место и датум:  Аранђеловац, 20.10.2023. године  
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ДОКУМЕНТАЦИЈА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

1. Катастарско-топографски план предметне локације размере 1:500 оверио 
Инфоплан доо, Ратних војних инвалида 4, 

2. Услови и надлежних организација и институција 
3. Извештај Комисије за планове. 
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Hau 6poj: D.1 1.A2-2A971 0-UPV-23

Banr 6poj: 4 ol - Z0g+lO/Z
l1oxapeaar1,05.06.2023 /

onuTt4HA nETPOBAU HA MnABfi

cPncKHx BnAfiAPA 165

12300 nETPOBAq HA MJlABr4
L_ _l

0 0 -06- 2023
Enerrpo4rcrpr6yqrja Cp6rje A.o.o. 5eorpa4, Orpaxax Enexrpo,qracrpm6yqNja Iloxapeaaq
pa3Morpr4o je saxrea nprMrbeH Aaxa 18.5.2A23 ro4hHe. Ha ocnoay ogpeg6u L{raHa 140.3axoHa o
eHeprerhqn ("Cn. rnacHrK PC" 6p. 145114),8 u 86 3aroxa o nnaHhpatry 14 n3rpagrur ("Cn. rnacHilK
PC" 6p. 72109,81/09, 64110,24111, 121112,42113,50/13, 98/13, 132114 u 145114), YpeA6e o
noxaqnjcxnM ycKoBt4Ma ("Cn. rnacHrK PC" 6p. 35115,114115), YpeA6e o ycnoBuMa hcnopyKe r
cxa6geaaua eneKTpr4r{HoM eneprnjour ("Cn. rnacHnr PC" 6p. 63/13), [lpaarna o paAy
gncrpn6yrurBHor crcreMa ("Cn. rnacurK PC" 6p.71117) u Ognyxe ArpeKropa Enerrpognapu6yqnla
Cp6rje A.o.o. Seorpa4 o npeHocy oenauJhelba ra yrapflraBaH,y Ha4nexHocrr4 14 o.qroBopnocrra 6p.
05. 0. 0. 0. -08 .a 1 .-23077 I 1 -21 og 25.01 .2A21, Ao Hoce ce

yCrIOBl4 3A yKPlllTAHrE I flAPAIIETIHO BOT2EIbE

3a h3rpa4Fby o6jexra BarporacHor AoMa, ilETPOBAq HA MflABl/ (napqena 6p. 2149/5 xa K.0.
[lerpoaaq na Mnasr).

Ha garoj noraqmjr nocroje eneKrpoeHeprercKr4 o6jerru xoju ce yrpurajy vnn napanenHo BoAe ca
nnaHnpaHoM rpacoM, a BnacHnurBo cy Enexrpogrcrpu6yqnja Cp6rje A.o.o. 6eorpag, OrpaHax
EnexrpogncrpN6yqrja lloxapeaaq.

1. l,lHsecrrrop ie y o6aeear 4a nouryje cneAehe:
o Ha npe4ueruoj loraqnju ue noc'roje Harue 35 kV noAseune zucralaqnje.
o Ha npe4rraernoj noxaquju nocroju narua l0 kV no4seuHa uucralaquja rcoja je yqpraHa Ha rroAJro3lr.
o Ha npe4rr.leruoj norcaquju nocroje Harxe noA3elrue 1 xV uucranarluje y uenocpegnoj 1lugusu

rparfo craHr4rra 1010,4 xV xoje cy Br4AJbuBe HarepeHy (uucxouanoHcKr4 H3Jra3Hu xa6rosn r,ra rpa$o
craHLrqa Ha rrpBu cry6 Hr.rcxonarroHcKe Mpexe HcrrpeA rpatpo cranuqe).

o Ha npe4rraeruoj noxaqujlr uocroju Ha[ra HHcKoHarroHcKa Mpexa ua cry6oeuua noja je nu4ua Ha

repeIry.
o Ha npellrerHoj loraquju nocroje Hatuu rroA3eMHr.{ npr4KJbyuqu xoja cy B}rAJbr,rBu Ha repe}ry.
o Ha npe4rraerHoj noxaqujr,r nocroje narue rpa$o craHrrre HarroHcKor HHBoa 1010,4 xV ca

npr,rnaaajyhlzw vtl,:'craraqr.rjaua paAHor, 3arrrruTHol u rpouo6paHcKor y3eMJbelra.
o fiy6uaa noJrara[ta Harrpx uucralaquja je oa 80 ao 120 cm.
o Ha M€crrlMa yrprrrra]ba Harrr[x na6rona tt rpace Barrre unQpacrpynTypHe Mpexe

rIpIrAp)ICaBar[ ce MrrHrrMaJrHrrx Ao3BoJbeHrrx pacrojama 3a ry Bpcry rpaArbe.
r TporuxoBe LI3MeIIrralra Haurl4x rloA3eMHilx v HaA3eMHlrx rrHcraJrarrlrja cuoclz noAHocI4oII 3axreBa

y rleJrocTr.r.

r 3a norpe6e o6erexasalLa rope HaBeAeHrrx rroA3eMHHx raHcralaqraja Ha repeHy ca HauoM
clyx6on, norpe6Ho je o6parzru ce noce6suu 3axresor\4 :a o4pefanarbe rpace rcalta najrvrarre l5
AaHa rrpe oTIIoquI5a]La paAoBa.

o Kornaxt oco6a 3a peuaBarbe rercyhe npo6reuaruxe 6uhe MrEo4par Mraxuh (0641830-6144).
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2. Eo4arxn ycnoBx sa rseo[ebe paAoBa Ha r3rpaguu o6jerra
2.1. l-paflearHcKe pa4oBe y Henocpe,qxoj 6nrsnnu eneKrpoeHeprercKr4x o6jerara Bpur4rr4 pyvHo, 6es

ynorpe6e MexaHu3allnje viys npe4y3[Malbe cBilx norpe6Hnx Mepa 3aurnre.
2.2. Hajxacnnje ocau AaHa npe nol{erKa 6uno raxenx paAoBa y 1nuaunn eneKrpoeHeprercKr4x

o6jerara uHBecrurop je y o6aaeexu ga ce y nncauoj Qopun o6parr Cnyx6n 3a npnnpeMy vr

Ha,q3op o4pxaBalba Enerrpogncrpu6yqnja Cp6nje A.o.o. Seorpag, Orpaxax
Enexrpo,qNcrpu6yqrja l'loxapeeaq, [loxapeBaq, y xoue he HaBecru AaryM 14 BpeMe noqerKa
paAoBa, o4roBopHo nvrqe 3a rsaofleue pagoBa n KoHTaKT rene$ou.

2.3. O6aeesyje ce ,rHBecrrrop Aa yKonrKo npnflnrou rsaofieFba pa.qoaa nau[e Ha noA3eMHe
eneKrpoeHeprercKe o6jerre, ogMax o6aeecrn Cnyx6y 3a np[npeMy r Hag3op o4pxaBaba
Enexrpogrcrpr6yquja Cp6rje A.o.o. Eeorpa4, OrpaHax Enexrpo,4Ncrpn6yqrja [loxapeea4
lloxapeeaq.

2.4.Y cnyvajy norpe6e 3a r3MeuralbeM eneKrpoeHeprercKr4x o6jerara uopajy ce o6es6egurn
anrepHarrBHe rpace r rH$pacrpyKrypHvr Kopil.qopn y3 nperxo4Hy carflacHocr
Enexrpogncrpn6yqrja Cp6rje A.o.o. Seorpag, Orparar Enexrpo,qucrpN6yquja [loxapeeaq.
Tpor.uroae nocraBrbalba eneKTpoeHeprercKor o6jema Ha Apyry noraqrjy, Kao m rporuKoBe
rpaAlbe, y cKna4y ca \n.217. 3aroxa o eHepreruqn (,,Cn.rnacH[K PC" 6p. 145114), cHocr4
hHBecrurop o6jelra s6or vuje r3rpa4be ce Bpur4 r43Meurabe.

3. Oer Ycnoen waajy BaxHocr 12 ueceqn oA AaHa n3AaBaFba.

4. Yronuro HacraHy npoMeHe xoje ce oAHoce Ha crryaqnjy rpace-noraquje npegMerHor o6jeKra,
rHBecrhrop je y o6aeesu Aa npoMeHe npnjaar n 3arpaxh r34aBaFbe HoBr4x ycnoBa.

5. Ycnogr sa yKpurabe u napanenxo aofleue ca oBepeHhM cr4ryaqnjavia uopajy 6wn y cagpxajy
npojerrHe goxyuexraqnje.

6. 3a HeyaaxaBarbe 6uno rojer oA HaBeAeHux ycnoBa [HBecrr4Top cHocr4 nyHy oAroBopHocr.

flpunor:

- Oaepene curyaquje x1

Cnyx6a M143 u

ayroMaril3aqrje AEEC

C nouJrogarbel,r,

fiocraerueno:

1. Hacnoay
2. Cnyx6u 3a eHeprerhKy
3. Cnyx6n 3a npilnpeMy r Ha43op oApxaBa
4. [lucapnnqn

5o6an konrh,,qrnfl.HHx.en.
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PEIIYBJIIIKA CPEI,IJA
Onmruua llerponaq ua M;ranu

Yr. Cpncrcrrx BrraAapa 6p. 165
12300 llerponaq na M.rrann
TIAK28O2O3

ZJo"*

Baru

,{arp,r: 3 1, 05. 2023

PH687123

Ilpeguer: Yc.nonu 3a rr3paAy yp6anucrurrxo-TexHrrrrKe Aonyrrenraquje u ogo6perre ca
ycJroBrrMa sa lrrrofetre paAoBa y ramrurnorvr nojacy racorOga, y q[Jby H3paAe

Yp6aHrrcrrrrrKor npojerra 3a rr3rpagrry o6jercra Barporacnor AoMa, na rc.u. 6p.
214915 KO llerpoBarl Ha Mnasu

floruronauu,

Ilono4orra 3axreBa 6poj: 350-173123-0312 ol 09.05.2023.rot.,3a u3.uaBarbe ycnoBa 3a IBpaAy
yp6auucrutrKo-TexHrrqKe 4oxyrueuraquje t4 o4o6perra ca ycJroBllMa sa usnoleme paAoBa y
3amrr,rrnoM nojacy racoBoAa, y quJby lr3paAe Yp6anucrn.rrcor upojeKra 3a I..I3rpa,4lby o6jerra
Barporacuor AoMa, Ha K.r. 6p. 214915 KO IlerpoBaq Ha Mranu, o6aseutanauo Bac Aa Ha

upe4rraernoj raracrapcxoj [apqeJrn, y HaAJrexHocrr{ JII "Cp6raj atac", HeMa }r3rpalenux u y
eKcrrJroararlnjz, racoro4avr racoBoAHlrx o6jerata, Te crora HeMaMo noce6ne ycJIoBe 3a 3aruTI4Ty

uocrojehux racoBoAa rE o6jerara roju 6u rpe6aro aa 6yay caApxauu y texunuroj 4oryueumqujn.

Karo je racuQuraqzja onluruue flerporarl Ha Mranu, y roKy (ulanuparre,uzpa4a upojerrne

AoryMerTaquje u r,r3rpaAria) MoJrr{Mo Bac la 10 aana rpe rotlerra usnofema paAoBa o6arecture
JfI "Cp6ujarac" KaKo 6ucuo Moilrr{ .qa o6eg6e.u}rMo rrpficycrBo Harlrer rpeAcraBHuKa 3a BpeMe

rpajarra pa,uoBa, aKo ce 3a ro HaKHaAHo yKaxe notpe6a.

Por naxnocru oBor AoKyMeHTa je gne ro,ql4He oA AaHa ws4aBar+,a.

C norutonameu,

Konnie:

- Cexropy sa Pasnoj
- ApxuorE
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*J TeneKoM Cp6mjo
l-lpegy:ehe so refl eKoMyxraroqnje o.g.

AEIOBOIIHI4 EPOJ : 20862912-2023
EATYM: 17.05.2023
14HTEPHT4 EPOJ:
EPOJ h3 JIKPM: 39
EhPEKUITJA 3A TEXHl4]ry
Cerrop 3a MpexHe onepaqraje
Cnyx6a 3a nnaHrpalbe r ta3rpa4]by Mpexe Eeorpag
Yn. Hoeona3apcra 6p. 37-39, 11000 Eeorpag

OflUJTI4HA flETPOBAI HA MJIABI,I
Onuruncra ynpaBa

O4eruerue sa yp6aHh3aM, nnaHupalbe u paseoj

12300 [Ierpoea!4 Ha Mnaen

flPEEMET: fiaaarue rexHrqKnx ycaoBa sa norpe6e u3pa4e yp6auncruvKo - apxrreKroHcKe pa3paAe
noraquje Ha K.n. 6p.214915 KO flerpoaaq Ha Mnaen 3a il3rpaArby Barporacuor ,Qovra y l-lerpoeqy Ha
Mnaeta.

BE3A: 3arrea 3a carflacHocr 6p. 350-173123-0312 oA 09.05.2023

Ha noueuyroM Aeny HeMa HauJhx noA3eMHilx TT o6jexara ua roje 6u yrmqana rpaAlba rope
HaBeAeHOr.
Pox eaxHocru je ro4rany AaHa.
t4tt$opuaqrje ua rcn. O12l 532222 Crornanpoarah 3opan Arnfl.LtHx., Pyxoeo4nnall oAerbelba

3a nnaHilpalbe u u3rpaAby Mpexe l'loxapeeaq.

oBnAuhEHo nuqE
3opan Crorunpoeuh, gnnn.rmx.

Zoran Digitally signed by
Zoran Stoimirovii
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Stoi m i rovi,f'zoooszgos

2ooo32s6 s ?i,l?;3'i,^,1,?

Flpqgyaehe 3a reneKoMynuraquje,Tenerou Cp6nja" a.rq, 11000 6eorpan, Taxoscxa 2
Mau,{Hu 6poj: 1 71 62543; 1-1145 1 00002887
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TeneKoM Cp6mjo
l-lpegyaehe 30 reneKoMyH nroqrje o.g'

EEIIOBOEHI4 EPOJ: 409995/1 /3-2022

flATYM: 10.10.2022
I4HTEPH]4 EPOJ:
EPOJ I43IIKPM: 39

Er4 PEKU]4JA 3A TEXH 14Kv

Cerrop ea SnrcnY nPxcrYnHY MPexY
Cnyx6a 3a nnaHhpalbe r r3rpa4lby Mpexe Eeorpa4
Yn. Hoeona3apcra 6p. 37-39, 11000 Eeorpa4

Ogeruerue sa yp6aHu3aM ' 
nnaHupalbe ra paseoj

Peny6nraxa GP6uja
Onurrnxa IIETPOBAU HA MnABn

OnuJruHcKa YnPaBa

12300 nETPOBAU HA MrlABl4
Gpncxux BJIatraPa - 165

flPEEMET: 3axreg 3a AaBalbe TexHllqKux yclroBa aa norpe6e ta3pa4e.yp6auucruq6o-

apxrreKroHcKe pa3pa4e no6alluje na xaiapcrap_croj napqenr: 214915,- K.O l-lerpoBaq Ha

Mnaer, 3a u3rpa.qruy o6jexra gAfpOfACHOf IIOMA y [lerpoeUy Ha Mnaen u

npuKrbyqelbe Ha TeneKoMyH l{KaquoHy M pexy

y eeeyl Bauler Aonuca og 15.05.2023 roArane, 3a u3AaBarba ycnoBa sa norpe6e n3paAe

yp6anucrraqKo-apxureKroHcKe pa3pa.qe noraqraie Ha Kn' 6p'2149t5 KO IlerpoBaq Ha Mnaeu sa

,.rpr4*y Barporacuor AoMa Ha TepnToprajra onrurnne flerpoBaq Ha MnaBu, 1lt3 Haue

,rAr"*rocr, ,,Tenerorrr bp6nja" lAi lloxapeaaq Banir ]qocraBrba cneAehe noAaTKe:

l-logpyvje o6yxaaheno u3paAoM Yp6anucruuror npojeKra 3a h3rpaAlby BATPOI-ACHOF

EOMA na iepraropri, onrr,ane herpoBaq Ha Mnaen, o6yxeara no4pyvje

Tenerorr,ryHuKaqvloHor qeHTpa, Tl-l l-lerpoBaq Ha Mna-eu'

Y nacerueHoM MecTy l-lerpoaaq, nocrojr r'rerpafiexa TeneKoMyHnKaquoHa

nHspacrpyKrypa, *o1" ." iacrolra o4 ra6noeixe TT KaHanu3al-*aje ca 6eroncrnu ra6noeuqaMa

ranra 
'IIBU - 

rleeuMa cfira - 1 10, nefiyco6tto noBe3aHa ca TT oKHrMa'

[racrpra6yrt4BHa Mpexa je 4lnorrn y nocrojehoj TT (aHanr3aqvrjra a 4enoM je y poBy'

Kpoa nocrojeny iT *aranraaquiy, ,anrge ce 6arapnra ra6noeh npucrynHe n 4wcrpn6yrt4BHe

Tene-KoMyHuKaquoHe Mpexe, Kao u onrhqKt4 ra6noau. firacrpvr6yrueHa ra6noBcKa rr,lpexa je

noA3eMHa a pa3BoAHa Mpexa je naeuroarror KapaKTepa'

Ha repuropii, *oiy o6yxeara oeaj nnan, nocroje u 6asHe craHuqa ruo6unHux

oneparepa
Ha nogpyvjy xoje o6yxeara u3paAa yp6anracrraqKe pa3pa.qe noKaquje ea r3rpaAby

BATporAcHor RbnrA, notrolra raarpatleHi reneKoMyHuKaquoHa nH$pacrpyKrypa roia ie

MeUoBt4Tor KapaKTepa, npilMapHa Mpexa ce Hafla3u y poBy a 4ucrpu6yrnBHa ry1pexa je

HaA3eMHOr KapaKrepa.

TIflAHHPAHO:



llpaeucraeHr qfitb y HapeAHoM nepuoAy je urraper+e Mpexe onrr'.{Kr4x xa6noea, qlaMe ce
ouoryhaaa HacraBaK AeqeHTpaflusaquja MecHux Mpexa r3rpa4boM TuncKrx ra6uHera sa
cueurrajreneKoMyHr4KaUt4oHe onpeMe ( MSAN r minilPAN ypefiajra).

,[eqenrpanr,raaquja noApa3yMeaa $parueHraqrajy nogpyvja ca qilrbeM crpahuaaue nlt

npernnarHrqKe nerrbe roja rpe6a ga onaoryhu uilpoKonojacHn npucryn Ao 100M6/cer ceuNl
Kopl4cHl4ql4ua . OrocHl4l-ly HoBe Mpexe quHe MynrucepBucHt4 npucrynHn qBopoBr4 rraelyco6xo
noBeSaHn onr[LlKt4M ra6noguMa il arperaqiloHvrM cBilqeBrMa BenilKe 6psraHe.

Ha nogpyvjy xoje o6yxaara oeaj nnax, nocrojra uoryhuocr uluporonojacHu npucryn.
l'losrarlurje MynrucepBuctnx '.rBopoBa Hucy nornyHo o4pef;exe. Taqre nosraquje he 6nhe

geSunncaHe y roKy npojerroaarsa.
Y renerouyHraraqrajaMa ce HenpeKuAHo 4euaaajy AilHaMui{He npoMeHe uro uanaehe

norpe6y 3a crafl H u M t4HBecru t-lt4oH t4 M ynaraFbt4 Ma.
Tenexour Cp6nja ceojy ilHBecrnqroHy aKruBHocr ycMepaBa y ABa npaBqa:

o lzlsraPAlba il npouhpetse TK ran$pacrpyKrype Kao npocropHe KoMnoHeHre:
. l-paheerHcKt4 o6jerru, u3rpa.quoM T[ncr]4x xa6nHera sa cueulraj

TeneKoMyHilKaqiloHe onpeMe ;. TK KaHanla3aqraja gyx rpaAcKt4x cao6pahajHuqa u Ha noKallrjanaa usrpa4r+e
nocnoBHt4x n crau6eHnx o6jexara;

. ra6noar BaH TK raHanuoaqurje 4yx cao6pahajnraqa y jaanrarrlt noBptunHaMa I npeMa
uHAlABAAyan H il M o6jexrn ua ;. aHTeHcru cry6oan 3a pa4uo flt4HKoBe, no6unHy rene$ourjy ra 6exravny SnxcHy
rene$onujy.

. YrpaArsa HoBe, npouupebe vnu 3aMeHa nocrojehe onpeMe y nocrojehuM unu
HoBon3rpale n u nlt o6jerrur ua.

o fieQnxvcatu cy Ocuoeuu npuHqunu nnaHuparua 1ydyftux meneKoMyHuKaquoHux
Kanaqumema xojn ce cBaKe roAnHe ropuryjy y crfiaAy ca npoMeHoM rpeHAoBa unv.
rexuonornje y rerreKo rvryn ra ra qrjanlta :

. Hoan npernflarHtat{Kil KanaLlilTeru ce peanu3yjy rao<ruyv]4Bo Kopr4rxheueu onpeMe
MynrucepBVcHux npt4crynHrx '.{BopoBa (MSAN) ra ro SopruupabeM roxqeHrpaqnja
pe4a 500 - 2000 POTS nprKfbyqaxa. Y nocnoBHr4M o6jerrnua rnu crana6eHrM
6noxoau Ma ce nocraBruajy mi n i I PAN -ypefiajr ra naqvrrera 50-300 n pu ruyva xa.

Onru.{xr4rvr ra6noerl,la ce Ha TK npexqy noeesyjy:
MSAN n minilPAN vaopoeu;
Ben I Kvr 5nsnnc Kopr4cHr,r qr4 ;

uHrepHer npoaaj4epu;
nae4ujcxu oneparop14;
aKaAeMcKe nHcrnryquje.

TK ranannsaqrrrja ce peanh3yje ca:
craHAaprqHilM AilMeH3rjanaa oKaHa aa nogpyuje nonaraHra ocHoBHr4x xa6noaa
Kanaqrrera 800-1 .200 napuqa;
Mt4Ht4 oKHuMa o.q MoHTaxHtax eneMeHara 3a gucrpr6yrileHe xa6noBe Kanaq[Tera
t,rcnoA 600 napuqa.

[lpucrynHa Mpexa:
. Kopt4cre ce 6arapHn DSL ra6noail Cat 1 rojra onaoryhaeajy urrapoxonojacHe cepBuce Ao

30 MHz;
o fllxt4H? npernnarHnqKe nerrbe sa 90% Kopr4cHilKa He cMe ga 6yAe aeha o4 1 ru y

rpa4y,a2rnnycefl[Ma;
. onrl4t{Ku xa6noar ce rpa,qe no npilHqt4ny FTTH (Fibre To The Home, onruKoM Ao

l4HAl4Bl4Ayanue xyhe), unn FTTB (Fiber To the Building, onrnKoM Ao nocnoBHe srpa4e)
ca KanallilTeruMa 96 n a[uJe BnaKaHa y rpaAoBr4Ma, a 24 anaxaa y MarbuM Hace.rbuMa;



. noflaraHre Ka6noBa ce Moxe peann3oBaTu y T3B. Mr4H14 poBoBuMa y Llnrby cMalbeba
rporuKoBa u y6p3alba u3rpaAlbe.

l4a6op noraquja MSAN u minilPAN L{BopoBa saBnclA oA HaMeHe noBpturHa roje he Ae$un-
uc,arn l-ll-P rojra je y raspagn. 3a rpace HoBr4x ra6noea np[crynHe Mpexe xopucrnhe ce
Tpace nocrojehrax ra6noaa u HoBe rpace rpa4e ce Ha jaaHuu noBpluuHaMa.

Craxuqe uo6unne reneQonuje :

lzlerpagua craHilqa uo6rnne reneQonrje ce nnanupa y Hace.IbeHnM MecruMa Kao u

BaH HacerbeH[x Mecra, Ha y3Br4[reH[M KoraMa repuropuje.
l-losrarlr,rje nnaHrpaHrx craHuqa nno6nnne reneQonuje Hncy Suxcne. Iloenquje he 6nru

geSr,rnracaHe y rory npojexroeaba n h3rpague roja jour nuje 3anoqera a 3aBilct4 oA
uoryhnocrr 3aKyna.

Texxuqxu ycnoBu

['lnanupaua ycnoBa 3a 3aurylry ra ypefierue npocropa v usrpa4roy o6jerara, sa norpe6e

- yp6anracrrqror npojerra 3a n3rpaflby BarporacHor iqoMa n lberoBo npreofiere HaMeHn,

Mopa o6yxearurra o6es6ef;uBalbe nocrojehe reneKoMyHuKaquoHe unQpacrpyKrype.
3aurnry nocrojehe TK nx$pacrpyKrype: ra6noecre KaHann3alluje, nogeeMHrx ra6noea

u HaA3eMHe Mpexe:
1. Y $aeu nnaHupalba, 4e$rnncalbeM nonoxaja HoBr4x o6jexara unu rpaca Apyrux

ranspacrpyKrypHr,rx o6jerara roje nehe yrpo3r4rr4 TK o6jerre. Y cnyvajeBrMa KaAa ro
Huje rrnoryhe tas6ehn, npegBr4eru noce6He Mepe 3auJTure nr]4 r43Meurabe TK o6jerara.

2. Y Qasra npunpeMe 3a noqeraK paAoBa y 3oHt4 nocrojehe TK rau$pacrpyxrype,
yrapflraearseM beHor raqHor nonoxaja Ha repeHy, y3 npilcycrBo npeAcraBH[Ka
Teneronaa, M[KponoqupabeM Ha ocHoBy reoflercKor cHuMKa, TparaqeM xa6noea tanh

unILloBatbeM.

3. [1pra pexoncrpyrqr,rjra yfluqa u3Bprur4 peKoHcrpyrquja nocrojehe unn il3rpaA]ba HoBe

xa6noacxe Mpexe rge aeh nocrojm xa6n nonoxeH ArpeKrHo y 3eMrby tAnuje norpe6xo
nonarabe HoBor ra6na. floce6no je aHavajno noflararbe PVC ranu PEHD qeau A 110
MM 3a npena3e TK xa6na Ha Apyry crpaHy ynnqe. Tauo rge nocroje rabnoeu
MaKcuMarrxo he ce Kopt4crt4ru nocrojehe rpace 3a nonaraHre HoBt4x xa6noea. Hoee
Tpace he ce 3ay3uMarh caMo y vt3y3erHvlnn cnyvajeenua.

4. Kopragope 3a u3rpaAby reneKoMyHuKaqr4oHe rar$pacrpyKrype ( TK rananusatlwia unu
ra6n) y jaenoj noBplut4Ht4 Ayx cByrx ynr4qa ra cao6pahajnraqa. Ka6noecxa rauannsaqrja
ce rpaAr ca PVC unra PEHD qeBnMa A 11}tttw ca MnHuManHo rpr4 qeBr t4 oKHvtMa Ha

pacrojaruy oro 60nn, Ha npaBqy u 6naxuu npoMeHaMa npaBlla, 4nuexsuja 0,80 x1,50 nlt

r 4y6vrne 1,00 nlt. Ha naecrrua paqBaba oKHa cy 4raruensuja 2,00 x 1,50 u Ay6uxe 1,90
rrlt. l-{eera ce nonax(y y poB y cnojearaua no 3 LleBu, raKo Aa saBpuHl4 cnoj qeeu 6y4e na

Ay6uan 1,00 ur, ca 3aurylrnnna cnojeM necKa oKo 14 0,15 u [3HaA LleBu. Ko4 gupexrnor
noflaraba xa6noea y poB, oH je gruensnja 0,8 x 0,4 rrlt. Ilope.q xa6na ce nonaxcy ra [1E

4eeu A 40 mm y roje he racunje naohn Aa ce yBnaqe onrilqru ra6noeu sa
unpoxonojacne TK cepBr4ce.

5. Murponorarlraje noBptxnHe 5 x 3 m, ua jaeHoj noBprur4Ht4, 3a nocraBrbaue cnorbHux
ra6unera rnI TuncKor xonrejxepa 3a cnneurraj MyflTilcepBucHt4x ypelaja, Kao u
noBplxyrHe 10 x 10 m oa 6asne craHilqe nao6nnHe rene$onuje. l-lpurcryn Muxponoraquju
rpe6a ga je grapeKraH n jegnocraeaH, KaKo ga oco6rbe, TaKo u 3a yBoA ra6noga u

nprna3 cnyx6enux Bo3ufla. [1orpe6no je aa cae MrKponoKaqraje o6es6eryurv uanajaue
HI4CKOHanOHCKe Mpexe



MoryhHocr Aa ce Ha AoMuHaHTHr4M crau6euuu u nocnoBHrau o6jemuMa nocraBu
KoHcrpyKr-luja eucuxe 5M ea aHreHcKr4 cr4creM nno6unHe rene$ouuje. 3a oaaj TK o6jerar
rpe6a o6es6e4urr nanajare I To rpo$asno Hau3MeHuqno nanajarue, je4noepeMeHe
MaKc[ManHe cHare 17.3 kW.

Vlspagy cr4HxpoH nnaHa Kopr4Aopa TK ca Kopn,qopr4Ma ocranux uManaqa uu$pacrpy-
Krype, Aa6u ce o6es6eAnna naoryhnocr HecMeraHor nocraBrbaba cBnx uucranaquja y
pacn ofl ox14B14 M Kopr4rqop 14 Ma.

floluroeatue nponucanor pacrojaba rpaca TK un$pacrpyKrype ca rpacaMa,qpyrux
KoMyHafl Hux nucranaqnja:

Peg.
6poj

Bpcra nog3eMHor unu
HaA3eMHor o6jexra

llapanenuo
eofleue nnu
npn6nuxaBaHre
(nlt)

Yrpurrarue
( r'n)

1. BoaoeoaHe ueBu 0.6 0.5
2. Ueaoeonh otrBoflHe raxanneaunie 0.5 0.5

3. Ueeoaoah ronnoBotta 0.5 0.8

4. Ueeu racoBoAa o.4 o_4

5.

Og eneprercKvrx ra6noea
-go10kV
nDeKo 10 kV

0.5
1.0

0.5
0.5

6. Oa oervnau[oHe nuuuie 3rpatra v Hacerbv 0.5 0.5

7.
O,q Aorse uBilqe Hacuna xenegHvr'.{Krx
npvra. nweBa I avTonvTeBa 5.0

8.
Og uncranaquje 14 pe3epBoapa ca
3anarb]4Bl4M ]4 eKCnno3t4BH14M rop14BOM 1.5

9. Oa 6noxoea TK rananueaunie 0.5 0.2

10. Og ynopnura eHeprercKvrx BoAoBa Ro 1kV
0.8

6es
MexaHuqKe
3A1UTITC

11. OA ynopvru.rra eHeprercKr4x Bo.qoBa ao 1kV
0.3

ca
MEXAHTqKOM

3AIUTITOM

12.
Og ynopunrra eHeprercrr4x BoAoBa npeKo
1 kV 6es HenocpeflHo.v3eMrbeba 0.8

13. Koa HeveeMrbeHrx [pBeH]4x vnopuura 0.5
14. Ko,q 6eroncrux 14 qentaqHhx y3eMrbeHnx

ynopuura npeKo 1 kV ca HenocpegHlrM
V3eMIbeHreM

15.0

15. l-acoao4 - 4ucrpu6yrhBHa Mpexa 0,5 (0,3) nltuu. 0,5 (0,3)
M14H.

,[a aehra crau6eHu 14 nocnoBHu o6jeraru oA TaqKe npnKrbyqeba Ha TK nltpex<y Ao raqKe
KoHqeHrpaqraje ynyrpaubnx rHcrarraquja uopajy nuarv npuBo.qHy KaHanr43aqujy. Oua je
Kanallnrera rpu PEHD qeau A 50 rrrtrrlt ca oKHuMa Ha npaBqy I cKperaH,uMa AnMeHsraja 0,60 x
0,60 nlt ra gy6rane 1 ,00 rvr, a Ha MecruMa pa'{Ba}ba, oKH[Ma gnuensuja 0,60 x 1 ,20 w Ay6uxe
1,00 ur. l-leau ce noflilry y poB raKo Aa roprba ilBuqa qeau 6yge na gy6rnu 1,00 nn, ca
3aururHt4M cnojeu necKa oKo yr 0,15 nlt yr3HaA qeBn. Tavxy KoHqeHrpaquje cuecrvfitt y noce6Hy

o.

7.

8.



npocropxjy noBptul,tHe 6-9 tu2 ca o6es6e[ex[M H]4cKoHanoHcKr4M EE npraruyqKoM 14 Mepe1beM
yrpoueHe eueprnje. Y uoj he 6uru cMeureHu pa3n['.l4rt4 eneKrpoHcxu TK ypefiajvr. y racroj
npocropujnie n 3aBpuerar qeBr npilBo.qHe KaHanil3aqrrrje. Kog Mabnx o6jexara yrpau^rtA
opMaH sa rereKoMyHrKaquoHe ypefiaje MrHilMarHux A[MeH3n1a 1,O x1,O u Kopr4cHe Ay6rane
0,35 u.

9- Aa ce 3a yHyrpauby TK raxspacrpyKrypy yrpaAe ycnoHcKr4 14 xopl43oHranHil KaHanu,
eBeHryaaHo qeBu, xaro 6u ce y tutax no norpe6u nocraBrbanu 6axapHu vnv onru'.tKt4
ra6noeu ca caofleueM y raqKy KoHqeHTpaquje y xojoj he ce npuKrbyrr4ru Ha jaeny TK
Mperry Teneroua urln HeKor Apyror oneparopa. Ilpunltenurra rnacuqxo crpyKrypHo
ra6nnparue xopuuher+enn UTP xa6noaa (nltunrannyrrlt cat. 5e) xojra rannajy 

"re*r[rrr"KapaKTepucruKe roje cy onruMl43oBaHe 3a npeHoc Aururanlux curHana BenuKnx
npoToKa.

10.,[a lloxaquicxa doseona Mopa caApxaru ycnoBe Teneroua, roju rpe6a.qa yrBpAu Ha
rojojravru caoje Mpexe Moxe 3aAoBorbr4ru norpe6y ropracnura.

11.ffa npojerrra ceux o6jerara xoju ce peKoHcrpyl4rJJy r4flu rpa,qe y 3oHr4 nocrojehe TK
rH$pacrpyKrype rr,ropajy Aohra y Tenexonn pa.qu ycarnauaBaba.

12-fla rHBecrvlrop o6es6egu HaA3op paAHuKa Tenerou Cp6raja aKo u3Bo4r pa4oBe y 3oHr4
TK ttu$pacpyKrype urlu paAoBe Ha npurbyqKy cBor o6jexra na TK ranspairpyrrypy.
l-pa$uqKu npunor oBor reKcra je cumyaquoHu qpmex nocrojehe r Hoaonnaiufaie TK

rytQRacrRyKrype. Ha nogpyvjrarrna r4e cy paflenra Ill-P n l-l,QP, aa roje cy o.q crpaHe Tenexou
Cp6uia tnsharn TK ycnoera, Kopr4Aoplr cy npuKa3aHu KaKo cy Aarny ruM ycnoBuMa ua6o y
noAno3u oBor nnaHa Hucy npuKa3aHe cao6pahajHnlle.

Ceu TK o.6jerrra cy npuKa3aHu Kao noce6nu cnojeen ,lrje ce oco6une (4e6rsrana u rvn
nonunulnje, 6oja cloja, ...) rtaory Mebaru paAu ycarnauaBalba ca rpaSravKnM npuKa3oM
ocraflltx o6jexara l-euepanuoe nnaHa.

TenexomynuKaquoHe uHcmanaquje dpyeux onepamopa (Teneuop, Bun, cEE u
Teneuapx) u dpyeux uManaqa (Enexmpocp1uja, )Kenesuu4e cp6uje, Myn, BJ, paduo u TB
cmaHuu,e, uHmepHem npoeajdepu ... ), uucy 6une npedmem oee o6pade.

OBIIAIJJhEHO I[,tqE
3opax Gronrrarpoeuh, gunn. uux.

ZOfan i' liolt'tt'sisned bY
zoran 5totmtrovtc
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l-lpegysehe 3a reflexoMynuxaqnje ,Tenerou cp6raja' a..q, 11000 Beorpaa, Taxoecxa 2
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16.05.2023. ro4.

TIPEIIMET:

BE3A:

lloeo4olt 143paAe Yp6aHncrruxo-apx[reKroHcxe pa3paAe aoxaqraje 3a u3rpaA]by Barporacno-
cnacil.flaqKor oAe.rbeFba ua x.n.6p. 2L49/5 KO ]lerpoeaq Ha M.naBn, yrco yAuL$ Joaaxa Joaaxoahha 3nnaja r
uoeoQopnrapaue (6y4yhe) y^^+y flerpoaqy ua Mraeu, ra4ajy ce cae4ehr ycnoBui

BOfloBOfl: flrrvrensrje HoBor nphH,rbyr{Ka Ha BoAoBoAHy Mpexy rpe6a 4a cy y cKnaAy ca xilApaynhqxhM
npopai{yHoM, a npeMa norpe6anna HoBonrlaHrpaHe 3rpaAe.
llocrojeha Mpex(a BoAoBoAa y oKonHlrM y.nrqaMa, Ha xojy ce Moxe r3aprrlr4l4 HSBH nphK.rbyqaK:

' HoaoSoptvrrapana (acSaarrpaxa) yarqa (4eo ce Ha.fla3r Ha x.n.6p. 2748/31 - O LtO (4") nE,. Aeo HoBonnaHhpaHe ynhqe, jyrosanagHo oA npeAMerHux napqena - A 63 (2") nE,t ynu4a J. J. 3nnaja, hcnpeA cyceAHe x.n.6p. ZLS2/9 - A 40 F/4"1 nE,r yrao ya. Maaacxe vere r noaoQopMhpaHe ynlrqe, ceBepo3an a4uo _ e 63 (2,,) nE.

[IJaxra 3a cnneu:raj BoAoMepa, yHyrpaurbhx 4ranexarja mrH. 1,5 x 1,5 wr, gyluae muu. l,2 ru, rpe6a
4a je noqrpaHa y3 perynaqt4oHy nnttnjy napqere npeMa nphcrynxoj yarar.lr na xojy ce Bpuh
npxxlbyqaK. Uaxra rpe6a ga je craaxo AocrynHa crpy.rnoj cnyxin KJn "]y'3BOp', paAx KoHrpone
norpourbe h eBeHryanHhx rxrepaeHqrja,
Vnyrap napqene npeABnAerx pas4aojexe uxcraaar-1rje 3a caHlarapHy x xhApaHTcxy MpeH{y, Kao h
yrpaAlby noce6nnx BoAoMepa 3a caHrrapHy t4 xt4ApaHrcKy Mpexy.
flpn ca4auroeM cralby r,rsrpafenocrr jaane ao4oeoAHe Mpexe h Haq[Ha cua64eearua BoAoM,
nperexH[ npilrhcax y Mpexh n3Hocn 3 6apa, c r14M Aa y nerlbeM flepxoAy ruoxe 4ohr,r Ao naAa
nphrhcKa. Vxoarxo oBaKaB flphrt4ca(, npeMa xHApay.nhqHoM npopaeyHy 3a npeAMerHy 3rpaAy He
Moxe Aa noAMl4ph norpe6e KophcHr4Ka, norpe6no je npojerroealbe H yrpaAua nocrpojeua sa
noaehaFbe nphrt4cxa. Y cayvajy norpe6e Kopr4crr4Th noce6xo r,rarpafen pe3epBoap BoAe 3a
nporuBnoxapxe norpe6e, cBe y cMaAy ca o4pe46arua 3axoua o 3aurhrx oA noxapa ("Cn. rn. PC"
6p. ttL/09,20/20t5l u ocrannx aaxehrx nponrca aa oey o6aac-r. .u '-

OEKMHA KAHA/Ih3A[hJA:

,{ruenanje HoBor npuxlbyvxa rpe6a Aa cy y cKnaAy ca npopaqyHoM, a npeMa norpe6aga
HOBOnnaHilpaHe 3rpaAe.
Ilocrojeha jaeHa rupexa Qexanxe xaHannsaqrje y oKo.nHhM ynrllaMa, Ha xojy ce Moxe v3Bpwvrn

"".'ofl:1:.3rvraja - 6 zso aq4
. .ytao ya. Mnaacxe vere u uoeoQopMxpaHe ynwlq ceBepo3anaAno - @ 200 flB[.

flpe raaacxa ca napqere, xopr43oHra.nHh pa3BoA $exaane xauaarsaqraje cnojnrn y jeAHy qee xojy
o6aeesHo rpe6a cnpoeecrh Ao cenaparopa n u3Bpuurt npevruhaearue, TaKo Aa ornaAHe BoAe ca
npeAMerHe napqene aaAoeo.oaeajy nponhcaHe napaMerpe npe npxKrbyqKa Ha jaauy nnpexy
Qexanne xaHaauaaqnje.
lAtnazrta qeB nocre cenaparopa rpe6a 4a noA npaBilM yrnow n3na3n t43 napllere, HaKoH qera ce
nprx.ruyuyje ce na xaj6nraxy uarry Qexanxe xananraaqrje.



ATMOCOEPCKA KAHAIh3A4[IJA:

TOnJTOBO[:

y 6nnsnnn npe4ruerHe napqene ue nocrojr rarpafena*'apelKa jaBHe arrvrocQepcxe HaHanlr3aqxje'

Hal6nnxa rpaca arMocQepcKe KaHarhaaqrje je y ya. 8.. rv.tapra.

Arr'nocQepcxe BoAe cnpoBecrr 4o peqrnrjeHra y oxBxpy"napqene.

llaauupaHa je r,rsrpagua HoBe rpace Qexanne xaxdnhgaqr4je Kpo3 HoBonnaHupaHy yarqy (x'n.6p'

214813, 2L4g/L, 2L5Ol7, 215u8, 2L8Ol5 urA), jyroaanaAHo oA npeAMerHhx napqena ua xojrma ce

nnaHhpa u3rpaAlba o6jerra ron.naHe.

nOapurxcxe eOAe xoje Ce Mory 3anprbarh y.rbeM,'reqHIM rOprBoM u|u lteroBy.M AeprBarxMa,

o6aaeeHo cnpoBecrh Ao cenaparopa h npeqxcrxrn npe n3nwBa y peqhnh1eHr.

3AEPAIbEHO ie nprrDy.il,tBalbe ApeHaxHe r armocSepcxe BoAe y iaaxy rtapexy oexaaxe
xaraarraqnje.

Haj6nnx<a rpaca ronnogo4a je A,H Q725, aa pacKpcHl4Lll4 yrl4qa J.J. 3maja r 8. uapra.

l-locrojra ruoryhnocr npilHrbyqKa npeAMerHe 3rpaAe Ha r4Hcranaqrje jaene Mpexe rpejarua, ys

nperxoAHo 4eQranrcaroe norpe6ne rpejxe noapuhHe yHyrap 3rpaAe x eBeHryarHe noxaqrje

noAcTaHuL{e,

oAnArArbE orflMA:
V oxar,rpy rpaleerncxe napqere o6er6e,qrru npocrop sa cmeuraj xonrejuepa 3a oAnaralbe '{Bpcror
KOMyHanHOT OTnaAa.

flpocrop rpe6a 4a je o4roeapajyher ra6aprara, ea 6poj xonrejnepa xojr o,qroeapa norpe6ama

KopxcHl4Ka o6jerra, ca paBHoM 14 r{BpcroM nogoroM. Q6ee6e4wu Bt43yenHy uaonatyiy xoHrejuepa.

l-lpocrop ca xonrejuephMa noqt4parx ya perynallnouy auuujy npema je4noj oA oKonHxx yn, la n

o6ee6egmn cranHy nphcrynaqHocr cayx6ra 3a oABo3 cMeha.

JABHO 3UIEH}II!O:
Ilpe4ruerxa napqena Ha xojoj ce nnaH[pa u3rpaAFba 3rpaAe Barporacno-cnac],l.naqxor oAerbeba

nraje y cacraey jaane aeaere noBptxrHe'
Oxo arpage ypaAvvn nojac aaurrrlHor Hhcxor h BhcoKor aeneHana, npr qeMy rpe6a o6parurh

naxrby na na6op 3e/leHrna h lberoB yrr,rqaj na noA3eMHy h HaA3eMHy Mpexy r,rHcranaquja.

flpr ypeferuy cno6o4nr,rx noBptul4Ha oxo 3rpeAe, cao6pahajne noBpllhHe, rporoape, neuaqKe

cra3e r 3ereHrno npojerroearr raxo Aa ce o6e36eAh HeoMeraH nphcryn o6jerrrma KoMyHarHe

rn$pacrpynrype paAr nonpaBxe u rexyher oApxaBaba, Kao r HeoMerano QyxxtlxoHucalbe
chcreMa jaenrax uucraaaqrja.

oB1a ycnoBlr ce raa4ajy aa norpe6e ,rpag" ypOtrrxcrrqKo-apxurexroHcKe pa3paAe aoxaqr,rje.

ly'aeofere paAoBa Ha npxHJbyqKy rncranarqraja 3rpaAe na jaeHy Mpexy rucraaaqrja u3BoAtA

l,icK/byt{rlBO HaMexHa cnyx6a Kln "h3BOP", na noce6au 3axreB BnacHhxa/xoprcxr,rxa o6jercra, ya

nprnararbe norpe6xe 4oxyrvreHrar.paje, a HaKoH 4o6rajarua Peuerua o o4o6peruy h3rpaArbe

(rpabeehHcxe 4oaaone).
HaxHa4a 3a nplK/byqerbe o6jerra Ha jaexy Mpelxy rancraaaqraja ogpebyje ce Ha ocHoBy npeAMepa x

npeApaqyHa, y cuaAy ca ycaojeHrarvr [exoeurxom K,n "h3BOP", a HaKoH H3racxa crpyqHe cnyx6e

Ha rrqe Mecra.

llpe noverxa r3Bobelba paAoBa norpe6no je:

t. npnfiaautnycnoBe A catnac+ocrn 3a npxx.rbyqaK o,q cBux ua4nexHrx JaeHrx npe4yaeha n cnyx6n.

2. npuflaantnycnooe r carracHocr 3a npeKonaBarbe r,i norxonaBarue jaerrx noBptlJxHa oA HaMeD(He cnyx6e

OY onurrHe flerpoaaq Ha Maasr.

Y TIP}IJIOI-Y:

o5PMr,1/rA:

cxr,rqa (nocrojehe rncranaqnje)

Arnr,xHx.apx.

y flerpoaqy Ha MnaBr4

17.05.2023.roa.
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Peny6nnra Cp6uja
M 14 H T4CTAPCTBO yHyTPAII t-bt4x n OCfl OBA
CEKTOP 3A BAHPEAHE CklTyAqr4JE
Ogeruese 3a BaHpeAHe crryaurje y Iloxapeaqy
OAcex 3a npeBeHrlrBHy 3aurrrTy
09.24.1 6poi 217 -28-559 123-1

fiaxa 1 6.05.2023. rogu ne
lloxapeeau

onur]4HA [IETPOBAU HA MnABh
9nuruHcra vnpaea
Oae{uere sa vp6aHlaaM. nnaH[pa]be n pageoi
1e300 nETP9BAU HA MnABr4
Yn.Cpncxux anaaapa 6p.165

flPEEMET: O6aaeurelbe

BE3A: Bau saxrea 6poj 350-173123-0312 op 09.05.2023. ro4rane

Ogeruerue 3a BaHpeAHe craryaqraje y floxapeeqy r3Bpr.luno je nperfleg 3axreBa 3a
u3,qaBabe rexHhvKr4x ycnoBa aa norpe6e n3parqe yp6anucruqKo-apxureKToHcKe pa3pale
noxaqnje xn.6p.2149/5 KO nerpoBaq Ha Mnaeu 3a r3rpaAruy BarporacHor.qoMa y I-lerpoeqy
Ha Mnaail

Oeullt nyreM Bac o6aeelxraBaMo o cnegehena:
Llnanonl 29 3arona o 3arurnrv oA noxapa (,,Cn. rnacHuK PC", 6p. 11112009, 2012015,
8712018 u 8712018-gp.eaxoHu) peSuHr4ure ce Ea ce npe r43paAe nrraHcKr4x AoKyMeHara
npr6aerua Millurbel+e MunucrapcrBa yHyrpa[uFbr4x nocfloBa, xoje cagpxe ycnoBe 3auJTilTe
o,q noxapa.
Llnanona 11 3axoHa o nflaHilpaFby H u3rpagHrr4 (,,Cn. macHilK PC",6p.7212009,81/2009-
ucnp.,6412010-ognyxa yC, 2412011,12112012,4212013-Ognyra YC,5012013-o4nyxa
yC,98/2013-o4nyra YC,13212014, 14512014, 8312018, 3112019,3712019-gp.aaron, 912020 u
5212021), geSranncano je Aa cy l-lnancrn AoHyMeHTu npocropau n yp6aHrcn4l{Kr4 n.naHoBr4.

hs nperxogHo H3noxeHor ce aar<ruyuyje ga MrnrcrapcrBo yHyrpauFb[x nocnoBa, Cerrop aa
BaHpeAHe crryaqnje, Ogeluerue 3a BaHpeAHe craryar4aje y floxapeeqy, He ragaje
M[lurbe]be na yp6aHt,tcTl,tqKn npojerar, jep on nraje ge$ranracaH Kao nraHcKl4 AoKyMeHT.
O6srpou Ha ro, ne usgajy ce Hr ycnoBlr 3aurure oA noxapa, xojn cy cacraBHt,t Aeo ror
Ml,llIJrfrelba.

t7



Hanouureuo ,qa y cnyvajy Aa nnaHcrx AoKyMeHT n yp6anncuqKr npoierar
npe4craBn ajy ocHoB 3a [3AaBaHre roKaqujcrnx ycnoBa, noMeHyrl,l f,oKyMeHTH He

ca4pxe ycloBe 3a x3rpaf,]by, na je norpe6no y nocrynxy n3,qaBalr'a noraqujcrux
ycnoea, npr.r6aauru ycnoBe 3aurlrre oA noxapa H ercnro*$a, y cKna.qy ca '{n. 54

Sarora o nflaHilpaFby 14 u3rpa.qhb[ (,,Cn. rnacHilK PC", 6p.7212009, 81/2009-ncnp., 6412010-

oAnyKa yC, 24t2011,121t2012,42t2013-Ognyra Y},5012013-o4nyra yC,98/2013-o4nyra
yC,1gZl2O14, 145t2014, 8312018, 31t2019,3712019-ap.aaxon,912020 u 5212021) n vn. 20

YpeR6e o noraqrajcKrM ycnoBilMa (uCn. l-nacHur PC> 6p. 11512020).

Henocrojabe o6aeeae npn6aBrbaFba caraacHocrl4 Ha yp6axucrl4t{K14 npojexar, oAHocHo

ycfloBa 3a u3pa4y yp6aHr,rcrilqKor npojerra, y norne.qy Mepa 3alurrre oA noxapa oA

HagflexHor opraHa MuHucrapcraa yHyrpallbux nocnoBa, He ocno6afa o6aeeoe

ilHBecrilTopa, raeofial{a pagoaa n npojeKTaHTa Aa y cBeMy npe,qBu,qe Mepe 3alurilTe oA

noxapa v cnpoBoAe oApeg6e 3arona o aa[urt4Tt4 oA noxapa (,,Cn. rflacHhK PC", 6p.

111l2OOg,2Ol2O15, 87t2018 u 8712018-gp.saronm), 3aroHa o eKcnflo3,tBHl,lM uarepnjanaa,

3anarbhBr4M reqHocrv6a tA racoBuMa (uCn. l-nacsur CPC), 6p.44177,45184, u 18189 u

<Cn. l-nacnrr PC>r, 6p. 53/93, 67t93, 48t94, 10112005-Ap.3aKoH tA 5412015-4p.aarou),

3aroHa o 3anarbylBt4M n rophBr4M TeqHocrllMa u 3anarbrlBt4M racoBuMa (uCn. l-nacHrx PC>>,

6p. 5412015) ra 4pyrrax eaxehhx 3aKoHa, O,qflyKa, TeXHvrt{K]4X nponnca, TexHklt{Kklx HopMaTilBa'

craH.qap4a il ocrafl[x aKara rojrarrlta je ypeleua o6nacr 3a[!THTe o noxapa r ercnnoerja.

HALTEJ.I H 14 K O[E'b E I-bA

norfyrcA$ux nonraquje

, Croidn !,tfitSuh

i la),
-a{:;..



KJH „H3Bop"
IIexpoBal| Ha MjlaBH
Bpoj:3716

J|aTyM:  10.10.2023.

OIIm"IIa HeTpoBau Ha MilaBII
onmTIIHCKa yllpaBa

OHejbelbe 3a yp6a"3aM, IIjlaHIIpall,e 11 pa3Boj

Ha  ocHOBy  3axTeBa  6p.   1663  oH,10.05.2023.  roflHHe  3a  ;|aBalbe  TexHHilKHX  ycJloBa  3a
H3pany  yp6aHHc"qKor  IIpojeRTa  3a  yp6amc"qKo-apxKTeRTOHCKy  paapa;|y  IIOKal]Hje  rm.6p.
2149/5  KO  HeTpoBau  Ha  MnaBH  3a  H3rpaHHy  o6jel(Ta  BaxporacHor  HOMa  y  IIeTpoBI|y  Ha
MnaBH , KJII „H3Bop" yJI. EaTe By"ha 66 HeTpoBaH Ha M]IaBH Kao yllpaBjbaq ollmTHHCKHx H
HeKaTeropHcaHHx  nyTeBa  Ha  ocHOBy  qjl.  54.  cT.1.  3aKOHa  o  IIjlaHIIpany  H  113rpaHlbll  /"C.u.
Z!:F.H.un  PF", .6.P~oj_7_2!2_009,.8l_/2PO9-ucnp.  64/2010-VC  u  24/2011,-12i/12,  42/-1j-och`.  VC,
5Oii3  -Oof i .,..v_c,  98ii3  -_Ob_f i.vc,  i32ii4  i45ii4,  83i2Oi8  u  3ii2Oi9-9)  EL.".  17. 3gr"Oir;6

TTeB"a ("qf i. 2JlacnuK PC:,  6.pqj 41/2018 u 95/2018)  u3Ha3e cTieHche 6ac6pth&bHo-TexH"Ke
ycjloBe3aIIpojeRTOBalbecao6pahajHorIIpllKJbyHKaHaIIjlaHHpaHyjaBHycao6pahajHHny:

•     H]IaHHpa" KojlcKH cao6pahajHH HPHKTbyqaK H npHjla3HH nyT MHHHMaTIHe mHPHHe 5m H

HyxHHe MHHHMaJIHo 5m oH HBHI|e KojloBo3a rljlaHHpaHe cao6pahajHHue;

•     HeBejlery   Cao6pahajHor   IIPHKjl]yqKa   H   rlprma3Hor   nyTa   ycKTlaAH"   ca   HHBe]IeTOM
Kojlo803a Ha KojH ce IIPHKjbytlyje;

•     OcoBIIHa cao6PahajHor npHKjl>yqKa H npHjla3Hor nyTa Mopa 6H" yllpaBHa Ha ocoBHHy
KojloBo3a Ha I(ojH ce rlpl4Kjbytlyje ys flo3Bojl,eHo oAcrynalbe oH ±15°;

•     oz|BOHII>aBalbe  IIPHJlaror|H"  ycjloBHMa  TepeHa,  a  Ha  IIPH  TOMe  noBpmHHCKe  BOAe  He

yrpoxaBajy cao6pahaj HHI]y;

•     BOHH"   paqyHa   o   nocTojehHM   HHCTaJlal|HjaMa   Koje   ce   HaTla3e   HCHou   njlaHHpaHor
IIPHKjbyqKa Ha IIyT, y cJlyHajy OmTehelba xpoIIIKOBe cHOcH HHBecTHTOp;

•     KojloBo3"  3acTop  Cao6pahajHor  rlpHKjbyqKa  Mopa  6H"  ca  TBpz|oM  HoqjloroM  HIM  ca
HCTHM   Ko]IOBo3HHM   3acTopoM   Kao   H   HjlaH14paHa   cao6pahajHHua   Ha   Kojll   ce   Bpl"
IIPHKJbyllaK;

•     rlplljla3"   nyT   yjla3a   Ha   Hapl|ejly   MOpa   6H"   jacHO   yoHjbl4B   H   qa   ce   cBojHM
KapaKTepHCTHKaMa  pa3"Kyje  Oj|  cycej|HHx  noBpmHHa  ;|pyrMx  HaMeHa,  a  HajMalbe  ;|a
6y;|e     o6e]IexeH     xopl43oHTajlHOM     cao6pahajHOM     cHrHanH3al|HjoM     y     cKJlaHy     ca
IIpaBHjlHHKOM o cao6pahajHoj cHrHaT"3al|IIjH H oHeKHBaHHM o6HMOM cao6pahaja;

•     rlapKHpalbe  Bo3H]Ia  HjlaHHpa"  Ha  KaTacTapcKHM   napl|ejlaMa  Ha  KojHMa  ce  njlaHHpa
143rpa;|H,a IIjlaHHpaHor o6jeKTa H Koje cy y BTlacHHmTBy 14HBecT14Topa;



•     HaKOH H3rpanlbe cao6pahajHor npllKjbyqaKa, HeollxoHHo je Ha HHBec"Top
npH6aBH PemeH,e o HcnyrbeHoc" z|aTHx CAOBPAThAJHO-TEXHIIqKHX ycJIOBA.

MHxajjlo M14j"h AHnjl. HHx. cao6.
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